Mz

ACTUATORS

= ﬁEﬂ ......................................................................... 5T

693




694

CBY14 RPAIWEMELD

AT




R FE L

THEEN frEE

=

% IISKEREAS v L TR
3.5 32, 40. 50~ 63. 80. 100. 125. 160 700

_ 7 32, 40. 50, 63. 80. 100, 125. 140. 150, 160

PR R ST 14 180, 200, 220, 250 nz
21 40, 50, 63, 80, 100, 125. 140. 160 743

BHERIWEST (21PMaf ) 21 40, 50, 63, 80, 100, 125, 140, 160 734

. . 3.5 32, 40. 50. 63. 80. 100

BT R A Y R IR o Fes] 7. 14 32, 40. 50. 63. 80. 100. 125 753

WEEFREBERER (21PMaf) | T \ 21 40, 50. 63, 80

CBY 4R 5| R i 14 32, 40, 50. 63. 80, 100 762

N E27E T an 3.5. 7 20. 25. 30 772

CIT70PS/140PS {3 B A8 Il B F it 7. 14 50, 63. 80. 100. 125. 140. 150. 160. 180 773

R ESL

695



696

CJTER 4R 8 it B &1 € A M¥

& E
S
AT RINBEM.
HREE—RmER, 28ERE,
W5 F B RN E A i
BEABEM
EREME | gt k-z | mm | Akah | wvk
WEM | B | B | Ik | ALbM
THERE O o) X o) e}
FRRIB(F) o X o o} o}
SHTH®S) o) o) X o) [6)
) 1. OMORTHEA, x AR,
2. OB R TN ERM BB R,

HE R ERR
W M P e v G BE20~400mm™/s YR BF-10~+60°C
SKUGFEERMA

Bh 1L B4t N

HFREMPHFYZ2ESEmEEY TE, FREZSY

R EMEE (BYLE R NAS 1638-12 % LI ) , H{HH

INF25 w B BT IR AR

wRBFR

O FEEEAMH,

SETRAETHEAN, BESRIPER,

< Wb, B, b, FEB. EETORSE

TR K. WK, M. RS

< EFBHYE. WK

= -

- R

- B3h

RRHBE
B i i Heh
FA DIE, fufE—Jr
FC === | HARK—FH
FE === Th | B, WELT
FY E—FEEF,

WHELER K

FB | A, BER

FD |

@ | TIBER.
FF 78 _

LA [SE
LB

R

CA

CB FTE1000mmbP)_Ei}, TERERBE L%,

EEENE (LAB) &S

LAZIYE RETINFR32~100, BN BEAEORAZNOR, &
A RE T EEL SHMETEBTH TR ETE,
AR AN R B AL E

KT f_ MK
, B
Y ——A/ﬂﬁﬁF*
B G
| ] I
- £
o

O
ST
///i/?7WAﬁEﬂJ

CJT 35
i N2 a e f g h i
32 /4 | 20 30 16 27 | M8
40 3/8 | 25 30 18 31 | M10
50 3/8 | 25 30 22 37 | M10
63 3/8 | 26 30 22 38 | M10
80 /2 | 28 40 25 47 | M12
100 1/2 | 34 40 34 57 | M16
CJT 70/140
AN a e f g h i
32 3/8 | 26 30 24 35 | MI10
40 3/8 | 27 30 24 37.5| M10
50 /2 | 33 40 29 45 | M12
63 172 | 36 40 35 50 | MI16
80 3/4 | 40 42 41 60 | M16
100 3/4 | 46 42 47 71 | M20
CJT 210C
SRR a e f g h i
40 3/8 | 29 30 25 36 | MIL0
50 1/2 | 33 40 32 45 | M2
63 /2 | 38 40 41 50 | Mi6
80 3/4 | 38 42 46 60 | Mi6
100 3/4 | 48 42 55 70 | M20
CJT 210
AN a e f g h j
40 3/8 | 26 30 25 42 | M10
50 /2 | 30 40 32 55 | M12
63 /2 | 38 40 41 63 | Mi6
80 3/4 | 43 42 50 75 | M20
100 3/4 | 50 42 59 85 | M24

HRFERXERLN, BRI, BEKE,

f R EE L



# S

16 98 s B s ok (B P LA AT B/ (R 1 Omm/ STR I %)
DB ST S HE R R R TIT L ~ 2T HER . HRE

EERE NI,

HSTAER, MAHEIRAEESMEGER, UaRE
W T Bk BB, i R R

AR

ARE
BEGHS TAEEDREEST, 22, SUeF
BHAA T e IR Z bk

ER, #UERERUAEHETR, AT,

CJT 35 #IN#32~160

|| swuws.

" 8~10Nm
A Vi

13 ‘

» CJT 70/140: #IH%32~100

CJT 70/140: fitHEKTF125

TR
3~5Nm

¢

Fr R
3~5Nm

H R EE L

CJT 210C: #rp£40~125

Ei b
8~10Nm

CJT 210C: {it 4 %140, 160

R
8~10Nm

CJT 210: #rH4#40~80

CJT 210: £ H#100~160

FFRIE
8~10 Nm

697



EZhETE
HITE, EWiRYWERRERT, HUHRET,
CJT 35/210
PR Z kiR =
E VLT 2y
AE3FE A
I RHE: S
12~15Nm EiE
CJT 70/140

Sup T R BEHEE

CJT210C

HT N F240~80

VAl 13
mEBER
MEREFH

NARY FrRE

HEnBER
PR L

R RAT

R
7~8Nm

698

AE&1

EBRZWN, ATEPETRAZEEINEHRE, Ua
R Bk B, AR E R

AEE2

ARG, ZEAEE (KT 50mm/s ) FHHHHIARRE
B, EFmnEsREREWEE), EREDRLS

BRI RERF

CJT35/210 EHiATRBEEEZE

O FNAART RIERZ a8
IR B 18 = B2 wh T AR B AR 1R
B > S TR AR

OZEMWIAT G, M NAME TR T IRITEE,

R EITR,
¥rEHE: 12~15Nm

CJT 70/140/210C EHiAHREWEEZE

(1) AT, AR RS J7 17 Jes% 14 ¥ )m,
SHURBIEARER . LABN §H 7 s & »h i 1 R4T,
SFWTREERMK, B e, ZfTEEE
B

(2) P35 AR E AR

f R EE L



=

ZAF LA M T, ek R ZENER .
AR, TERREIATInofZ IR, RWBCREMAD, FHER.
HXXAELR, AREFEWEER (RN) K™ R, EHESRITKER.

CJT 35

CJT 210C
L L
iR A e
< =
=gl A =l -
| |
A% mm Z AR Lmm FNE BEHHKE | BHISRRAKE
32~ 63 16 mm L mm £ mm
80~125 20 40~63 25 7
160 23 80~125 30 8
140 + 160 30 12
CJT 70/140 CJT 210
L L
E AU ) 212
R <
1 i @__' i
|
L ZWHRKE Z A EHHAE L AR E
mm L mm £ mm mm L mm
32, 40 23 13 40~63 20
50, 63 25 13 80~160 25
80~220 30 13
250 35 8
BUREBY XTFRF -RENES
RHERXTEIRAEWAREBENT R, P KRS R A,
AR oo s PO L B R TR EE A
ERERETASEMERLT, FRENENE (BREASBER) WiRERS, &
HEN, HANEBREN.
'ERAEFED A wmEEMERE ES BT, BEBRE LA URZNRSES.
S eeeeeerereree e EJTIR B TAE R SI0T, NEMEREREE, DARZHNHEERBES
RitE I E R R TE
M RABSEHE T RIS HER,
e = % W=y
Z W % = Bt TR FEFRAE
%&%ﬁﬁ CIT35-HIHGIGR-HOIOK-20 | CIT35- RGO 36%-30 711 EIEE b
- EHEHLTEE
i%ﬁé%‘gﬁ CIT210-¥% 53410 | CTT210- 35 K06 %20 752 - EHHAEERE

FARRBASDR M — A TR ET B, FHRAESRTIE.,
KB R T ET e, FH4ESR752,

13 L 699



3.5MPaRE AL

*CJT 3.5 MPa" Serles Hydraulle Cylinders

YORER W3 003, SMEaFHIRERUERRL . 5 T BELAPLAR D B i — R Tk bl 8
A, #AEWRER,

AHBEFAE DERRSARIIR, FEEN RN EITT X NCTRR
EREEEEAL. OREFSLI4M. )

SERBMAEH,
SREERY. SENER.

28
W B CIT35SH M- ¥ -0
32, 40, 50, 63, 80
b A 8 om 100, 125, 160
¥ AR WA SD, LA, LB, FA, FB, CA, CB, TA, TC
T EH 1.5 MPa
BERKFESL 4.5MPa
Wt 3 50 MPa JISH E WK
BETHEES 0.1 MPa
BE TEEE 300 mm/s
AL T e 8 mm/s
33 1000
40 1000
Bk e 50, 1200
mm 80 1600
i tedt o M (TCH )
125. 160 1800 A WERSRNMTE
T B B K B SHE%E iR ] P ITR
ERTLBEESRE IS B 0211-6g {(28%) s i
FRRAEEE —10~+80T o ;-’“’ i
RFE AR BRE LE AT, = >
ERHETMEE EWERH, BRGREFE. T 2
2 [ (i 0 A R R AT RS LT 02 . :
5 TR TE
L FE HirE
mim I
HF100 i
#rt10ohF250 e
#2504 F630 e
#3T630/h T1000 i
#it10002h T1600 b
#it 16000 F2000 b &

700 - 3. 5MPaE R ELL



RIS

F— CJT35 —LB 32 S 100 B —A B D —K —30
g E 52 fiL AT =% " % " o 4
& W& h A s \
f: %) R S 3
Iy =2 = mm g | mm A T 1 A 1 S
TARiT: (A IE )
T A.  B: |D. | F: WBA®E
pes B: s | (HEREEWA, W@
% % PURA | dim) o) | oR) HEF80C )
B o
5§
7 B: A: A: G: H#hid=s
F: SD.LA # | R: k| Ek (MERETRE, W
# CJT3S: LB EA 3240 8. = fHuA #IEF130C)
® 3.5MPajiiiE | FB.CA o083 R m &M C. C B 30
B ?&;Eﬁia A cBTa 80100 F | i T F | & H: #pds
: 1c 125160 m & | H: (MRS
6: ZS gk |D: | D: | C: CONEX, Tif#&TF
E s ESWm k| & F 200C )
4 T
T 2N N: K: g
B T ToiH L: #HWHRERFMH
% W M. #REFRH
liid )
LEEAEED. Z2ETEEHSES T iRe, HH
HEFNLO®CO (ZREH) . REIEOFNG, ® ] S0l
SR IRHTI © o HES AR 19 Sy T HIZE o SISO ———— T
BRI RARBAL, ﬁ@ g P 11 I~ — N5
W) B E RGN R R RS/ N =3 @ ,,,,,,,,,,, ©
A& HA A, BN EERE. — ‘ ‘
. FKL ©
XRBR
s id % W A A’ s oid % W
SD | HAH CA | HERAH
LA | BEMRE CB WE-FREL
LB | YRR TA Frk m gAY
o mozn | Blop  ceffeE@ | tc s
ENTES i ——
FB | Jrpesm ﬂ © %}

3.5MPaftF R ELL

701



702

A RSHRERINSRX{TE

HEHT) | E o sMPattiEE R TR, | B
E, B R R

Y F
BER KRN & %i Lo R S %i BAAE | R
1. AR K 38 R B, - -
2 WL, FFE, FEAAMERSEMREIATE, K S |y SR
HBERZHEKL, LAm | =Lo *H_—.L
3. Mﬁl‘%%Tj‘EF}?QEANEﬁ%%JL’:Lo, MS=L-Lof=H, S@HI— J—
REBEKITHES, s| | Ls S o2 |FBE|sT T T, | 2
(#)) RELHR50mm, FZE22mm, ZEBRTAR (Fk L L

1
o
gall
r
S
i
ii44
I
-II-
ji
[ e

o g (=] w0 (o] o Ve [=]
o wn [{+] o0 o N [7+]
e = e

L& mm

3.5MPafaiF R EE

MEHEE n=1 === SaC=t
ATFEE L=930 $ ﬁ Lo Vi [TARL s j}
MINERE (708 ) Fim#RFH (7091 ) 8 E—
Lo=44+64=108 FARI | gt JL;L 2 TCH 1
55l S=L-Lo=930-108 L
" $=822mm s [ CA
s Low‘ 4 =
S=L-Lo
S: 7 mm
L: A %23 Kmm
Lo: AR EE Kmm
) Lot WANE R ST E sl B4 ]
(R4&H4)
5000 —]
= /"=%
3000 —} P
= 100 A
2000 = 8 | 20 P A n=1
E ;:’—63 P // Y
= N L~
= - 45 e il e
TOOOE‘ 36 - // // % n=4
E \\\\x - 28 // r//r// 4
— >~ T 1
500 2 =~ /'/ 7 d
E 16*714 ~LLllll __4_/___ ____,;’}/ /’////
300; // ////)// /
200% mm L ///// I/ P
? //// // A
100 — T 7 1
B |~ // I
x B .
% g PP poond I L
i% 0.5 1 2 5 1 10 20 50 100 200
1
L 1 it & kN
mm 1 N I
\\\\\\A \\\
\N
E
Hh
MPa




Faimn | AR R g HBGER il | R

mm mm cm 1MPa 3.5MPa HTJ‘H(J}EE mm/s Brj‘ﬂ(]iﬁ% L/min

3 16 H# 8.0 0.8 2.81 208 0.5

Hr 6.0 0.6 2.11 277 0.4

10 16 # 12.6 1. 26 4, 40 132 0.8

HL 10.6 1. 06 3.69 157 0.6

. - #e 19.6 1.96 6. 87 85 1.2

HiL 15.8 1. 58 5.54 105 0.9

63 99 e 31.2 3.12 10.91 53 1.9

HL 27.4 2.74 9. 58 61 1.6

S 80 08 H# 50.3 5.03 17. 59 33 3.0

HL 14,1 4,41 15. 44 38 2.6

- - H#E 78.5 7.85 27.49 21 4.7

HL 68. 4 6. 84 23.93 24 4,1

195 45 e 122.7 12. 27 42.95 14 7.4

hi 106. 8 10. 68 37. 38 16 6.4

160 56 e 201.0 20. 10 70. 37 8.3 12. 1

hi 176. 4 17.64 61.75 9.4 10.6

RER
KBEERTRITERH, .
(FE) = (IEATRSDE ) + (FF100mmis TR x TTEm0) ) | (3t ) + [ HAEAETR)

A 77100 ZARTHRR ke SR B RE ke
fre | BR | mm #3EN BE | WE | SE
mm Sfﬂ ’iﬁ LA% | LBE | FARl | FBE | CAB CBE | TAR |TCE| 3m Il | L

g L M K
32 1.17 0.41 0.12 0.19 0.17 0. 24 0.12 0.12 0.05 | 0.3 | 0.15| 0.20 | 0.02
40 1.77 0.45 0.19 0.23 0.25 0.32 0.18 0.15 0.19 | 0.48| 0.16 | 0.34 | 0.02
50 2. 56 0.78 0.28 0. 36 0. 41 0. 50 0. 26 0. 30 0.19 | 0.56 | 0.22 | 0.35 | 0.03
63 3.98 0.94 0.29 0. 46 0. 56 0. 64 0.40 0.36 0.19 | 0.70 | 0.22 | 0.35 | 0.03
80 7.55 1.22 0. 66 0. 86 1.40 1.56 1.02 0.82 0.19 | 1.15| 0.78 | 1.01 | 0.1
100 11.4 2.00 0.96 1. 60 1. 96 2.25 1.28 1.38 0.41 | 3.10| 1.30 | 1.76 | 0.3
125 15.6 3. 30 1.42 2,24 3.78 4.24 4.24 4,42 0.58 | 4.80 | 3.19 | 4.36 | 0.5
160 35.0 4.90 2.60 5. 68 7.76 8.78 8.05 8.91 1.13 | 6.10 | 4.29 | 5.82 | 1.1
IRFFRYIT RIBE
BN EREVAENFIR—TFHE, WEEFSHR.
BHRBBRERFTETE. BTFEEARASSE ERNE @ ®@
AR ER TR, N )
& (-2
P2 mm | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160
! (A [7an\
R HERE 41| 41] 41| 10 | 21 | 35 | 87 | 180 \* )
N-m @ @
® ©

3.5MPafBiF ik L

703



704

FATR (FREMLE: 6)

)

c E L . M+ . N Wk ()
“B" BH h 2RO GRENLE B) ‘
/RCIS" |
g1 i T
\ \ \
gt{ 7>'_7 ° e [ T
i1 R i — e g -
AV F_L G H+ 478 J LL
py K+43 P
S“D & w R nAs {¢32~¢63 1/3 ﬁ@+x}
aTRE $80~¢$160 1/4 17 +X
$32~463 1/2.5 7R +X
F7#:CONEX {¢so~¢1ao 1348 +X
CHSBEMBRTO. ©, ©, oz, BEgEDRENENREENRKFEL
(WBOKFHE: A, EHETHH: BARER, HEKERMECRDFLL)
il
WA B |B1/C D E|F GH h/ J KL MNP Q R|S| T U | KK X
7%
32|16 | MI2x125 |19 |24 |13 |15 /10| 38|30| 7|25|103 |34 |58 |11 7| 44| 33| Y/, | K5 |Méxl 36| 50
40|16 | MI2x125 |19 |24 |13 |15 /10| 38|30| 7|25|103|34|58|11| 7| 50| 37| 3 | &K5 |Méxl 40| 50
50 |22 | M18x1.5 |24 |36 19|15 |10 |38 (30| 11|25|103 |34 |58 |11 | 7| 62| 47| 3 | &K5 |Méxl 45|55
6322 | M18x1.5 |24 |36 19|15 |10|38|33 | 11|25|106 |34 |61 |11 | 9| 76| 56| 35 | K5 |M8x1.25 45|55
80 | 28 | M24x2 3248|124 19|16 |45 |31 | 1432|124 | 43|67|14 | 10| 94| 70| 1Y | BK5 |MIOx125 | 60|65
100 | 36 | M30x2 41|60|30|23|16|45|31|17(32|124 |43 |67 |14 | 12| 114| 89| lp | BAS |Mi2x15 71| 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84| 41|25 20|45|37|22/32134 |47 |73|14 16| 138 | 110| 4 | BK5 |Ml16x15 80 | 65
160 | 56 | M48x2 70| 96|50 29| 25|50 |42 |26|38|155|54|84|17 | 19| 176 | 142| 3/4 | &KS |M20x1.5 | 100| 70

3.5MPafaiF R EE




LA: fi[ sk B

“B" YL GG+17R
Q T C_E_L_ M-+478 ‘ Wb (fRxk)
h 2-#0 ‘
" Rc*s”
L 1) i I -
\ i P g
+7D*H %H'”'* TR i —— ©- £ e
e WA G A : WeE
o aY:k 23
8 S“Br" W_X X_W LL
\ 4-6FF . u v+ e N BEMA  [632~663 1/3 FFHE+X
- TRE $80~9160 1/4 TR +X
s N $32~063 1/2.5 7R +X
M) 1. ZREETI B N AT HHCONEX (33370000 13
2. L322~ 100 ERL I O S @O B, AT s s mm
£ e 3| e D 3 =2 B 5 =
ﬁﬁaﬁifﬂﬂﬂﬁﬁﬁiﬁﬁz{‘iﬁ:ﬁo_ o TR 32]40] 50
Ao, HNE32~5018 O M BEIME TR (MMRY) . TIACH
P S TLOO6TT I E R e MM__ |5 6/6
ﬁg‘]A B (BiICDEhLMNGQ S| T U |V/W X AA BB(CC DD [EE FF GG KK X
32 |16 M12x1.25 (19|24 (13 (15| 7|34 |58 17| 44|1/4|BK5|M6x1  |73/10/18) 69| 84 | 8]22 0%5| 44| 9/142 | 3650
40 |16 M12x1.25 |19|24|13|15| 7|34|58|17| 50|3/g| & A5|M6éx1  |73/10|24| 80| 100 | 8|25 35| 5012|142 | 40|50
50 |22 |(M18x1.5 [24(36(19(15 11|34 |58 (17| 62 |3/g|&AS|M6x1  |73/10/24| 92| 112 [12(31 95| 62 |12| 154 | 45|55
63 |22 |M18x1.5 |24(36(19|15 11|34 |61 |19| 76 3/g|BAS5|M8x125 |76 10 24 108 | 128 |12(38 Z9%0| 76 |12| 157 | 45|55
80 |28\ M24x2  32|48|24|19 |14 |43|67|23| 94 |1/ B kS5 MI0x125 |82|13|32| 128 | 150 |19 47 0| 9414|191 | 60 65
100 |36 M30x2  |41|60|30|23|17 43|67 30| 114 | 1/5 | BK5 | M12x1.5 |72|18 27| 154 | 182 | 24|57 Z0760|114 |18 | 207 | 71 65
125 |45 M42x2 |60 |84|41|25(22(47 |73 38|138 | 1/5 | BK5|M16x1.5 |70|22 23| 189 | 224 |29 |69 0750|138 (22| 243 | 80 65
160 |56 M48x2 | 70|96|50|29|26|54|84|43|176|3/4 | BAS5|M20x1.5 |82|24|26| 236 | 278 | 42|89 _o250|178 |26 | 280 | 100 | 70
LB: A1 ek &
DD+ f7#
A - C_E_L M+E
B” M4 I | | vl 2 5
| ‘ i =l L 0
& 1® RE
oo () 1eyg sl -
@ T e N% w76 L
X §B" v |1 1V L
Y \ 4-6CC §°D" w U+ w
© BREWA  [632~063 1/3 fIE+X
TR $80~0160 1/4 TR +X
$32~$63 1/2.5 7R +X
F5#ECONEX {¢80~¢160 1/3 478 +X }
ﬁg‘]A B Bi C/IDE h LM Q| S T U |V W X |Y| Z| AA BB CC DD KK X
32 |16 |M12x1.25 |19 |24 |13 |15 7|34 |58 /4 |8K5| 1492310 33| 54| 5 33| 55| 9| 142 36|50
40 |16 |M12x125 |19 |24 |13 |15| 7|34 58| 50 |3/g | KRS |153|25 12| 37| 60| 5 35| 60 12| 142 40|50
50 |22 |M18x1.5 |24 36|19 | 15|11 |34 |58 | 62 |3/3 BEKS 155|26 12 47| 70| 6| 41| 72| 12| 154| 45 55
63 |22 |MI8x1.5 |24 36|19 15|11 |34 |61 76 |3/3 BKS 162|28 12| 56| 80| 6| 48| 86| 12| 157 45 55
80 |28 |M24x2 |32 |48 24|19 |14 |43 |67 94 |1/ |BKS5|192|34 14| 70| 97| 8| 59 106 | 14| 191| 60|65
100 |36 |[M30x2 |41 |60 30 |23 |17 |43 |67 114 |1/5 | BKS5|204 40| 18| 89|120| 9| 70| 127 | 18| 207 | 71|65
125 |45 Md42x2 |60 |84 |41 |25 22|47 |73 (138 | 1/5 | BKS | 228|47 22| 95 138|10| 86 | 155|22| 243 | 80|65
160 |56 Md48x2 |70 |96 |50 |29 |26 |54 |84 |176 | 3/4 | K5 |271|58 | 26| 128 | 178 |15 | 111 | 200 | 26| 280 | 100 | 70

3.5MPafBiF ik L

705



706

FA: FlUK G ZE=R

®
BB FF+ 438
AA “B" BR4r cC_E_L M+4782 - N
a1 — h s PR Whdm (k)
- Rc*S’
e 1o - I H =
1 ! A
‘ ‘ Al< . ¥
o) +1-one SR -8 e §
| : ) _
yie [ el B I == S £l
& 4 L
© SR W
S“B1” v+ 58
4-¢CC s D" L B $32~¢63 1/3 17 +X
ST |$80~0160 1/4 FTR+X
$32~¢63 1/25 fTR+X
F#CONEX {¢80~¢160 173 FFRR+X }
ﬁg\]A B Bi1/C D/ E h L M Q| S T V W Y| Z AA| BB CCDD FF| KK | X
32 |16 |M12x1.25 | 19 |24 |13 | 15 34 |58 Ly | K5 125 10| 33| 47| 58| 72| 7|30|142| 36|50
40 | 16 | M12x125 | 19 | 24 |13 | 15 34|58 50 |3/g| BKS5 |125|10| 36| 52| 70| 84| 7|30|142| 40|50
50 |22 |Mi18x15 |24 36|19 |15 |11 34|58 | 62 |3/g| BAS5 |125|10 47| 65| 86 104 | 9| 34| 154 | 45|55
63 |22 |MI8x15 |24 36|19 | 15|11 34|61 | 76 |3/g| HK5 |130 |10 56| 76 | 98 116 | 9 |34|157| 45|55
80 | 28 | M24x2 32 (48 |24 |19 |14 |43 |67 | 94 |1/ #K5 |153|16| 70| 95 |119 | 143 |12 | 42|191| 60 |65
100 | 36 | M30x2 41 | 60 30 | 23 |17 |43 |67 |114 | 1/p | BKS | 159 | 16| 84|115 | 140 | 166 |14 | 50| 207 | 71 | 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 |41 | 25|22 |47 |73 |138 |1/ #KS | 175|20| 110 | 138 | 176 | 212 |18 | 60 | 243 | 80 |65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 |50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 176 | 3/4 | RS | 203 | 25| 142|178 | 225 | 225 |22 | 72| 280 | 100 | 70
FB: LMK G iA=8
®
5" i
Bl FF+ 58 BB
C.E.L MR AR #okiE ()
h 2-%#N Q
Rec“8” ; T
\ -t e e 1T e 1
i | ¥
ST ot R GELCE
IS —————— o | 40
v+ R ©
D" 4-9ce AT $32~¢63 1/3 {1 +X
I ~ fi
ﬁ‘%ﬁg éj—@gg {¢80~¢160 1/4ﬁﬁ+x}
) R
AV ®32~63 1/2.5 fTRE+X
: F#HCONEX {¢so~¢1so 13 Fi8+X }
ﬁg‘]A B Bi|/C|D|E h| LM Q|S| T |V | W Y| Z| AA| BB|CC FF| KK| X
32 | 16 |M12x1.25 |19 | 24 |13 |15 34 | 58 1/4 | BKS| 128 | 10| 33| 47| 58| 72| 7|152| 36|50
40 | 16 |M12x125 | 19 |24 |13 |15 34 |58 | 50 |3/g |BKS5| 128 |10 36| 52| 70| 84| 7152 | 40|50
50 | 22 |[MI8x1.5 |24 |36 |19 | 15| 11|34 |58 | 62 |3/3 HAS5 128 | 10| 47| 65| 8 [ 104 | 9| 164 | 45|55
63 | 22 |[MI8x1.5 |24 |36 |19 | 15| 11|34 |61 | 76 |3/3 HAS5|131| 10| 56| 76 | 98 | 116 | 9| 167 | 45|55
80 | 28 | M24x2 32 |48 |24 | 19|14 |43 | 67| 94 | 1/5 |BKS| 159 | 16| 70| 95| 119 | 143 | 12| 207 | 60 | 65
100 | 36 | M30x2 41 | 60 |30 |23 |17 |43 |67 | 114 | 1/5 |[BEKS| 163 | 16| 84 | 115 | 140 | 166 | 14 | 223 | 71 | 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 |41 | 25|22 |47 |73 | 138 | l/5 |B:KS| 179 | 20| 110 | 138 | 176 | 212 | 18 | 263 | 80 | 65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 |50 | 29|26 |54 |84 | 176 | 3/4 |BKS| 209 | 25| 142 | 178 | 225 | 225 | 22| 305 | 100 | 70

3.5MPafiF iR EEL




CA: BHRKE

& M & 32~80 AR
. cC_E_L M+ F5HR
ﬁ—g h z_i:i’—r:%n
Rc“S” RW”
é e
A > Y
< 3 (£
st#E,,,, . — i Bk (f )
ﬁ#‘r‘gzg e $ZH9 :
A o
AT U+77# BB o o (
“y e [T vl
S‘D s Eaﬂlﬁﬁ )
T M3 &2 100~160 AR
C_E_L M+ 17758 LL
.B-R& h 2_ ﬁ% l:] van
Ro'S* s BN A $32~963 1/3ﬁ‘ﬁ+x
- —c - R'W . STHRE  |980~0160 1/4 FTR+X
A : ' ‘ $32~963 1/2.5 F7E+X
ST o —— @Y o (@ FHCONEX {¢so~¢1so 13 A +X
HTRAF Ty o \ezHe le | &
VAl i ©
§$“Br” U+ BB
$“D”
N A B Bi| C|D E|h|L| M| Q| s T Uu | v | w Y Z | AA |BB| KK | X
32 |16 | M12x1.25 |19 | 24 |13 [ 15| 7 |34 |58 | 44 | 1/4 [R5 | 137 | 17 | 14 |16 _54,0| 12 | 161 | 12| 36 | 50
40 | 16 | M12x1.25 |19 | 24 |13 | 15| 7|34 |58 | 50 | 3/g |&KS5 | 137 | 17 | 16 |20 _5e, | 14 | 161 | 14 | 40 | 50
50 | 22 | M18x1.5 24 |36 | 19| 15 | 11 |34 |58 | 62 | 3/g |#&K5| 137 [ 19 | 16 | 20 _04s, | 14 | 173 | 14 | 45 | 55
63 | 22 | M18x1.5 24 |36 |19 |15 | 11 |34 | 61| 76 | 3/g | #K5| 140 | 19 | 16 | 20 _Oe, | 14 | 176 | 14 | 45 | 55
80 | 28 | M24x2 32 (48 |24 |19 | 14 | 43 | 67| 94 | /5 |BKS5 | 175 |26 |22 |32 $,0| 20 | 223 | 20| 60 | 65
100 | 36 | M30x2 41 | 60| 30|23 |17 |43 | 67 | 114 | 1/5 | BRS5 | 200 | 32 | 30 |40 _3 00| 25 | 260 | 25| 71 | 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 | 41 | 25 | 22 | 47 | 73 | 138 | 1/5 | BK5 | 226 | 42 | 36 | 45 Q.00 | 32 | 310 | 32| 80 | 65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 176 | 3/4 | K5 | 261 | 45 | 42 |50 _ 00| 36 | 357 | 36 | 100 | 70
CB: MEHE
T P £ 32~80
cC_E_L M+ AR @
“B"HR AL h R“V" T Q

e
s

© .
| Wk (fF%)
4
§
T A3 &£ 100~160
c_E_L %D
B L h Y PRLY
1+ = “{” R b ki {¢32~¢63 1/3ﬁﬁ+x}
3 ! 80~0160 1/4 7 +X
§¢' T ® KTHRE @ [} /AT
- ' #CONEX | 2327963 12511 +x
YEIS R s $80~$160 1/3 178 +X
AN
$“B1”
S‘D”
fihEl A B Bi1| C|D|E | h|L | M|P | Q s T u V| W| Y | Z KK | X
32 | 16 | M12x1.25 19 | 24 | 13 | 15 7 | 34 | 58 | 16 44 | 1/4 | BKRS5| 137 | 18 | 15 8| 12 | 36 | 50
40 | 16 | M12x1.25 19 | 24 | 13 | 15 7 |34 | 58 | 20 50 | 3/g |BAS| 137 | 18 | 15 12| 14 | 40 | 50
50 | 22 | M18x1.5 24 | 36 | 19 | 15 | 11 | 34 | 58 | 20 62 | 3/g | ®WAKS5| 137 | 19 | 17 16 | 14 45 | 55
63 | 22 | M18x1.5 24 | 36 | 19 | 15 | 11 | 34 | 61 | 20 76 | 3/ | ®WK5| 140 | 19 | 17 16 | 14 45 | 55
80 | 28 | M24x2 32 | 48 | 24 | 19 | 14 | 43 | 67 | 32 94 | 1/, | BKRS| 175 | 32 | 23 16 | 20 | 60 | 65
100 | 36 | M30x2 41 | 60 | 30 | 23 | 17 | 43 | 67 | 40 | 114 | 1/5 | HAS | 200 | 32 | 30 20| 25| 71 | 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 | 41 | 25 | 22 | 47 | 73 | 45 | 138 | 1/ | HBKS5| 226 | 42 | 36 | 225 | 32 | 80 | 65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 | 54 | 84 | 50 | 176 | 3/4 | ‘K5 | 261 | 45 | 42 25| 36 | 100 | 70

3.5MPafBiF ik L

707



708

TA: #FrL R E

@ BHE | C
Y
v w V_| R'Z" h
-
@ @
<¢,E,
A b
Yl B
ANAEE
S“B1”

FAEED . TR, RN ERTRLUS BN,
o EOFHO, ZWAFRITEO., HSRIMO, NRFLHNETEE (AOGOO),

WA (FE)

e
HTHRE

LL

$32~¢63 1/3 7R +X
$80~d160 1/4 TR +X

$32~$63 1/25 ﬁﬂ+x}

FE4CONEX {¢go~¢160 1/3 7R +X

R A B |Bi|C D | E h|(L/M| N | Q| S| T |U V W, | Y | Z | AA| KK| X
32 | 16 | M12x1.25 19|24 |13 | 15| 7 (34 |58 | 81 | 44 | 1/4  BK5 44|16| 44 | 76 | 1 142 | 36 | 50
40 | 16 | M12x1.25 19 |24 |13 | 15| 7|34 |58 | 81 | 50 | 3/g |HKS5 | 44| 25| 50 | 100 | 1.6 | 142 | 40 | 50
50 | 22 |M18x1.5 24 |36 |19 | 15|11 |34 (58 | 81 | 62 | 3/g |HKS | 44| 25| 63 | 113 | 1.6 | 154 | 45 | 55
63 | 22 | M18x1.5 24 |36 (19 | 15|11 |34 |61 | 8 | 76 | 3/g |HKS | 44| 25| 76 | 126 | 1.6 | 157 | 45 | 55
80 | 28 | M24x2 32 |48 |24 | 19|14 |43 |67 | 96 | 94 | 1/ | BKS5 | 57|25| 95| 145 | 1.6 | 191 | 60 | 65
100 | 36 | M30x2 41 | 60 |30 | 23 |17 (43 |67 | 98 |114 | 1/ | BK5 | 61| 32| 114 | 178 | 2.5 | 207 | 71 | 65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 |41 | 25|22 47 |73 | 108 | 138 | 1/5 | K5 | 67|36 | 144 | 216 | 2.5 | 243 | 80 | 65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 | 50 | 29 | 26 |54 |84 | 124 | 176 | 3/4 | BEKS | 79| 45| 184 | 274 | 3 280 | 100 | 70
TC: FR[Ef5H 3
BT P38 32~80
@
Y C_E
R, w R “BREL h
3
§ €
o8 siddy BB (fEH)
B o
som _ _
Rez" Py U+1/ 24758 N+1/ 24772
¥
M+ ®
C_EL M+1T#
X, w X BB Lh ‘sﬁ%ﬁu
W === AN T BB LA {¢32~¢63 1/3;ﬁﬁ+x}
©- el el @ o - THRE |980~4160 1/4ﬁ1;§+x
b et om0 AR
v
Ut12f38 | N+1268
A% A B Bi | C D E h/ LM N Q|/R| S| T | U | V| W|Y|Z|AA BB KK X
32|16 |M12x1.25 |19 |24 | 13 | 15| 7|34 (58 | 81| 44|16 | 1/4 | HKS| 78 |30 | 55| 87 |1 |142| 52| 36|50
40| 16 | M12x1.25 |19 |24 | 13 | 15| 7|34 |58 | 81| 50 |25| 3/g |#%KS| 78 |30 | 63 |113| 1.6 | 142| 59| 40 |50
50 | 22 |M18x1.5 |24 (36|19 |15 |11 |34 (58| 81| 62|25 | 3/g | HAS| 78 |30 | 76 126 | 1.6 | 154 | 71| 45|55
63 | 22 | M18x1.5 24 |36 (19 |15 |11 |34 |61 | 86| 76 (25| 3/g | B K5| 79.5/ 30| 88| 138 | 1.6 | 157 | 86| 45|55
80 | 28 | M24x2 32 48 (24 |19 |14 |43 |67 | 96| 94 (25| 1/ | B K5| 95535 | 114|164 | 1.6 | 191 | 104 | 60 |65
100 | 36 | M30x2 41 | 60 | 30 |23 |17 (43 |67 | 98 | 114 |32 | 1/5 | BKS5| 99.5| 40 [ 140 | 204 | 2.5 | 207 | 132 | 71 |65
125 | 45 | M42x2 60 | 84 | 41 |25 (22|47 |73 |108 | 138 |36 | 1/, | H&K5|108.5| 53 | 166 | 238 | 2.5 | 243 | 160 | 80 |65
160 | 56 | M48x2 70 | 96 | 50 |29 |26 |54 |84 |124 | 176 |45 | 3/4 | BKS5|125 | 58 | 214|304 | 3 | 280|208 | 100 | 70

3.5MPafaiF R EE




{Ei& BT

HiIRIRSD
fEEfRIE: K KK H B c
M12x1.25 7 | 19 | 219
M18x1.5 11 | 27 | 312
M24x2 14 | 36 | 416
M30x2 17 | 46 | 53.1
M42x2 2 | 65 |75
M48x2 26 | 75 | 865
BEAREH FiERIE: L
-~ - '—
°E°.' ,,{, ,,,,,,,,,,,, FEWEZ | KK F CA/CC|CD| CF ER|FW J | L
32 |MI2x125 | 25 | 55| 20 | 12 | 24 |R12| 16 | — | 35
cc L 40 |MI2x1.25 | 25 | 60| 20 | 14 | 24 |R12| 20 | — | 40
$CD H9 50
= ER cA (MBS |37 64| 18| 14 38 R4 20| - | 46
“KK“EQ‘C
— 80 | M24x2 49 100 | 30 | 20 | 38 |R19| 32 | — | 70
[T
s 45{’\ YA B : 100 |M30x2 | 61 | 110 | 37 | 25 | 48 |R2¢4 | 40 | — | 7
125 | M42x2 67 132 | 40 | 32 | 70 | 32| 45 | 15 | 92
J F 160 | M48x2 78 | 150 | 45 | 36 | 79 | 36| 50 | 19 | 105
WEHREH FEEFIE: M
&1 42 32~63 £ 2 80~160
wchm #CD 18
T T
L N\ af [ |
8% |||} ¢ R I e
8 ‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 8 |
& L gt ]
- B
3 |cc 3 CC L
i P2 BR F 125,160
#CD H10 CA -
“KK” Eﬁ |\ KK Rﬁ
T
5 1=
ER F #CD H10
AN KK F |[CA|/CC|CD|/CF|CW| ER | FW CV|CP| J | L
32  MI2x125 | 25 | 55| 20 | 12 | 24 | 8 |RI12| 16 46| — | 35
40 |MI2x1.25 | 25 | 60 | 20 | 14 | 24 | 12 |RI12| 20 58| — | 40
50
P MI8xl5 | 37 | 64 18 | 14 | 28 | 12 |R14| 20 | 7 | 58| — | 46
80 | M24x2 49 | 100 | 28 | 20 | 38 | 16 |R19 | 32 78| — | 72
100 | M30x2 61 | 110 | 35 | 25 | 48 | 20 |R24 | 40 9| — | 75
125 | Md2x2 75 132 | 40 | 32 | 65 | 225| 35| 45 | 10 | 105 | 15 | 92
160 | M48x2 8 | 150 | 45 | 36 | 70 | 25 | 40| S0 | 10 | 115 | 15 | 105

3.5MPafBiF ik BT




710

EHER

CJT 35

fiL 4 #232~100

) ® ® @ ® ® @
B am | EER | OEE | @k WMES | EE | SN RAR
EHE | FHE | EHE O 25 EHE | mHE

HLNER| FHREHMS & B 1 1 2 2 1 1 2 4
32 | KS-CIT35- 325-30 | DHS-16 | UHR-16 |RHP-32 | TX-32 | G25 | $-10 TF-8 | CR-8
40 | KS-CJT35- 405-30 | DHS-16 | UHR-16 |RHP-40 | TX-40 | G=25 | P-12 TF-8 | CR-8
50 | KS-CIT35- 50S-30 | DHS-22 | UHR-22 |RHP-50 | TX-50 | G-35 | P-18 TF-8 | CR-8
63 | KS-CIT35- 635-30 | DHS-22 | UHR-22 |RHP-63 | TX-63 | G35 | P-18 TF-12 | CR-12
80 | KS-CIT35- 80S-30 | DHS-28 | UHR-28A |RHP-80A | TX- 80 | P-36 | P-2A | TF-12 | CR-12
100 | KS-CIT35-100S-30 | DHS-36 | UHR-36 | RHP-100A| TX-100 | P-46 | G-30 TF-14 | CR-14
125 | KS-CIT35-1255-30 | DHS-45 | UHR-45A | RHP-125A| TX-125 | G-55 | G-40 TF-14 | CR-14
160 | KS-CJT35-160S-30 | DHS-56 | UHR-S6 | RHP-160 | TX-160 | G-65 | G-50 TF-14 | CR-18

PIHA, E2RLEREHEHAHGS,
OFE BB HJIS B 2401-1A

ERFEHAMHSHIREMRTIERE. 3EE&HRRE (F-KS-) S TRHEBRE (6-KS-J .

) FEMERICE TR

3.5MPafaiF R EE




3.5 MPairREN RSHEAEM
AT T3.5 MpaBARAEW FE L 10 25 5 R B vhL Mg, SO T 122030 B B A5 T,

Ll
- BN B
#ric TR R
F- BRI
6- SHTRHERE
- FHFBHALTAT
EhiESR
SRR
DTN
ZARBRK LT Wk
SD %
A RSTRIREES A2 E (FSEBTH)
LA. LB. FA, FB. &
CA. CB. TA, TC
R
BB — KA mm ——
& wic | . 20i&iHS . 302
ﬁ* CJT35-SD40 R 39 37
A
)} T CJT35-SD50 R 50 47
@i R 60 56
CJT35-SD63
? U M8 X1 M8X1.25
4-“UTBE CJT35-SD80 R 73 70
CJT35-SD100 | U M12X1.25 M12X1.5

CJT35-SD32/125/160% i B 5% & SHF, BEMEE,

3.5MPafBiF ik BT

711



712

7/14 MPaf fRiEiREL

"CJT 7/14MPa" Series Hydraulic Cylinders

YUREN FARMER RS, S0 T MR RAMLER M W — B AW 2 g, §48%
P ARR, T E PSR R, REZ D, FRME IR,

BABERAE EERSHRBEFFE, ABBNAE WA BT XRNCITR
WEBERE RS, (FEEESLI547)

JISEEEEFHFS

REHEE (TCR)

T E B IMTE
i B
mm mm

32, 40, 50 15
63 20
80 25

100, 125 15
140 ~ 250 0

KTHEAEWARERE LS W69 .
 HEZY T hRE ERRRA, BT
AR, 32N RS R B R A B

O AR LRE.
SREMRE, BHEBER.
O TRIBHHEE.
28
% B B 5 CJT70 CJT140
32, 40, 50. 63. 80. 100. 125. 140.
w A & M0 150, 160, 180, 200, 220, 250
SD, LA, LB, FA
» =D =D T SD, LA, LB, FC,
X & B L gggg FD, FE, FF, FY,
TA. TC ’ CA, CB, TA, TC
T % E X MPa 7 14
U P 9 18
BARVE A 15 18
BEAFES FE i
MPa HE i B 135 18
C 11 14
& MPa 10.5 21
B TEES /NF 0.3 MPa
N 32~ 63 400
B TARRBE LA 80~125 300
mm/s
140~250 200
ﬁﬁlﬂzﬁg mm/s 8
32 1000
BT 40,50 1200
mm frpate 63,80 1600
100~250 2000
T B A = BREHE"
T ZEAT L IIR SO B JIS B 0211-6g(2 40
HIREEE A —10~+80C
I5is & kg EZ W15

7/14 MPaRl {5 R EERT -

KAFBREESRT16T,
TRNATE
fir P
/NF100 08
#BE100/MF250 10
250N F630 125
#B11630/MhF1000 14
#BRL1000/NF1600 18
L1600/ F2000 +(1).s
C DR ETRI NG, THEENE
i L
TAHEES MPa
fir
i EFFEEM | MATEEW
32~125 14 14
140~250 14 7




BIEikA

F—  CJT140  — LA 125 ' B 100 B —A B ' D —E —20
g # = fir s S % B % # i W
& OA & W WK ‘
44= 5 B ¥ g it
5 5 = mm i | mm =9 ] ] B §rir =2
40, 50 A
63, 80
SD, LA : 3 B:
. LB, FA 128: ]gg % H CAFFIIE D xﬁig.@mg&ﬁ
AW | cyT70.  |FB,FC 160,180 7 g | A BATBR
= 200,220 3% @ 2] A BN D
T | 7MPafi#k FD,FE ; o SRR I
B BWEE |FFFY 20T EHE K
CA, CB 17 R: % B W
iﬁi TA",TC g B A é @E é E: FPmKIBgR
¥ %z g | Em g F. #phid%
G 5l & B AR A (Moéi‘i)jb)ﬁi‘erﬁ, WHETF | 20
- 32, 40 W i W E 80
T aRE . = b L e wma® (MENETRE,
F.
; SO, LA | 80,100 ~ | A | mam LT 130C)
M |CJT140: | to 125,140 o B g | C 0 C 0 B H. WEIA® (MENEERH, W
& 14MPaf FD, FE 128’ ;gg C % FIF + #MLT250C)
R 3 ) ; K: B E: RZ
B RERIESR 2; ';YB 220, 250 ?rj ;ﬂi .. > o c #%%é!ﬁz{;%ﬂ KRG R
) = y L: 2
TA™,TC 3 S P I I sty A
7| N: SUEZHE
fERTT 4 AU AR, B ERNEERD. #: HCAER40. 50, 63HIFTRARS), SrhEIL “B” M1 “R”
EKLEXUE E4FE, E. F. G, H, KAIBMWEH, L. M A RA
HF—%o HL A R180~250 A FBIEIE AR BIATA (FFksR4mA) .
B, RTFHARKTISONEEEHL. M, THEES gk FEEAR R, HHASEm [F-] .
£ (8
HEHEO, SEYREIESRE B aisid, Kb
BEFMLG (BREFHE) oy FFA LS
PHEREO TG, ZWETRIRG, HBFm0, 50600 T ee——— TTTF
W) EOMEA RN BEORHESE, 2 5| (O) b |e teF—— B
W AR R 0% 0 P “h
SeRET ©
FRic % W i A #Ric A
p— fir Sk A0
SD | HA&A ¢ 77777 @ FD | iy
LA | BERM [O—1& | ca  wmsmm
LB | YA CB SUE- 3R A
e P | mxmwan | QO O
by | EEE e LU IO |y =
FB | fTskMi& I —
FF | 2R {b ,,,,, TC F E) b Al
FC | il F 2R

7/14 MPaR tREREEL

713



714

EERSH
% (ELMME ) WiFR

FLNER kol % 4 % kN 10%?2%3‘ lOér'nm/sH‘f
LS WEE | M
mm i 1 MPa 3 MPa 7 MPa 10.5 MPa 14 MPa A
mm/s L/min
32 8.0 0.80 241 5.63 844 11.26 208 0.5
40 12,6 1.26 3.77 8.79 13.19 17.58 132 0.8
50 19.6 1.96 5.89 13.74 20.61 27.48 85 1.2
63 312 3.12 9.35 21.81 3271 43.62 53 19
80 50.3 5.03 15.07 35.17 52.75 70.34 33 3.0
100 78.5 7.85 23.55 54.95 82.43 109.90 21 47
125 | 1227 1227 36.80 85.86 12879 171.72 14 74
140 | 1539 15.39 46.16 107.70 161.55 215.40 10.8 9.2
150 | 1767 17.67 53.01 123.70 185.55 247.40 9.4 10.6
160 | 2010 20.10 60.29 140.67 211.01 281.34 83 121
180 | 2543 25.43 76.30 178.04 267.06 356.08 6.6 153
200 | 314.0 31.40 94.20 219.80 329.70 439.60 53 18.8
220 | 3799 37.99 113.98 265.96 398.94 531.92 44 228
250 | 490.6 49.06 147.19 343.44 515.16 686.88 34 29.4
B (HFUmE) B
FIRE | R | R g?ﬁ o B 2 kN 10%/?3%9‘ 10%5%/%
mm | BRIE | mm | 1 MPa 3 MPa 7 MPa 10.5 MPa 14 MPa E?n%? Efjfmi
B 18 5.5 0.55 1.65 3.85 5.78 7.70 303 0.3
32 c 14 | 65 0.65 1.95 455 6.83 9.10 256 0.4
A 28 6.4 0.64 1.92 4.48 612 8.96 260.5 04
40 B 2 8.8 0.88 2.63 6.13 9.20 1227 189 0.5
c 18 10.0 1.00 3.00 7.00 10.50 14.00 167 0.6
A 36 9.4 0.94 2.82 6.58 9.87 13.16 1773 0.6
50 B 28 13.5 1.35 4.04 9.43 14.14 18.86 123 0.8
c 2 | 158 1.58 4.75 11.08 16.62 22.16 105 0.9
A 45 153 1.53 4.59 10.71 16.07 21.42 109 0.9
63 B 36 | 210 2.10 6.29 14.69 22.03 29.38 79 1.3
c 28 | 250 2.50 7.50 17.50 26.25 35.00 67 L5
A 56 | 257 257 771 17.99 26.99 35.98 64.9 L5
80 B 45 | 343 3.43 10.30 24.04 36.06 48.08 49 2.1
c 36 | 40.1 4.01 1202 28.05 4207 56.09 42 24
A 70 | 400 4.00 12.00 28.00 42.00 56.00 417 24
100 B 56 | 539 5.39 16.17 37.72 56.58 75.44 31 32
c 45 | 626 6.26 18.78 43.82 65.73 87.65 27 3.8
A 90 | 59.1 591 17.73 41.37 62.06 82.74 28.2 35
125 B 70 | 842 8.42 25.26 58.93 88.40 117.87 20 5.1
c 56 | 98.0 9.80 29.41 68.63 102.94 137.25 17 5.9
A 100 | 754 754 22.62 52.78 79.17 105.56 22.1 45
140 B 80 | 103.6 10.36 31.09 72.53 108.80 145.07 16 6.2
c 63 | 1227 1227 36.81 85.89 128.84 171.78 14 74
A 106 | 885 8.85 26.55 61.95 92.93 123.90 18.8 53
150 B 85 | 1200 12.00 35.99 83.98 125.97 167.96 13.9 72
C 67 | 1415 14.15 42.44 99.02 148.53 198.04 11.8 8.5
A 110 | 106.0 10.60 31.80 74.20 111.30 148.40 15.7 6.4
160 B 90 | 1374 13.74 4121 96.16 144.24 192.33 12 82
c 70 | 1625 1625 48.75 113.75 170.62 227.49 103 9.8
A 125 | 1316 13.16 39.48 92.12 138.18 184.24 127 79
180 B 100 | 175.8 17.58 52.75 123.09 184.63 246.18 9.5 105
c 80 | 204.1 20.41 61.23 142.87 214.31 285.74 8.2 122
A 140 | 160.1 16.01 48.03 112.07 168.11 22412 104 9.6
200 B 110 | 219.0 21.90 65.70 153.31 229.97 306.62 7.6 13.1
c 90 | 250.4 25.04 75.12 175.29 262.94 350.58 6.7 15.0
A 160 | 1789 17.89 53.67 12523 187.85 250.46 9.3 10.7
220 B 125 | 2573 25.73 77.19 180.10 270.15 360.20 6.5 154
c 100 | 3014 30.14 90.43 211.01 316.51 422.02 5.5 18.1
A 180 | 2363 23.63 70.89 16541 248.12 330.82 71 142
250 B 140 | 336.8 33.68 101.03 235.74 353.60 471.47 49 202
c 110 | 3956 39.56 118.69 276.95 41542 553.90 42 237

7/14 MPaF iR R EEEL



RE%

KBUFEEA TRITERH,
(RE) = (EAFEE) + (F7R100mmEyEHIHERE x % )+ (ERBHER)
BB AR WEARENITEIOOMmEYENEE
FLNE ﬁ:ﬁ £ B & kg ﬁﬂlOOEm
W€ sp [ La | LB | FA | FB | FC | FD |FE-FY| FF | CA | CB | TA | TC Wy i Bk
3 B 33| 38| 39| 35| 38| 39| 42| — — 39| 40| 34| 38 0.8
c 32| 37| 38| 34| 37| 38| 41| — — 38| 39| 33| 3.7 0.7
A 44| 48| 49 47 50| 52| 54| 48| 52| 50| 51| 45| 50 1.1
40 B 42| 46| 47| 45 48| 50| 52| 46| 50 48| 49| 43| 438 1.0
C 41| 45| 46| 44| 47| 49| 51| 45| 49| 47| 48| 42| 47 0.9
A 73| 81| 81| 78| 84| 87| 93| 83| 89 83| 85| 74| 83 1.7
50 B 68 76| 76| 73| 79| 82| 88| 78| 84| 78| 80 69 78 13
C 67| 75| 75| 72| 78| 81| 87| 77| 83| 77| 719 68| 1.7 1.2
A 108 | 11.7| 12.4| 11.4| 12.5| 12,7 13.8| 12.1| 13.1| 13.0| 13.7| 11.2] 126 24
63 B 100| 109| 11.6| 10.6| 11.7| 11.9] 13.0| 113 12.3| 122| 129 104| 11.8 1.9
C 99| 10.8| 11.5 10.5| 11.6| 11.8| 12.9| 112 122| 12.1| 12.8| 103 | 117 1.6
A 17.0| 17.8] 19.1| 18.0] 19.8| 19.9| 21.6| 19.0| 20.7| 19.8| 20.7| 17.4| 19.2 3.6
80 B 156| 164| 17.7| 16.6| 18.4| 18.5| 202| 17.6| 19.3| 18.4| 193 16.0| 17.8 2.9
C 152| 16.0| 17.3| 16.2| 18.0| 18.1 19.8| 17.2| 18.9| 18.0| 189 | 156 17.4 2.4
A 28.8| 30.0| 32.1| 304| 334 333 36.3| 322 356/| 344 359] 296| 335 5.6
100 B 26.1| 273| 294| 27.7| 30.7| 30.6| 33.6| 29.5| 329| 31.7| 332| 26.9| 308 44
C 257| 26.9| 29.0| 27.3| 30.3| 30.2| 33.2| 29.1| 32.5| 31.3| 32.8| 26.5| 30.4 3.8
A 534/| 555| 62.5| 55.9| 61.3| 60.7| 66.0| 59.1| 64.4| 63.4| 66.4| 54.0| 60.5 8.9
125 B 47.6| 497| 56.7| 50.1| 55.5| 54.9| 60.2| 53.3| 58.6| 57.6| 60.6| 48.2| 54.7 7.8
c 47.2| 493 | 56.3| 49.7| 55.1| 54.5| 59.8| 52.9| 58.2| 57.2| 60.2| 47.8| 54.3 6.6
A 70.5| 73.5| 83.5| 73.6| 81.8| 80.7| 87.0| 78.4| 85.6| 856 91.7| 72.4| 81.2 11.7
140 B 63.0| 66.0| 76.0 66.1| 74.3| 732| 79.5| 70.9| 78.1| 78.1| 842 | 64.9| 73.7 10.4
c 60.4| 63.4| 734| 63.5| 71.7| 70.6| 769| 68.3| 75.5| 75.5| 81.6| 62.3| 7L.1 8.9
A 82.6| 89.1/101.0| 88.7| 97.4| 97.0| 105.0| 94.6|103.0| 99.8|104.5| 88.9| 96.6 12.7
150 B 73.7| 80.2| 92.1| 79.8| 88.5| 88.1| 96.1| 85.7| 94.1| 90.9| 95.6| 80.0| 87.7 11.2
C 70.1| 76.6| 88.5| 762| 84.9| 84.5| 92.5| 82.1| 90.5| 87.3| 92.0| 76.4| 84.1 9.6
A 98.4|102.6 | 115.2 | 103.5 | 114.7 | 113.0 | 124.2| 109.0 | 120.2 | 120.9 | 129.8 | 100.7 | 114.7 13.9
160 B 89.4| 93.6|106.2| 94.5|105.7 |104.0 |115.2|100.0| 111.2|111.9|120.8| 91.7  105.7 12.5
C 86.1| 90.3|102.9| 91.2|102.4|100.7 |111.9| 96.7|107.9|108.6 | 117.5| 88.4|102.4 10.6
A |126.1]141.8|159.1|142.6|156.9|155.0 | 169.2| 151.4|165.7 | 164.4|179.4| — |153.0 19.1
180 B 111.7|127.4| 1447 | 128.2| 142.5 | 140.6 | 154.8 | 137.0| 151.3| 150.0 | 165.0| — |138.6 17.9
C 106.7 | 122.4| 139.7| 123.2| 137.5 | 135.6 | 149.8 | 132.0| 146.3 | 145.0| 160.0| — |133.6 15.7
A | 162.1]170.7|199.0|172.3 | 192.2| 190.5 | 210.4 | 184.3 | 204.2 | 209.2 | 228.6 | — |178.0 233
200 B 141.5 | 150.1 | 178.4 | 151.7| 171.6 | 169.9 | 189.8 | 163.7 | 183.6 | 188.6 [208.0| — |157.4 21.7
C 136.4 | 145.0 | 173.3 | 146.6 | 166.5 | 164.8 | 184.7 | 158.6 | 178.5 | 183.5202.9| — |152.3 19.0
A [238.0/247.2]295.0]252.3]279.7|276.4|303.8]270.8] 298.2(297.7|322.7| — |273.9 33.8
220 B 208.4 | 217.6 | 265.4 | 222.7 | 250.1 | 246.8 | 274.2 | 241.2 | 268.6 | 268.1 | 293.1 | — |244.3 26.4
c 198.5 | 207.7 | 255.5 | 212.8 | 240.2 | 236.9 | 264.3 | 231.3 | 258.7 | 258.2 | 283.2| — |234.4 23.0
A [3357[349.1]416.2]353.2]390.7 | 385.6 | 422.8 [ 376.9] 415.1] 409.4 | 435.0| — |373.0 40.8
250 B 291.2 | 304.6 | 371.7 | 308.7 | 346.2 | 341.1 | 378.3 | 332.4 | 370.6 | 364.9|390.5 — 3285 32.8
C  |280.8|294.2|361.3|298.3|335.8|330.7 | 367.9 | 322.0 | 360.2 | 354.5|380.1| — |318.1 28.4
R RIAE

R B R E R A B R — T T47 R, 046 BFS IR B J5RE T
£ BIFRENMASHEREAR RSk R EEER.

Mfemm | 32 | % | 50 | 6 | 8 | 10 | 125
TRAM | 8 | 3 | @ | 10 | 150 | 300 | 550
Wfemm | 140 | 150 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250
FIRAM g0 | g0 | 100 | 1100 | 1400 | 2400 | 3000

7/14 MPaR tRE LT

715



S RSHEERHNRKTE : "
Rt AR i
BEBATRIA® f;?;% LI GRS %i‘ Lo S
L WA RR AR En,
2. AR FPE, EARMARFSMBUERATHE, X =-=FE=H ===t
BB HE KL, N J_Lgr 1 ST
3. MAMBRFERBARHZERKL, MS=L-LoiRd, |Lam| -t FBAE
R B RATHS, &G A4 ATl
(B1) RECHF100mm, FFAs56mm, XARBRTCH (A s |l o | 2 ||FDH| VTS
SR ), FE ) 8MPal bR M 2 O KT R am| -t cem| It
ety nl “
, S| 4 S,
MAFER n=1 L A \
NTEE L=1980 -
MM R (T30 FUMER B AH(73 1 FO 6 TET |y, || ram | SR
Lo= (156+145) + 3 ) o £ C
[ it S=L-Lo=1980- [ (156+145) +$] FA
$=1120 FCEBl| @ @H | G-GHFeH
i‘i& min oF ML;L 2 TCHI SL, & HLOJ—EZHJ 1
|
FEZ! L L
FYR T — e —,
7 st U i P Tali i
S=L-Lo
S: 477mm ) LoiiZ WANE R~ B 3F
L: 4 i B &% Kmm IR EAE R
Lo: 4 AN &3 Kmm
(#4%a4)
30000—: P n=)4
20000 —
- 500 n=1
woo | 0] % BEaaI
= A A AT e
so0 | 2001 7% P " //,,//
— :ggimo _~ A LA
= 1 110 1P = e
| % A AT~
2000 é‘__ gngjo // /// Py
. 1 45 56~~._ -—-——<|--;— _{___:;7(/ /
= 28 1% al 7 ://y >
= B L LA
500 — 18 2 ,// ~ /// r
14 ,// /,/ !
g g L~ /’/’,/ ‘
2007; mm L~ ,‘// I
7; //‘ \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘ ! \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘ \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘
100 3 5 10 20 50: 100 200 500 1000 2000 5000 8000
Z; . - R 1 & kN
% =k NN
k E b AN
- By AN \ AAA AL VA VA VA VA VA VA VA VA A T VA VL
MPa 10 SRRl ;T ==
b SO \\\\
5 ¢ 8 8 3 § 639898Ng8C09088508
I mm

716 7/14 MPaF iR R EEEL




sp: BF®......... THEEST. 14MPa
® ZErEY R (AR :(B)
5 Q T( & Ht) c E L M +177 N
R BN (REAE:B)
B | e B = / Re’s —TE
wetrE:0) | [Q O % i= ' H
® /()\ Heow 3 | @) (o)
) K-/ﬁl F: i -
> % b= |
© s“p” F G H+ #5788 J P
T,
FLABRKTF“125" B
Fik 58
HHLE WEEFR “N”
EEpRE “F . M. BEWAA. M. KTF80C
EEARE “G” ¢ B T8, W KT 130C T 3
{ERFRIE “H” . M. BEBES. Mi#t. {EF250C IL‘HT_E
L M+ L C
-
= T T =
— - T a £l
| - 2 Fa) I{ <
3 5@{[ ® 1@ © L
(LLXFFE2) +NN L‘B”%ﬁ
S“D"
) FER S5 H I RMANNR AR H.
oA B C D KK
% F £ F 7 | F B F £
?éﬁ 2| &% # | & & | & =& e FEFfeHyLMNPIQR S T U LN
B RN o PG (RO o B PR o M o i e
32— | 18] 14| — WM = | BB 14 12] 46| 46/30|11] 49| 46|35 39| 8814 9 | 58| 40| 34| 12| % 45
15 | 125 (32) | (24 8 1.0 (45)
M24 | M20 | M16 | 35 30 25 5 6135 65 5 3/ MI10 5 45
0 28 2 18 o0 RN | 24 19] 14 52 483011 49 46/35) 39| 8814/ 11 45 % 1205 135
50| 36| 28| 22| o | M2 MZ0| #5135 130 | a5 o4l 19] s9| 52|30(13| 6| 4640 44| 96/15| 13 | 80| 55| 15 12|V 4
15 | 15 | 15 | (60) | 48) | (40) 2 125 (40)
63 45| 36| 28w | M0 M24| S0 45135 101l 30] 24| 69| 59|35/15| 44| 7034 42/104/17)145 94| 65| g 12 "% %
05| s | s a9 | 60 | @8 9| 39 S| 2 2112) 5% (s0)
80| 56 45 36| | Mo | M0 P €0 145 | ol 41l 30| 81| 69/35/18| 50| 78/38| 48|18 18165110 82 34 12| "%| 14|
L5 | 15 | 1.5 | (96) | (78) | (60) ’ 4 15 (49)
100 70| 56| 45| Mt | MB| M2 95 175 | 60 | ool 55| 41)100| 81/40|20| 57| 74|41| 54|120|18/19.5138|103] 35 | 12| MR >
20 | 15 | 1.5 (128} (96) | (78) : & 15 47)
125 90| 70| 56/ M| Mt MEB| 120195 | 75 | ool 65| 50|118]100 45 /24| 67| 78|51 63/134/23| 23 1168 125 1 15| "% 6
X X
20 | 20 | 15 |(140)|(128)] (96) 15 (56)
140|100 80| 63| "% | M2 | M8 10 1 10| 80 | ool sl 55)129/106/50|26| 67| 86/51| 65/142/23 25 |188|141| 1 |15 "% 6
20 | 20 | 20 [(165)(128)|(112) 7 7 15 (54)
150|106] 85| 67/ | Meo | ME0| 150 1115 | 85 |00l g0l 60|135/112/50(28| 67| 91|54| 67/147|26 25 |196|148] 1 |15 V% 6
20 | 20 | 20 (175)](128)|(120) g . s 18 (54
160/110| 90| 70" 0| MeO | ME#| 150 1120 | 95 |0l 5| 65| 140(118|55/31| 65| 98/59| 66/158|29 28.5215/160| 1 | 15| % 6
X X X X
20 | 20 | 20 ((175)[(140)|(128) ’ 1.5 (55)
180(125|100| 80|"oc"| V> | MiZ | 180 | 140 | 110 1ol os) 75 151/120)55(33| 75/106/61| 75|172/28| 27 235 182]114] 15| V% 65
20 | 20 | 2.0 [(210)|(165)|(128) 4 15 (52)
200|140(110| 90 M0 ME0 | 195 1150 | 120 |y 5sl 0l 651170/ 140(55 37| 85/110|69| 85/184/32| 29 |262/200(1%4| 15| 5 6
20 | 20 | 20 |(225)|(175)|(140) 2 15 (51)
220/ 160|125 100 "0 M0 M7 | 225 1 180 | 140 |y ool o0l 951183 151(60 41| 85/110|69| 89|184/32| 34 292/225/115] 15| e 80
20 | 20 | 20 |(260)|(210)|(175) 2 15 | e 63 [
250/ 180|140 110 5 * 0 M0 235 1195 | 150 | ool sl 105|205 | 170 65/46| 105|110 85/106 200/40| 37 325 250] 2 | 15| 0y
20 | 20 | 2.0 [(295)((225)/(175) 15 (61)

GRS il

“C” Rk () HERHE,
LL x AT, A/ NEUERT, BIEGHE B)XR0Smm B,
SORMIAFER!, H “NN” Rk () AKE,

7/14 MPaR tRE LT

717



718

LA : BRI - - TEEHT. 14MPa

®

5 Q “T(ﬁﬂ:ﬂ‘f)

4-¢ FFHL®
Rl
M)

14&@¥yj T *® 8 H
A 3
BB
©

c_E L M +178
[1{-1Ld z_ﬁgu
B R4 Rc“S”
B _H
“ ]| @ Sl
H -
L= =
SO w X Y.Z
u V+iE N

mhBRATs N ) LEFEARASAZERET,
25T AR32~10089 RS, O RO ROMN, BE, BELNMTHNTEIBTE
e T#, HEES N BT,

{EikEEE
WiEZHE “N” ® E+1F
T4 L M+ L C g
H HH = /
® @ | e
'E§_ T T _;]
U J TR U+i8
©
s
B3 R~T5 W717HSDA
&t A B c D
g Yy i el FRAFD HRIRD F#%%ic |E[L|MN Q| S T U V WX Y| ZAABBCCDD| EE FF|JJ
P e P ) i e
32 — | 18| 14) — MEME| - | B I8 1 Tl 10030 39| 8825| 5834 12| 57 98/16/33|19)16] 88100 14| & | 64 |11/112
8
15 | 1.25 (32) | (24) 0.15
M24 | M20 | M16 | 35 30 25 3 37.5
40 28 22 18 NC (0] AT T 24 19 14/30) 39) 8827) 65|36 12| 57 98/16/33 /19|16 95118 14| ¥ 70 |11/112
M30 | M24 | M20| 45 | 35 | 30 45
so| 36| 28| 22| x| Mt M2 30| 24| 19]30) 44 96/30| 80|15 12| 60/108/17|39(23(17/115145/17 | £ | 85 |14|124
15 | 1.5 | 1.5 | (60) | (48) | (40) 0.15
M39 | M30 | M24 | 60 | 45 | 35 1 50
63 45| 36) 28| ||| | 0] 0] A1) 30 24135 42110435 94/ 15| 12| 71106/21/2313(21/132165/ 19| = | 97 |18]116
M48 | M39 | M30 | 75 60 45 60
3
80| 56| 45| 36 | X | g0 | 20l o] S0 410 30/35 48118/37 110 34 12| 74124/21/29/17 21 155190 25 & | 115 18/136
M64 | M48 | M39 | 95 75 60 3 71
100 70| 56| 45 x| || Dol O] T | 65 50| 4140 54120 44138 34 | 12 85/12225(32/16/25(190230 27 | x| 140 22138
85
125 90| 70| 56| M Met M| 120195 175 | sl 65| 5045| 63134/53|168 1 | 15| 99(136/30(37|21 30/2241272 32| & | 169 |26]152
20 | 20 | 1.5 |(140)[(128)| (96) 0.25
M95 | M72 | M56 | 140 95
140100| 80| 63 "% | V" | ™% 10 1 80 | o5| 75| 55|50| 65142/55|188| 1 | 15 [106/144|30|37/21|30|250300| 35 | = | 189 |26/160
20 | 20 | 20 ((165)[(128)((112) 0.25
150/106| 85| 67 "ocs Mt | ME0| 190 1115 | 85 1ol g0l 60/50| 67147/58|196| 1 | 15 111/146/33|34|21/33 270320/ 37 | % | 204 |30 159
20 | 20 | 20 [(175)/(128)|(120) 0.25
M100| M80 | M64 | 150 112
160/110| 90| 70 o | e | Mt 120195 |105| 85| 65|55| 66/158/64|215| 1 |15 [122/150/36 29|23 |36|285(345| 42 | ‘= 219.533/156
20 | 20 | 20 ((175)[(140)|(128) 0.25
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110 1 125
180/125100) 80| " 3 1 e 120] 95 75/55 75/172 62 (235114 15 123/172/35 40|26 |35 315,375 47 | + (242533186
M130 M100| M80 | 195 | 150 | 120 1 140
200/140/110 90" """ T 0 | 0 tagy 135/105 85/55 85/184/68|262 /114 15 |131/18639 46|30 39355425 52| = | 271 |36 202
M150(M120| M95 | 225 | 180 | 140 1 150
220/160/125 100 " 7 5 | 155/120] 95/60] 8918473292 115 15 |140/18639 46|30 39395475 52| = | 296 42,202
M170|M130 M100| 255 | 1 1 170
250 180/140(110| x| 50| x 95 | 130 | 175113510565 106200/ 84| 325 2 | 15 158206 47|58 |38|47|425/515| 57 | = 332.5/45 226
20 | 20 | 20 [(295)(225)|(175) 0.25

FRHIREE, H “c” Rtk () Pifi.

7/14 MPaF iR R EEEL




THEENT. 14MPa

0y C__E L M 177
5 Q T(&FFr ) 4-¢pCCHE 2-FED
\ 1 \ T ‘g r Rc“S” :
07 S T -
7N P 2 o~
©o U 2® 3 @
sS“D 9 S
i N| T RN
X VoH IV
Y W uU+HRE w
: e T
FTARAT 125" Bt semm
) RARATE G AR,
EksEN
WEEAFE “N” -
L M +5 L c
== T Hh
ail¥c) @ [[Iers
= ~ =
K g/
J R “B"IREL
whid=
B3 R~F& WL717/SDEL,
| A B © D
W Heme | Feme | e | Feme B LM QST UIVIWIX]Y | Z AA BB CCl U
B g7 4p7[c”| “A”| “B” | “C” | “A” | “B” | “C” [“A”[“B"|“C"
30| — 18] 14| — Mi16 | M12 _ 25 18 _ 3 40
x| x 14| 12/30 | 39 88| 58|34 | 12205 32/ 13| 40| 63| 75| + | 69 |11 (230
1.5 | 1.25 (32) | (29 0.15
40| 28| 22 18| o | M2O \MI61 35 130 125 o4l 19| 1430 39| 88| 65|34 12 205 32/ 13| 46 69| 75 = 75511 230
15| 15 | 15 | (48)|40) | (32) 8 “lois| T
M30 | M24 | M20 | 45 35 30 1 50
50| 36| 28| 22| X'| "= x| || gy | 30) 24| 1930 44| 96| 80| L5 |12 |225| 35\ 15| 58| 85| 7.5| x| 90 |14 254
63 45| 36 28| n Mo M24| S0 1 45135 1l 30 24035 42]104| 94|14 12 |247| 42 18| 65| 98 115 | % | 107 | 18 272
15| 15 | 1.5 | (78) | (60) | (48) 2 “lo1s
80| 56 45 36| | Mo | M| T | €0 145 | oyl 41l 30035 | 48|118 |110| 34 | 12 |284] 50/ 20| 87 118 | 11.5| 2 | 127 | 18 314
15| 15 | 15 |(96) | (78) | (60) 4 “loa2s
100| 70| 56| 45| Mt | Me3| M| 93 175 | 60 | ool 5ol 4140 | 54/120 138|354 | 12 302] 55|23 | 109|150 | 125 | % | 154 |22 338
20 | 1.5 | 1.5 |(128) (96) | (78) 4 “lo2s
125 90| 70| 56| " | Mot M| 1201 95 | T3 | gsl sl 5045 | 63|134]168| 1 | 15 |352] 66|29 | 130|175 | 145 & | 189 | 26 397
20 | 20 | 1.5 |(140)/(128)| (96) “loz2s
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80 115
140/100| 80| 63| X" | x| <"\ ol oyl iiy| 95| 75| 55/ 50| 65142188 1 | 15/370) 70| 30 | 145 195|175 | i | 209 26 412
150/106] 85| 67/ | M0 | ME0| 150 115 | 85 |00l 80| 60| 50 | 67/147 196| 1 | 15 |390| 75| 30 | 155|210 | 175 | 2 | 221 | 30 431
20 | 20 | 2.0 |(175)|(128)|(120) ~ lo2s
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95 132
160/110| 90| 701" x| "X <"l 0ol a0y (12 105| 85 65 55| 66/158/215| 1 | 15403 75|35 170 225 175 i 239533 440
180(125/100| 80" Vo> | MiZ | 180 | 140 | 110 o5l 95 75| 55 | 75172235 |14 15 |445 85| 40 | 185|243 | 195 | = |265.5| 33 492
20 | 20 | 2.0 |(210)|(165)|(128) 4 1025 :
200|140(110| 90 M0 ME0 | 195 | 130 | 120 ool o) gs| 55 | 85| 184|262 144 15 |497| 98| 40 | 206 | 272 | 24.5| 'L | 296 | 36 550
20 | 2.0 | 2.0 [(225)[(175)|(140) 2 o025
220160| 125|100 ") 20| Mo | 225 | 180 | 140 11 ool 00) 05| 60 | 89184 202 114 15 535|115 45| 230 310|295 | 5 | 331 | 42 |592
20 | 20 | 20 [(260)|(210)|(175) 2 "~ lo2s
M170/M130 M100| 255 | 195 | 150 208
250(180(140(110| x | x | x 175|135|105| 65 | 106|200 325 2 | 15 |606|130| 50 | 250 | 335 | 34.5 | = |370.5| 45 |672
20 | 20 | 2.0 [(295)|(225)|(175) 025

FRRKIBE, H “C” Rt () PIRME.

7/14 MPaR tRE LT

719



720

FA : ﬁﬂ“&ﬁiﬁ;ﬂ............ TAEE F/17MPa

C E L M+
‘lBl’gﬁ 10
2-HEN
T(LFE) \ /T
[ . B
. B
D > g N Et ’f@‘, ’f @}
- suDu ]
4-oCCTlL B L
— X+ 48
i PR K F“125” Bif
¢ DDe7: TN 32~100
¢ DD g7 : fitN#125~250
EiELEs
[{] ”
WEEHE “N .
@ HHF E_, L M8 L o]
0676 0 e TTTE
) o A | <
°o - (O ® @ |[ers
000 ] g 7
© B” 4L
L EN
B3 R~F5 B717HSDR,
5 A B c D DD
2 HRIRIC | HRie | FHRkic | Hekie | Heke |E|L| M| Q| S T/W X |Y | Z | AA BB CC
gt gen] o s | g | s e g ol gy s
M16 | M12 25 18 3
3 — | 18] 14 — || - — | 14| 12| — | 34| 34/30 39| 88| 58 34 12 11| 150 | 40| 63| 88 10911
1.5 [ 1.25 (32) | 24
40 28| 22| 18Vt V20 M6 35 1 30125 o4l 19] 14| 46| 40| 36/30 | 39 88| 65|34 |12 11| 152 | 46| 69| 95| 118 11
05| 1S | 15 |48 @y | (32) 8
50| 36 28 22| M2 M20| 951 35 1 30 |y o4l 19) 55| 46| 4030 | 44| 96 80| L4 12|13 168 | 58| 85| 115 | 145 |14
15 | 15 | 1.5 | (60) | (48) | (40) 2
63 45 36 28| M0 Met| 0145135 1l 30 24| 65 55| 46|35 | 42|104] 94| L5 12 |15(177.5| 65| 98 | 132 | 165 |18
X X
15| 1.5 | 1.5 | (78) | (60) | (48) 2 .
80| 56| 45| 36| o Mo M0 | 75| €0 145 o0 41l 30| 80| 65| S5/35| 48 118 |110| 34 |12 |18|2005| 87 | 118 | 155 | 190 | 18
X X
15| 15 | 1.5 | (96) | (78) | (60) 4 .
100 70| 56| 45| Ve Ve8| M| 95 | 5 1 €0 | ool 5ol 41| 95| 80| 6540 | 54120 138| 34 12|20 211.5| 109 | 150 | 190 | 230 | 22
20 | 1.5 | 15 |(128)| (96) | (78) 4 °
125 90| 70| 56| M0 Mot | MeE| 120195 |75 | o5l 65| 50/115| 95| 80/45| 63 134 168 1 |15|24| 243 | 130 | 175 | 224 | 272 | 26
X X X
20 | 20 | 1.5 |(140)[(128)| (96)
140100 80| 63| M | MiZ|M8| 140 | 10 | B0 ool 5| ss51125/105| 85|50 | 65(142|188| 1 |15|26| 255 | 145 | 195 | 250 | 300 | 26
X
20 | 20 | 20 (169)|(128)|(112)
150/106| 85| 67/ "cs Mt | ME0| 10 1115 | 85 105l g0/ 60/135110] 90|50 | 67|147|196| 1 |15|28| 265 | 155 | 210 | 270 | 320 | 30
X X
20 | 2.0 | 2.0 |(175)[(128)|(120)
160/110| 90| 70 "oc” M0 | Me#| 150 1120 195 |0l 5| 65/140(115| 95|55 | 66 158|215| 1 | 15|31|281.5| 170 | 225 | 285 | 345 | 33
X
20 | 20 | 20 |(175)((140)|(128) .
180|125/ 100| 80|"oc” Moo |M72 | 180 1 140 1 10 401 95| 75 150|125/105| 55| 75|172|235 14| 15|33 | 302 | 185 243 | 315 | 375 |33
X X
20 | 2.0 | 20 |(210)|(165)|(128) 4
200|140/ 110| 90" M0 ME0 | 195 | 130 | 120 4ol 0s| 8511701140 115| 55| 85| 184 262|114 15|37 | 330 | 206 | 272 | 355 | 425 | 36
20 | 20 | 20 |(225)(175)|(140) 2
220|160/ 125|100 " B0 M3 | 225 | 180 | 140 | ool 951195(150(125 60| 89 184 202 115 15|41 | 339 | 230 | 310 | 395 | 475 | 42
X X
20 | 20 | 20 ((260)|(210)|(175) 2
250|180/ 140| 1105 * M0 M0 235 | 195 | 130 0ol a5l 10512151170 140 | 65 | 106 200|325 2 | 15|46 | 383 | 250 | 335 | 425 | 515 |45
X X
20 | 2.0 | 2.0 |(295)|(225)|(175)

FRERIREE, H “c” Rtk () WfE,

7/14 MPaF iR R EEEL




FB: EISLMKGZ=8 - - TAEHEATMPa
®
BB
AA c E L M+
5 Q T(&FH) “B"BEL -
- ,/ Rcusu N
{}@@ 5 \ | HT 2=
o D)t ones ] (©) ®©
el el &l
\V 2 SuDu |- ||
w
© 4-¢ CCH, X+
LB KT 125" B
Tegvt=1 ] N lﬂt&
WEEFER “N” E_.L M+1i& L C & DDe7 : fIE 32~100
10 ¢ DD g7 : HLHE125~250
H ] |
| £ K@\ I <
] & i -
ps )
U4
llB“mﬁ
HWEEdEE
Bie 2% R~ 2 7175 SDEL,
&r A B o5 D DD
g FRbE | FRbRic | FRbmie | FeebRic | Febie | E| L (M| Q| S | T/W XY Z AABBCC
“A” “B” “C” K(A" K(BN HC” MA” “B” “C” “A" “B" “C" “A” “B" “C"
Mi6 | M12 25 18
32— | 18| 14| — | 'x | x| — — | 14| 12| — | 34| 34|/30| 39| 88| 58| 34 12|11 |182 40| 63| 88|109 11
1.5 | 1.25 (32) | (24)
M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25
3
40 28 22| 18| X XK e | @ | e 24| 19| 14| 46| 40| 36|30 | 39| 88| 65|34 | 12| 11 |182 46| 69| 95 118 11
M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30
1
50| 36| 28| 22| x R I P P 30| 24| 19| 55| 46| 40/30| 44| 96| 80| L5 | 12| 13 |198| 58| 85|115|145|14
M39 | M30 | M24 | 60 45 35
1
63| 45| 36| 28] x| X X| ooyl el agy| 41| 30 24| 65 55| 46|35 42104 | 94 s | 12| 15 |213| 65 98|132|165|18
M48 | M39 | M30 | 75 60 45
3
80| 56 45 36| X XX 0| as) | 6o 50| 41| 30| 80| 65| 55/35| 48 | 118 | 110 | 34 | 12| 18 |237| 87118 155|190 18
M64 | M4R | M39 | 95 75 60
3
100/ 70| 56| 45| x XX kaze)| o6 | o) 65| 50| 41| 95| 80| 65/40| 54 (120|138 | 34 | 12 | 20 |252|109 150|190 | 230 |22
MS80 | M64 | M48 | 120 | 95 75
125/ 90| 70| 56 x| X"\ x| uosl1a)| o6y | 85| 65| SO|115] 95| 8045 63 | 134|168 | 1 | 15| 24 289|130 175|224|272 26
M95 | M72 | MS6 | 140 | 110 | 80
140/100| 80| 63| x 21 e aze) a1 95| 75| 55/125/105| 85/50| 65 | 142|188 | 1 |15 | 26 |306|145|195|250|300 |26
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
150 106| 85| 67| =" X"\ X" ool oe)l (109 100 80| 60/135/110| 90/ 50 67 | 147196 | 1 |15 | 28 318|155 210|270|320 30
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160/110) 90| 70| " X"| X" ool a0y (128) 105| 85| 65|140|115| 95/55| 66 | 158 |215| 1 | 15| 31 |339 170|225 285|345 |33
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110
1
180 125/100| 80 > X2 210 aes) (128 120 95| 75/150(125|105|55| 75| 172|235 | 114 | 15 | 33 | 363 | 185|243 |315|375| 33
M130(M100| MS8O | 195 | 150 | 120
1
200/140|110| 90| <"1 x T X " 05 (175)| 140y 135|105 | 85/170/140|115| 55 | 85 | 184 | 262 114 | 15 | 37 |393|206|272|355 | 425 | 36
M150(M120| M95 | 225 | 180 | 140
1
220/160/125/100| 2515 s 1oy a7s) 155/120| 95/195/150(125| 60| 89 | 184 | 292 | 114 | 15 | 41 |406|230|310|395|475 | 42
M170 M130 M100| 255 | 195 | 150
250/180/140/110| x | x | x 175(135/105|215|170|140| 65 | 106 | 200 | 325 | 2 | 15 | 46 |457 250|335 425|515 |45
20 | 20 | 2.0 [(295)|(225)|(175)

FrBas, Hoc” Rk () WM,

7/14 MPaR tRE LT

721



722

FC: HGZE=8

TAEEHT. 14MPa

ey
BB
AA C,E, L M+ R
Y [ ” 10
B"REL gD
| R “Su
o O /
y (A T A ] L h
© 900 : o I~
, i, < I
oo - (O) e s L@ ©
9070 @ * -
o O i
8- $CCA w
5 Q X+11#
©  T(aiH) ¢ DDe7 : fAi%E 32~100
it R K TF125" if ¢ DD g7 : BLAI125~250
E+478
Eik4518 LE L M +178 L C
FEEHE "N ®
(o] EFF ]
o ’G}/\ % — —
O (J & &) (o X <
0 00 © © , 3
@ @ “B”!’gﬁ
HEHdss © -
Bk 2% R~F & 7177 SDR,
A B c D DD
— =] =T — T cc
W ainic | R | HRtie | Rk | e B L M| Q S TIW X | Y AA BB
7B |up il qen] «p g7 | 4 | pP g | e sy el s
32— 18] 14 — MEME] - B84 12— 34 (34|30 39 | 88 | 58|34 |12 11| 150 | 40 | 88 | 109 11
1.5 [ 1.25 (32) | 24
M24| M20 | M16 | 35 | 30 | 25 5
4640 3630 | 39 | 88 | 65|34 12|11 152 | 46 | 95 | 118 11
40 28] 22 18] %X e | gy | 24 19] 14 4
M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30 1
46 (40|30 | 44 | 96 | 80| 15 |12 13| 168 | 58 | 115 | 145 | 14
50| 36 28 22| x| " || (] o ey | 30| 24] 1955 | 46 5
63| a5 36| 28| ™% Mo | M (:g) (45 1 41 30| 24/ 65|55 46|35 42 104| 94| L5 | 12|15 1775 65 | 132 | 16518
15| 15|15 60) | (48)
75
80| s6| 45| 36 "% Mo MR 06 (60 > | 50| 41| 30|80 | 65 55| 35| 48 | 118 | 110 | 34 | 12|18 | 2005 87 | 155|190 18
15| 15|15 78) | (60)
100, 70| 56| 45 | Me2 M| 9 1 75 1 60 sl so| 4195 80 |65 40| 54 | 120|138 | 34 |12 |20 2115 | 109|190 | 230 | 22
20 | 15 | 1.5 |(128)] (96) | (78)
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 75
1 15|24 | 243 | 130 | 224 | 272 | 26
125/ 90 70 56| x| "X ol ol cogy | 85| 65| 50/115) 95 80| 45| 63 | 134 168
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
1 15|26 | 255 | 145 | 250 | 300 | 26
140/100] 80| 63| X'\ X"\ X"l ol oyl 95 75| 55/125/105| 85| 50 | 65 | 142 | 188 5
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
1 15|28 265 | 155|270 | 320 | 30
150 106| 85 67" x| " X 0l ony 100] 80| 60/135/110/ 90 50| 67 | 147 | 196
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
1 15|31 /2815|170 | 285 | 345 | 33
160 110) 90 70" x "1 " " ol ) gy 105 | 85| 65]140) 11595 55 | 66 | 158 | 215 5
180|125/ 100| 80" Moo | Me2| 180 | 140 1 10 1105l 95| 751150 125|105 55 | 75 | 172|235 | 144 |15 | 33| 302 | 185 315|375 33
20 | 2.0 | 20 |(210)|(165)|(128)
M130 M100| M80 | 195 | 150 | 120 1
11555 | 85 | 184 | 262 | 114 | 15 | 37| 330 | 206 | 355 | 425 | 36
200140/ 110| 90" <" T T o Ol ol 1agy| 135105 85170140 14
M150(M120| M95 | 225 | 180 | 140 1
1% |15 41| 339 | 230 395 | 475 | 42
220160 125/100 <" x| 5t Ol lansy| 155/120| 95(195/150/125) 60 | 89 | 184 | 292 | 115
M170 M130 M100| 255 | 195 | 150
65| 106 | 200 | 325 | 2 | 15|46 383 | 250 425|515 45
250180 140|110 < " x "k 0 o) rsy 1751351105215 170 140

FRERIREE, H “c” Rtk () WfE,

7/14 MPaF iR R EEEL




FD: ELLMIGE=8

TAEENT. 14MPa

iy
BB
AA [T-1d
Y BYMREL c E L M +178 w
2-EEEN —
© @ /T
o) @/‘J\—@ o R
oo Q) -280 3 ® ©
Ao 9 o /|
s“D
o O |
5 Q 8-¢CCHL X+78
©  T(aFE)
HE B K F“125” i
lE3t=q E+478
ﬂﬁgﬁﬂ N @ FEHF _E L M 177 L C zggz; ?ﬁ[ﬁg\]\jg'l:g:;gg
@ @ 10
o) *‘@f@
@ f()\ TTT ]
ONgCL i
o870 o |®lhem:
oo f ‘ *
i © “B" 85
B3 R~ 2 ML717HSDAL
A B c D DD
N inin | FAekRin | FekRR | AekRe | s |E| LM Q| ST W X | Y AA BB CC
B o7 B7[“C”| “A”| “B” | “C” | “A” | “B”| “C” |“A”[“B”|“C”[“A”|“B" ['C”
32 — 18] 14| — MEME] = [ B84l 120 — 343430 39 | 88 | 58| 34 |12 11| 182 | 40 | 88 | 109 |11
1.5 | 1.25 (32) | (24)
40 28| 22| 18| Vet VR0 M| 35 1 30 125 | 19| 14)46 | 40 |36|30 | 39 | 88 | 65| 34 12|11 182 | 46 | 95 | 118 | 11
15| 15 | L5 | (48)|(40)| (32) 8
50| 36| 28] 22| Va0 M2 M20| 45 1 35 1 30 | a5 04 19055 | 46 (40|30 | 44 | 96 | 80| L5 12| 13| 198 | 58 | 115 | 145 | 14
1.5 | 1.5 | 1.5 | (60) | (48) | (40) 2
M39 | M30 | M24 | 60 45 35 1
63 45 36| 28| | T x| ool ] )| 4130 24/ 65|55 4635 | 42 | 104 94| 15 12| 15| 213 | 65 | 132 16518
80| 56 45 36| 0| M| M0 B €0 145 |l 41l 3080 | 65 | 55|35 | 48 | 118 | 110 | 34 |12 |18 | 237 | 87 | 155|190 | 18
15| 15 | 1.5 | (96) | (78) | (60) 4
100 70| 56| 45 "+ | M| M| 9 |75 | 0 | ool 50| 41/ 95| 80 65|40 | 54 | 120|138 | 34 | 12 252 | 109 | 190 | 230 | 22
20 | 1.5 | 1.5 [(128)| (96) | (78) 4
125 90| 70| 56| M| Mot | MeB| 120195 | 75 | el 6l 50/115| 95 |80 | 45| 63 | 134|168 | 1 | 15 289 | 130 | 224 | 272 | 26
20 | 20 | 1.5 ((140)/(128)| (96)
140/100| 80| 63| V%> | MeZ MR8 | M0 | 110 | 8O 1 o5l 75| 55|125/105 |85 | 50| 65 | 142188 | 1 | 15|26 | 306 | 145 | 250 | 300 | 26
20 | 20 | 2.0 |(165)|(128)|(112)
M100| M76 | M60 | 150 | 115 85
150106| 85 67| x| x| "x ol e 1oy 100 80| 60/135/110(90 50| 67 | 147 196 | 1 | 15|28 318 | 155|270 320 |30
160/110| 90| 70 M?| MEO | ME4| 150 1120 | 95 | sl os| 65|140(115 |95 | 55 | 66 | 158 | 215 | 1 | 15|31 339 | 170 | 285 | 345 | 33
20 | 20 | 2.0 |(175)|(140)|(128)
180/125|100| 80 ") Moo | Me2| 180 | 10 1 110 |00 o5| 75|150( 125|105 55 | 75 | 172 | 235 | 114 | 15| 33| 363 | 185 | 315 | 375 | 33
20 | 20 | 20 |[(210)|(165)|(128) 4
200/ 140|110 90 0 MH0|ME0 | 195 | 150 | 120 |4 ool 0l 851170/ 140|115] 55 | 85 | 184 | 262 | 114 | 15 | 37| 393 | 206 | 355 | 425 | 36
20 | 20 | 20 (225)|(175)|(140) 2
220/ 160|125 100 500 MH20| M7 | 223 | 180 | 140 ) ool 06) 95/195/150(125) 60 | 89 | 184 | 292 | 114 | 15 | 41 | 406 | 230 | 395 | 475 42
20 | 20 | 20 ((260)(210)|(175) 2
250180| 140 110 " * MO PER0| 255 | 195 | 130 | 1l 5511051215170 140| 65 | 106 | 200 | 325 | 2 | 15| 46| 457 | 250 | 425 | 515 | 45
20 | 20 | 20 ((295)/(225)|(175)
ke, H “c” RFh () WK,
7/14 MPaf tREERREEL

723



724

TAEEHT. 14MPa

N
BB ‘
AA | cC .U _ Vv M 4758
5., Q . L T(&Fet) “B”IREL EE 2-#EEO
L | \ Rc"s”
’ ] [ - H
YAy < @) I~
® > o N g © @7
© 4-¢CCL P w
X+58
BLNERT 125" 8 ¢ DDe7: fIAR 32~100
¢ DD g7: L% 125
(ELARBKT140, BAHMME)
{EiELEl
WEEFHE “N” E+HA%&
@ T4 U \' M 478 L C
00 © H SRR
o (O) ® @ =
0o 0 - SN
© “B”ER&L
L EN
B3 R~F5 B717HSDR,
ol A B c D DD
T g F & T B8 F | F £
gﬁ( ic| #& ic it | B iEELMQSTUVWXYZAABBCCEE
“A”“B"“c” “A”| “B”| “C” |“A” | “B”| “C” AT[“B7“C A" B “C”]
M16 | M12 25 18
3 — | 18] 14 — |MX°| NP - — | 14 12 — | 34 34/30 39| 88| 58 34 12|28| 41/13| 152 | 40| 63| 88|109| 11 | 8
1.5 | 1.25 (32) | (28
40| 28| 22| 18| Vot | M0 | MA6) 35 1 30 1 25 | o0l 19 14) 46| 40| 3630| 39| 88 65/34| 12 28| 41/13| 154 | 46 69| 95118 11 |8
15| 15 | 1.5 | (48) | (40) | (32) 8
50| 36| 28| 22 “%o | M2 | M20| 45 | 35 1 30 | a0l 04l 19 55| 46 40|30| 44| 96| 8014|1225 49/18| 173 | 58 85/115| 145 14 | 5
15 | 15 | 15 | (60) | (48) | (40) 2
63| 45| 36| 28 "% | Vo | Me#| 80 145 135 | 011 30| 24 65| 55 46/35| 42/104| 94/ 15| 12 30| 4720|1825 65 98/132| 165 18 | 5
15 | 1.5 | 1.5 | (78) | (60) | (48) 2 .
80| 56 45 36 x| e | M0 51 60145 s 41 30, 80| 65 55/35| 48 /118|110 34| 12 29| 54/24/206.5| 87118|155| 190 18 | 4
15| 15 | 1.5 | (96) | (78) | (60) 4 -
100/ 70! 56| 45 M64 | M48 | M39 | 95 75 60 3
20 T ey | | 65| 50 41) 95/ 80 65/40) 54/120/138 % 1232 6228/219.5/109/150 190 230| 22 | 2
MS80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75
125/ 90 70| 56| x| x| 85| 65 501115 95| 80 45| 63|134|168| 1 | 15|36 7233| 252 130175224272 | 26 | 1
20 | 20 | 1.5 |(140)((128)| (96)
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 80
140/100) 80 63| " | T T | 95 75 55 = | = = 50| 65|142(188) 115|39| 76/37| 266 /145195250 300 26 | —
M100| M76 | M60 | 150 | 115 85
1501106 85| 67 " <" | o omylciaoy 100] 80 60 — | = | = 50| 67/147/196 11539 7839 276 |155210270 320 30 | —
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
1601110 90| 70" x| o oy iz 105| 85| 65 = | = | = 5| 66/158[215| 1|15 |45 7641 2915170225285 345 33 | —
180(125/100| 80/"oc"| Mo | M2 | 180 1 140 1110 o o5 75| — | — | — |s5| 75 1722351114 15 |42| 88|46| 315 |185243 315|375 33 | —
20 | 20 | 20 |(210)[(165)|(128) 4
200(140/110| 90 "5 M0 ME0 | 195 | 150 1 120 1, oy 05l 85| — | — | — |s5| 85184 |26211%4 15 41| 99/51| 344 [206/272|355 425| 36 | —
20 | 20 | 2.0 [(225)/(175)(140) 2
220/160125/100| "o 20| M | 223 | 180 140 | ol 0y 95| — | — | — 60| 89184 2921114 15 |43/106/58| 356 230310|395 475 42 | —
20 | 20 | 2.0 |(260)|(210)|(175) 2
M170|M130|M100| 255 | 195 | 150
250180140110 """t Ol (aysy 1751351105 — | — | — 65106 200 325 2 | 15|46 12565| 402 250335 425 515 45 | -

FRERIREE, H “c” Rtk () WfE,

7/14 MPaF iR R EEEL



FY: FlUKGE=&®. ... .. THEEHT. 14MPa
®
BB ‘
AA [ E i M+ 178
5 Q T (&7 ) “B”IBZL EE 2-EHN
) \\ N Rc"S”
) z @ i @ D . [ T ;‘
ol O s o e g o I
& : ©
o0 @', = g
SIID” W
© 4-$CCAL -
HEARKTF“125” Bf
¢ DDe7 : fL%E 32~100
¢ DD g7 : fLAN#125~250
Fikisia
WiEZAFEL “N” -
@ FFF E, V M+ 58 L [
Ol 00 \ | FE 1
® {-{0)» B @ @ |[feEs
0 o o g b 7
@ “B”%&
G
Bie 2% R~ 2 7175 SDEL,

G A B c D DD
o ®8 K & & £ F & F £
RBle ®| & & | & & & i g f L M QISITIVIW X [Y/ZAL BB CCIEE
“A” “B” “C” “A” NB ” “C” “A” “B” “C” “A” NB | “C”“A” “B” “C”
MI6 | M12 25 | 18 3
32| — | 18| 14| — X151 T e el T 14| 12| — | 34| 34(30| 39| 88| 58|74 12| 41/13| 152 | 40| 63| 838|109 11 | 8

M24 | M20 | M16| 35 | 30 | 25
X X

3
1>‘<5 X1 ) | 4oy | (32) 24| 19| 14| 46| 40| 36|30 39| 88| 65|74| 12| 41|13| 154 | 46| 69| 95|118| 11 | 8

M30 (M24 | M20 | 45 | 35 | 30
X

1
X 1>'<5 1>'<5 (60) | (48) | (40) 30| 24| 19| 55| 46| 40/30| 44| 96| 80| %4 | 12| 49/18| 173 | 58| 85115 |145| 14 | 10

50| 36| 28| 22

M39 | M30 | M24 | 60 | 45 | 35
X

1
51505 a6 | @) 41| 30| 24| 65| 55| 46/35| 42|104| 94|24 | 12| 47|120| 182.5 | 65| 98/132|165| 18 | 10

63| 45| 36| 28

M48 | M39 | M30| 75 | 60 | 45
X X X

80| 56| 45 36) < | x| X o6y | (78) | (60)

50 41| 30| 80| 65 55|35 48 118|110 34|12 | 54/24| 206.5 | 87118 155|190 | 18 | 10

M64 | M48 | M39| 95 | 75 | 60
X X X

100 70| 56| 45 x| X | X |(128)| (96) | (78)

65| 50| 41| 95/ 80| 65/40| 54120138 |34 | 12| 62(28| 219.5 |109]150 190|230 | 22 | 10

M80 | Mé4 | M48 | 120 | 95 | 75

125//90) 701 36 x| 29| 7% (140 |128) | (96)

85| 65| 50/115| 95| 80|45 63134 |168| 1 | 15| 72/33| 252 (130/175/224|272| 26 |10

M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
X X

140/100) 80 63 20 | 20 2>.<o (165)((128)((112)

95| 75| 55/125/105| 85/50| 65142188 | 1 | 15| 7637 266 |145/195/250 300 26 |10

M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
X

150/106) 85| 67) X | | % [(175)|(128)|(120)

100| 80| 60/135/110| 90/50| 67 147 196| 1 |15 78/39| 276 |155/210/270 320 | 30 | 10

M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
X X

160/110) 50| 70 20 2),<o 2.0 |(175)|(140)|(128)

105| 85| 65/140/115| 95/55| 66158 |215| 1 |15 76/41| 291.5 |170/225(285|345| 33 | 10

M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110
X

1
o 2>'<0 2>'<0 210)(165)|(128) 120| 95| 75(150/125|105/55| 75|172|235|12/4 15| 88|46 315 |185/243|315|375| 33 |10

180|125/100| 80

M130 M100| M80 | 195 | 150 | 120
X X

LD BB 2D 20 | 2.0 2>.(o (225)((175)|(140)

135(105| 85(170|140/115|55| 85|184|262 (115 15| 99|51 344 |206|272|355 425 36 | 10 E

M150|M120| M95 | 225 | 180 | 140
X X

220/160|125|100 20 | 29 2>'<0 @60)| 210)|(175)

155(120| 95(195|150/125/60| 89|184|292|114| 15(106|58| 356 [230|310(395|475| 42 | 10

M170 M130 M100| 255 | 195 | 150
X X X
20 | 20 | 2.0 [(295)|(225)|(175)

FrBas, Hoc” Rk () WM,

250|180(140|110 175(135/105|215/170(140|65| 106 | 200 | 325| 2 | 15 [125/65| 402 |250|335/425|515| 45 | 10

7/14 MPaR tRE LT 725



726

FF: EILKG =8

THEENT. 14MPa

®
BB ‘
AA | c | E L M+ w
5 Q T(2FF6t) “priE sy 2-#%RO
\ Rc'S” |
o000 T
ol OV B |>ons < © ©
O © ©
ol -
@Z . 7/ \'V S“D" / "l_ | |
- X+58
© \4—¢>cca‘L
FLARBRKTF“125" 1
{EiELEE
WEEFE “N”
c s
M+ v _UthE C ) DD:';?:TEW@ 32~100
EE ¢ DD g7: fiNf&125
(LR R T140, A M)
T
© [l
)Y
“B”IB 4L
L EN
B3 R~F5 B717HSDR,
- A B C D DD
T B2 F #® T B | F ® |F £
gﬁ | % @& | &% & |# |t | E| M9 S|T|Y|V W XY ZAABBCCEE
aplepplaraila oy @l o ool o | aremla ol plele e
32| — | 18 14| — MOIME| = | B B4l 1234|3430 39| 88| 58|34 12|28 | 41|13 184 40| 63| 88/109/ 11/ 8
8
1.5 [ 1.25 (32) | 24)
40 28| 22| 18Vt | V20 M8 35 130125 1 oul 19] 1440 3630 39| 88| 65 34 | 12|28| 41|13 184 46 69 95118 11 8
15 | 15 | 1.5 |(48) | (40) | (32) 8
50| 36 28 22| M2 M| #3135 1 30 | o4l 19046 | 40 |30| 44| 96| 80| U4 12|25 4918 203 58| 85115/145 14| 5
15 | 15 | 15 | (60) | (48) | (40) 2
63 45 36 28| M0 Met| €1 45135 |1 30 24055 |46 35| 42/104) 94| L5 12130 | 47|20 218 65| 98/132/165) 18 | 5
15| 15 | 1.5 | (78) | (60) | (48) 2
80| 56 45 36 % | M M0 1O 195 1oy 41 30|65 |55 35| 48 118 |110| 34 |12 |29 | 54|24 |243| 871118/155/190] 18 | 4
15| 15 | 1.5 |(96) | (78) | (60) 4
100 70| 56| 45 M M| M| 95 175 1 60 | ool 5ol 41180 | 65 40| 54/120| 138 34 |12|32| 62 28 [260/109/150190/230 22| 2
20 | 15 | 1.5 |(128)] (96) | (78) 4
MB80 | M64 | M48 | 120 | 95 75
125/ 901 70 56| x| ||l oesl oy | 85| 65 5095 80 45| 63]134 168 1 15|36 72 33 298130/175224272 26 1
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
140100, 80| 63| x| " | ] i) 95| 75 55| = | — |50 65|142 188) 1 15|39 76 37 317/145195250300 26 —
150/106| 85| 67/ s VeS| MEO| 10 1115 | 85 1100l g0l 60| — | — 50| 67/147 196 1 1539 | 78|39 329/155210270/320| 30 | —
20 | 2.0 | 20 |(175)|(128)|(120)
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160/110) 90| 70/ X" | oo e ciag| 10| 85| 65| = | — |55 66/158 215 1 15|45 76 41 349170 225285345 33 —
180/125/100| 80|"oc” Moo |M72 | 180 | 10 1 10 400l 95| 75| — | — 55| 75|172| 235|144 | 15 | 42| 88|46 376/185243/315/375 33 | —
20 | 20 | 20 |(210)[(165)|(128) 4
200|140/ 110| 90| M0 ME0 | 195 | 130 | 120 ool i0sl 85| — | — 55| 85 184|262/ 144 15 41| 99| 51 407206/272/355425| 36 | —
20 | 20 | 20 |(225)|(175)|(140) 2
220|160/ 125| 100 ") PR MR | 223 | 180 | 140 ool on) 05| — | — 60| 89 184(292| 114 1543|106 58 423230310/395475| 42 | —
20 | 20 | 20 |(260)(210)|(175) 2
250|180/ 140| 1105 * M50 MI0| 233 195 | 190 0ol sl 105 — | — |65 106|200 325 2 |15 46125 65 476/250335/425 515 45 | —
20 | 20 | 20 |(295)|(225)|(175)

FRERIREE, H “c” Rtk () WfE,

7/14 MPaF iR R EEEL



CA: BAH®H#®......... TAHEEHT. 14MPa

@
c E L M+177 s T(&FH) Q 5
2-F#0 X
agn Rc“s”
“B"REL A - ¢ e . FNIEsIN
R S RW oo
g @ @ Q@ ] e
° = V N ZHIFL -
1= ] © 255 \
D" U+E ©
BB KT 125" B

(ks
whhLE

Bk 2% R~F2 W7175SDEL,

A B C D

i
N THeirie | WBRME | AR | Wekie B LM Q) S T U VIW, X | Z
” “A” [ “B”|“C” | “A” | “B” | “C” | “A” | “B” | “C” |“A”| “B” | “C”

Mi6 | M12 .
1 — BB 14 12]30 | 30| 88| 58| 3% 12 209 20| 16| 2591 16

32) 7| B8 14— % (32) | 4

M24 | M20 | M16 | 35 30 25
X

40 28| 22| 18 < X0 X gy | o) | (32)

24| 19| 1430 | 39 88| 65| 34 | 12 |209| 20| 16| 25704 | 16

M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30
X X

50| 36| 28| 22| X 15 | 15 | (60) | 48) | (40)

30 24| 1930 | 44| 96| 80| 15 | 12 |230 25| 20 315204 | 20

M39 | M30 | M24 | 60 45 35
x X X

63 45| 36| 28| X 15 | 1.5 | (78) | (60) | (48)

41) 30| 24 35| 42 104| 94| Y5 | 12 |261| 40|315| 40_%1 315

M48 | M39 | M30 | 75 60 45
X X

801 56| 45 36| x| X | X |6 | (78) | (60)

50| 41 30| 35 | 48 118 | 110 | 34 | 12 (291 | 40|315| 40_%} | 315

Mé64 | M48 | M39 | 95 | 75 | 60
X X X

100 701 36\ 45 > | XX |a28) (08) | (7m)

65 50| 41|40 | 54 120|138 | 34 | 12 |316| 50| 40| 50581 | 40

MS80 | Mé64 | M48 | 120 | 95 75
X X

1250 90 70| 56 x| X' X | (140) | (128) | (96)

85 65| 50| 45 | 63|134|168| 1 | 15 |365 62| 55 63291 | 50

M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
X X

140/ 100 80| 63 z>.<o 20 | 2.0 |(165)|(128)|(112)

95| 75| 55|50 | 65|142|188 | 1 | 15 [400| 79 65| 80 31| 63

M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
X X X

150/ 106 | 85 67 X 20 | 2.0 |(175)|(128)|(120)

100 80| 60 50 | 67|147 196 1 | 15 |412| 82| 65 80_5L | 63

M100| M80 | M64 | 150
x 1201 % 1105 85 65 55| 66 158|215 1 | 15 |445 89| 75| 8001 | 71

16011101 901 701 % | 2% | 2% |479) (1409 (128) 06

MI120| M95 | M72 | 180 | 1 11 —
: 7 M1 M9 T120 95| 75| 55 | 75| 172|235 | 114 | 15 480 | 100| 80 | 10001 | 80

180|125 100 80 2.0 2>.<o 20 |(210)|(165)|(128)

M130 | M100| M80 | 195 | 150 | 120
X X

YD UL E8 20 | 20 | 20 |(225)|(175)| (140)

135(105| 85| 55 | 85184 | 262 | 115 | 15 |526 115| 90 | 125704 | 90

M150 | M120| M95 | 225 | 180 | 140
X X

220 160 | 125 | 100 20 | 20 2>.(o (260) | (210) | (175)

155120 95| 60 | 89 | 184 292|145 | 15 |550 | 125 | 100 | 12501 | 100

M170|M130 \M100| 255 | 195 | 150
X X X

250|180 | 140 | 110 20 | 20 | 20 |(Q95)|(225)|(175)

175 135|105 | 65 | 106 | 200|325 | 2 | 15 | 596|125 | 110 | 125 04 | 100

FFRREETE, 3 “C" K% () A, LB

7/14 MPaf {RERREEL 727



CB: MEWHH... .- .- TAEEHT. 14MPa
@
c E L M+ 7 V_ W T(&FFE) Q 5
- 2-EHEN Y X_Y
“B RS Rc"S”
N ™ T T
\ [; = {3 i ﬁ}
< - I/ﬁh éﬁ @@ = oD
LA S (S RIBCUE R
so /) H o | ©
U +A7R 6z8 ©
LA RKTF“125” Bf
53 0]
HREAEE
P 3 R ~+2 W7170SDHE

A B (o] D

o

B mmmie | feme | feme | feme | B)R MG S T UIVIWE X Y2
s o i | g i s | sy o | | | gy

Mi16 | M12 25 18

X x

- - 3 95 +0.4
Us | 125 (32) | (24) 14| 12|30 | 39| 8| 58| 24 | 12 |209| 20| 16 5101 |125) 16

32| — | 18] 14| —

M24 | M20 | M16 | 35 30 25
X

40 28 22) 18 x| X0 X gy | o) | (32)

24| 19| 14|30 | 39| 88| 65| 34 | 12 |209| 20| 16 25104 125 16

M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30
X X

0| 36| 28) 22 1.5 1>.<5 15 | (60) | (48) | (40)

300 24| 19/30 | 44| 96| 80| Y5 | 12 |230| 25| 20315324 16| 20

M39 | M30 | M24 | 60 45 35
X X X

63 45| 36| 28| X 15 | 1.5 | (78) | (60) | (48)

41| 30| 24|35 | 42)104| 94| Y5 | 12 |261| 40| 30| 40715420 315

M48 | M39 | M30 | 75 60 45
X X

801 56| 451 36| x| X | X |6 | (78) | (60)

50 41| 30 35| 48 118 | 110 | 34 | 12 291 | 40| 30| 4010720 315

M64 | M48 | M39 | 95 | 75 | 60
X X X

3 +0.4
100| 70| 56| 45 a0 | 0S5 |5 a2 e | (m) 65| 50| 41|40 | 54120 138 | 74 | 12 |316| 50| 40| 50757 |25| 40

MBSO | M64 | 48 | 120 | 95 | 75 63104

125| 90| 70| 56 2o |29 1S 40 (28)| ©6) 85| 65| 50/45| 63134168 1 | 15 |365| 62| 50 +o1 |31.5] 50

M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
X X

140/ 100 80 63 20 | 20 | 20 (165 (128)|(112)

95| 75| 55|50 | 65|142 188 | 1 | 15 |400 | 79| 65 8010%| 40 63

M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85 +0.6
150|106 | 85| 67 2>.<0 2>'<0 2>f0 a79)| (128 | (120) 100| 80| 60|50 | 67147 | 196 1 15 (412 | 82| 65| 80 +o1 | 40 63

M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95 +0.6
160|110 | 90| 70 2>4<0 2>.<0 2>.<o (175)| (140)| (128) 105| 85| 65|55 | 66158 |215| 1 15 |445| 89| 175 SO_H).1 40 | 71

M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110
X X

180| 125 100| 80 20 | 20 | 20 |(210)|(165)|(128)

120 95| 75|55 | 75|172 235 |1}4 | 15 |480| 100 | 80| 10013 |50 80

M130 M100| M80 | 195 | 150 | 120
X X X

200|140 | 110 90 | x| X1 X 008y | (175)| (140)

135|105 | 85|55 | 85 184|262 | 1Y% | 15 | 526|115 90|1251%¢ 63 | %0

M150 | M120 | M95 | 225 | 180 | 140
X X

220|160 | 125 100 20 | 20 | 20 (260)|(210)|(175)

155120 | 95 60 | 89 | 184|292 | 115 | 15 | 550|125 | 100| 12513¢ | 63 |100

M170| M130 |M100| 255 | 195 | 150
X X X
20 | 20 | 20 [(295)](225) (175)

FRRKIREH, H “C” Rtk () WBE.

250|180 | 140 | 110

175 135|105 | 65 | 106 | 200 |325 | 2 | 15 | 596|125 | 110|12513¢ 63 100

728 7/14 MPaF iR R EEEL



A
LB KT 125" B

®
Y
X w X
I R“Z”
T 3
69 s
\/
©
Q 7
s
&

c__E L M 158
“B”Rg‘( 2%%‘%'!:‘

\\ i T 1 }
<¢ L S8
© |\

= =
suDu T T
MM
v 1 N+5#8

D . AR, FRONEME

T (&)

5

™
J

©-9

J@d

LB K T 125" B

BT RS,
BOFR®A
ZrEH RO
HROHFHO
LM T %E (A.B®),C, D) HhiE,
{EiELEs
[} ”
WiEZEAE “N E+47
E__L M +R L
[: ¥ [y
il
=ail© ®
| =
=
B
Bk 2% R~F2 W7175TSDEL,
fir A B c D
2 WRRE | RNt | Febme | fdse | E|/L /M /N Qs T U W | XY ZMM
“A” “B” “C” (A” “B” “C" “A” “B” “C” “A” “B” “C”
Mi16 | M12 25 18
— _ — — 3 0
32 18| 14 o | 2o 14 12/30 |39 | 88 118 | 58| 3% 12| 62| 580, 98 | 2 |49
40| 28| 22 18| V2 V2O M6 35 130 125 o)l 19 14130 (39| 88 120 65|34 12| 62| 690 109 | 2 |49
15 | 15 | 15 | @®) | @0) | (32 8 —03
50 36| 28| 22| Va0 M2 M20| 45 1 35 1 30 | ol 19030 | 44 | 96 132 80| L5 | 12| 66 | 85 0. | 25 | 135 | 25 | 56
15 | s | 15 | (60) | (48) | (40) 2 —035 .
63| 45 36 28| " | Mo | Met| O 145135 |41l 30l 24035 42 104|138 | 94| V4 | 12| 74| 98 O..|315| 161 | 2.5 | 44
15| 15 | 1.5 |(78) | (60) | (48) 2 —035 . -
80| 56 45 36| | M| M| B O 145 ol 41l 300 35 | 48 | 118 | 153 | 110 | 34 |12 | 82 |118 O, | 315 181 | 25 | 50
1.5 | 1.5 | 1.5 | (96) | (78) | (60) 4 —035 | O -
100| 70| 56| 45| Mt | MeE M| 93 175 | 80 | ool 5ol 41| 40 | 54 | 120 | 162 | 138 34112 89 145 0 4 | 225 | 3 |57
20 | 1.5 | 1.5 ((128) (96) | (78) 4 —04
125 90| 70| 56 M| Mot MeE| 120195 | 75 | o) 65l 50| a5 | 63 | 134|185 168 | 1 | 15| 103 |175_°, | 50 | 275 | 3 | 67
20 | 20 | 15 |(140)((128)| (96) —04
140/100| 80| 63 "% | Vo> M| MO 1O | 8O 1ol 5| ss| 50 | 65 | 142|193 | 188 | 1 | 15| 112 |195 0, | 63 | 321 | 4 | 74
20 | 20 | 20 (169)|(128)|(112) —046
150/106| 85| 67/ | Mo | ME0| 1501115 | 85 100 80| 60| 50 | 67 | 147|203 | 196 | 1 | 15| 112 |206 O, | 63 | 332 | 4 | 74
20 | 20 | 2.0 ((175)|(128)|(120) —0.46
160/110| 90| 70 "7 MEO | ME4| 150 1120 | 95 | sl 5| 65| 55 | 66 | 158 | 210 | 215 | 1 | 15| 126 |218 O, | 71 | 360 | 4 | 81
2.0 2>.<o 2>,<o (175)((140) | (128) —0.46

FKIBEE, H “c” Rk () WIBE,

7/14 MPaR tRE LT

729



730

TC: FREEHBY-- - - o THEA7. 14MPa

@)
Y c__E L M+ 1558
R“Z” | x w X . 2-¥%#0
e “Briglgr o
] @ A [ T F
0 - RN &
o EHOY Bl {on 4 @ O @©
\OLF, 1@ 0 @
X - ]
.e. sllD”
5 Q T(&FFm) U+ N+ 15478
©
AR T“125" B
(EikiEa
REEFE N e
a E_L M7 L c
B\Y sl &) an) )| 1R <
el o (O DG,
4 HH
© U+Lstie /epigs
GHENH
Bk TS R717HSDE
wl A B c D
P . Py ——1E|L M/ N Q| S |T/lU/V| W | X Y |z
D AEEE | BREE | REED | R
oo 3 e B o | s 3 o o e o
32— 18] 14 — Mx156 MQ: - é;) (;i) — 14 12/30| 39| 88| 67| 58| 3% |12 13| 30| 580, | 20| 98| 2
1. 1.2
M24 | M20 | M16 | 35 | 30 | 25 0
65| % |12|113] 30| 69_0, 20109 2
40/ 28 22 18 || (O B o) 2419 1430 | 39 88| 69 3% 9,
M30 | M24 | M20 | 45 | 35 | 30 = 0
12 121| 38| 85_0, | 25|135 25
50/ 36| 28| 22| x| | 5| (01l 130 24 19/ 30 | 44 96| 77 80| L O
M39 | M30 | M24 | 60 | 45 | 35 0
a| Vs 12132 45| 98 0. (315 161 25
63 45 36| 28 ||| ol ] o 41 30 24035 | 42104 ] 80 94| g 00
M48 | M39 | M30 | 75 60 45 3 0
12146 | 45| 11 31518125
80| 56 45| 36 X | X | gl oo S0 4130/ 35 | 48| 118 | 89| 110 | ¥ 6 45|118_0,
Mé64 | M48 | M39 | 95 75 60 3 0
40225 3
100 70| 56| 45 | 5 || Dol O gy | 65 50| 41/ 40| 541120 | 95 138 | % | 12156 | 57 1453,
M80 | M64 | M48 | 120 | 95 | 75
125 90 70| 56 | | ] e ey | 85| 65| 5045 63134 111 168 | 1 |15 17| 581758, | 50275 3
M95 | M72 | M56 | 140 | 110 | 80
140100 80| 63 '| 3\ O 95| 75| 5550 | 65 142|117 188 | 1 15 188 78195, 63 321 4
M100| M76 | M60 | 150 | 115 | 85
150/106] 85| 67 " | e iomy 100] 80| 60|50 | 67 147 121|196 | 1 |15 194| 78 206§, 63332 4
M100| M80 | M64 | 150 | 120 | 95
160110) 90| 70/ X" | Dol iag| 10| 85| 65|55 66158129 | 215 | 1 |15 207 88 218 {5 | 71 360 4
M120| M95 | M72 | 180 | 140 | 110
180/125/100) 80 " 5| gy 120] 95| 75| 55| 75 172 141 235 | 144 15 216 98| 243§, 80 403 | 4
M130|M100| M80 | 195 | 150 | 120
200(140|110| 90 2512 | 2% 28 a7s) (140 135/105| 85| 55 | 85| 184|153 | 262 | 115 | 15 | 232 | 108 272_8.52 90 | 452 | 5
M150|M120| M95 | 225 | 180 | 140
220 160/125/100 " < 5| insy 155/120] 95 60 | 89| 184 158 | 292 | 115 | 15| 241 | 117300 35 | 100|500 | 5
M170|M130 (M100| 255 | 195 | 150 0
250 1801140/ 10| X * T T el 175 135/105] 65 | 106 | 200 | 177 | 325 | 2 | 15 | 271 | 117|335 5 | 100|535 | 5

FRERIREE, H “c” Rtk () WfE,

7/14 MPaF iR R EEEL




(Eikiss

IRER S
EEINGEP R - (kR "L WEIRG PR : (FiEfRiS : “M” RERE kg
$CD 18 ST B # % F
B WERM
= B| 05| 06
&) ‘ | e C| 05 0.6
! = B| 04| 05
oo
E ‘ © ¢l o5 | os
i L;) ‘ | 50 B| 09 1.0
CcC L L e — P C 0.9 1.1
>
S < — B a5 as
$CD H107., B 2.1 3.1
‘ER_, CA éCDH107L | ER CA 80 i i
‘ c| 24| 34
/. “KK” “KK” 100 B 42 7.0
w / \ /BB " \ / [T C| 48 7.5
S . \\y f* G, P\\ /&'*W T B| 84 | 134
%’(A ‘4’(\ C| 98 | 148
B| 190 | 264
J F
J F 140 =T 211 | 285
EAIEET(MB) ENEET(MB) 150 B 168 | 242
HWAAS4 WAAISA c| 197 | 271
B| 224 | 321
160 1548 | 345
{EiERE “L” {EEEHRIE “M”
i | i |
7% 7=
] *,]—‘ KK F |CACC/ICD CF|ER F J|L A = KK F CACCCDCFERCW Fw |CVCP J | L
2|5z 2|5
B [MI6X15 | 34 =om B |[MI6X15 | 33 o4
2 X1 o7 02316 3920 25703 | 837 321 Ot onl 60 27 16| 3216/125) 25107 |12 68 4/ 33
B [M20X15 | 39 o B [M20X15 | 33 o4
40 < yewrs |34 0023(16) 3920 25703 | 8|37 40 el ol 60 27 16 3216125 25107 12 68) 4| 33
B [M#X15 | 44 — B |M24X15 | 38 0
50 - ypoxis 3ol 70/28|20| 49 25 315703 110142 50~ O el 70 32 20 | 40/20 | 16315107 12| 80/ 10/ 38
B |M30X15 | 50 —od B |[M30X15 | 50 o4
63 ypaxis | aq 15|43 P15 6235 40T54 15|72 631 L Ot 1115 50315 60/30| 20| 40307 12| 9812/ 65
B |M39X15 | 65 . B [M39X15 | 65 +04
80 115/43 315 62|35 4091 15|72 80 115 5031.5) 60/30|20| 40194 12| 98/ 12| 65
C |M30X15 | 50 SUk C |M30x15 | 50 +01 ?
B |M48X15 | 80 — B |[M48X15 | 85 =
100~ ymoxis | 651455540 79/40| 50754 |20 90 100 - Lo C L 1145 60 40| 804025 | 5057 | 18[125)15 ) 85
B |M64X20 100 = B |M64X20 100 o4
125 - 1 exis | goL80| 65| 50100 50 | 63703 |25 115 125 oo 180 70/ 501100 50 315 63157 | 18150 20 110
B |M72X20 (115 i B |[M72X20 [115 06
0|y isexan | g5 225/ 85| 63130 65| 807gg |30 140 140 - 100 - 1225 90 631120 6540 | 8057 18185 25 135
B |M76X20 [120 — B |[M76X20 120 ——
150 - yreoxa0 | 90225 85| 63 13065 | 80Z(g |30 140 150 - C0 01225 90/ 63 1120 6540 | 801GT | 18185 25 135
B |M8OX20 125 —od B |M80X20 [125 06
1 24 114 - 1 1 240(100| 71 |14 611801 14
60 \eaxan 100122090 | 71/140 70 | 8055 35150 160 - -u ol 12401100 71140/ 70 801028 | 18 185/ 30 |140

RTHIARATI80MFL:, HEHNRNKR.

7/14 MPaR tRE LT

731



Ei& imEEBH

PIRIRE . FEiEiFES ‘K"
M12~M95 M100~M130
“KK” m& “KK” RS‘C
4 \ 2N 4-¢DDIKZ
mEtE\ Tol o (D)
>_< \\ ) &) O ° KJ
N/ =
H B H
KK H B| C *%EE KK H| B | C ﬂgﬁﬁ KK |H| D DD| z *%éﬁﬁ
Mi2x125 | 7] 19 | 219 | 002 | M56x2 | 30| 80 | 924| 0.77 M100x2 | 60 | 150 | 15 | 18 | 49
M16x1.5 10| 22| 254 | 005 | M60x2 | 33| 85 | 98.1 094 MI20x2 | 72 | 180 | 15 | 18 | 89
M20x1.5 12] 27| 312 | ol M64x2 | 35| 90 |104 | 1.10 MI130x2 | 78 | 200 | 20 | 25 | 119
M24x1.5 14| 32| 37 0.1 M72x2 | 38| 100 [115 | 144
M30x1.5 17 41| 413 | 03 M76x2 | 40 | 105 [121 | 165
M39x1.5 | 20| 55| 635 | 06 M8Ox2 | 43 | 110 |127 | 1.93
M48x1.5 | 26| 70 | 80.8 | 1.1 M95x2 | 47 | 130 |150 | 2.9
BitgE
70 .
CJT, 70 3%32~50
i C
I !
i ‘ —h
H —
FES @ @ ® @ ® ® @ ®
BER | SEH | ZwHE WEHR WEHH
Z % [ ﬁgﬂ: ﬁ g ftﬁ% -I;nél ) [ AL AL AL 0%@
N o® | oEE | oBE |oEE
EEHE | EHE | , i JIS B
. R JIS B 2401-1B omiin)
A A5 i
%\ 1 1 2 2 1 1 1 2 %
B | KS-CIT32B-20 | SDR-18 | SKY-18
32 o gs-oITaac—20 | SDR-14 | sky-ia | SKY24 | GR-32 | P21 P12 s12 P14 P5
A | KS-CIT40A—20 | SDR-28 | SKY-28 G30
40 | B | KS-CIT40B-20 | SDR-22 | SKY-22 | SKY-30 | GR-40 | .. P16 S16 P14 P5
C | KS-CJT40C-20 | SDR-18 | SKY-18
A | KS-CIT50A-20 | SDR-36 | SKY-36 G40
50 | B | KS-CITSOB-20 | SDR-28 | SKY-28 | SKY-40 | GR-50 & . P20 520 P14 P5
C | KS-CIT50C-20 | SDR-22 | SKY-22
iTaet, HSREREHSHAHS .
EREHAGS HREMETRERE. 3 ASEFBREK (F-KS-J,
) BEHMHARICA TR,
RSO EHERIC “GR” BATHE,
FE@HOKBIRC “S” RIFHROMMA .,
) FEMERICA TREIAE .

732 7/14 MPaF iR R EEEL



EHER

70
CJT, 4o-3%63~250

R Pr N

A M j
N\ "| “
=
=\ ) E%L ¥ ! TCJ
P A —
N\ N\ -
F5 @ @ ® @ ® ® @ ® ©
P - BER | HEHR | &F | WEH | BITH
o | EET W E R B opm | okE | oRE | omE | OBME
7 & AW | EHE ) S (JIS B 2401-1B) (24](1)?_]? A)
Wi B
o R\ e 1 1 2 2 1 1 1 2 2
A KS-CIT 63A 20 | SDR- 45 |SKY 45A G 50
63| B KS-CIT 638-20 | SDR-36|SKY-36 SKY-53 | G55 | = G25 | G25 Pl4 P5
C | KS-CIT 63C-20 | SDR- 28 |SKY- 28
A | KS-CIT 80A-20 | SDR- 56 |SKY- 56 G 60
80 B |KS-CJT 80B-20 | SDR- 45 SKY-45ASKY-71 | G75 | _ = P3l P31 P14 P5
C | KS-CIT 80C-20 | SDR- 36 |SKY- 36
A | KS-CITIO0A-20 | SDR- 70 |SKY- 70 G 75
100| B | KS-CITI00B-20 | SDR- 56 |SKY- 56 |SKY-85 | G9 | . | G40 | G40 P4 P5
C | KS-CITI00C-20 | SDR- 45 |SKY- 45A
A | KS-CITI25A 20 | SDR- 90 |SKY- 90 G 95
125 B KS-CITI25B-20 | SDR- 70 |sKY- 70 |SKY-1i2A| GI20 | | G50 | G50 | P18 P7
C | KS-CIT125C-20 | SDR- 56 |SKY- 56
A | KS-CITI40A 20 | SDR-100 |SKY-100 G110
140 | B | KS-CITI40B-20 | SDR- 80 |sKY- 80 |SKY-125 | G135 | .. | G50 - P18 P7
C | KS-CIT140C-20 | SDR- 63 |SKY- 63
A | KS-CITIS0A-20 | SDR-106 |SKY-106 G115
150 B | KS-CITIS0B-20 | SDR- 85 |SKY- 85 SKY-136 | G5 | _ = | G55 ~ P18 P7
C | KS-CITI50C-20 | SDR- 67 |SKY- 67
A | KS-CITI60A-20 | SDR-110 |SKY-110 G125
160| B | KS-CITI60B-20 | SDR- 90 |SKY- 90 |SKY-145 | G150 | . . | G60 - P18 P7
C | KS-CITI60C-20 | SDR- 70 |SKY- 70
A | KS-CITIS0A 20 | SDR 125 |SKY-125 G140
180 B | KS-CJT180B-20 | SDR-100 |sKY-100 |SKY-165 | G170 | . = G70 - P18 P7
C | KS-CITI80C-20 | SDR- 80 |SKY- 80
A | KS-CIT200A20 | SDR-140 |SKY-140 G155
200 | B | KS-CIT2008-20 | SDR-110 |SKY-110 SKY-180 | Gl% | _ | G75 ~ P18 P7
C | KS-CJT200C-20 | SDR- 90 |SKY- 90
A | KS-CIT220A-20 | SDR-160 |SKY-160 G175
220 B |KS-CIT220B-20 | SDR-125|sKY-125 SKY-200 | G210 | .= G85 - P18 P7
C | KS-CIT220C-20 | SDR-100 |SKY-100
A | KS-CIT250A-20 | SDR-180 |SKY-180 G195
250 | B | KS-CJT250B-20 | SDR-140|SKY-140 SKY-230 | G240 | _ . | G95 - P18 P7
C | KS-CIT250C-20 | SDR-110 |SKY-110

ITHEEERN, HERER, EHEHANS,
PRUER R BN T IR, FABRRREE BB IR , SRRt BN SR, TETER R SR [F-] .
1) FH BN ICA T RESE,

7/14 MPaR tRE LT

733



~' 21MPa F R BT R R

T 21' MPza" Series Compact Type Hydraulle Cylinders

YORENE A2 1MPoJH BRI el , T A EMEN—BT oM ZH
B, FETIHEEIINPMES . L EMIMPSE iR BRI R /T HIE

Rof, wscsiseiniRee.

g I
m H CIT Z10C — 3 B %0063 B - %10
T ] m 40, 50, 63. 80. 100, 125. 140. 160
FREH SD. LA.FA.FB. CA.TC
ITiEEN 21 MPa
ST 380 g 24.5 MPa
BRAWER Y
TFHAE 26.5 MPa
JISREEERS
[} = 31.5 MFa
B TR 0.3 MPa
HT 4B 40~ 6 400 mmfe
BETERE L A4 B0~125 300 mmé
§T A4 140, 160 200 mmfa
RIETERE & mmda
5y dichid
40 1500
wmATR R HE mm frdk g
B 50~~160 2000 HF100 "'3-3
: @100 F250 18
fIRETE BRER Sieresn iE
iy i D e ] IS B 0211 -6g(280 ME630hTF1000 14
#1000/ F1600 BF o
ﬂﬂﬁﬂﬁ! —10~—~1807TC #5341 6008 F2000 +6.3
ETEHSEATELS LVIA,
EEdmEhaE FwRN, RcirEsrt.
T\ 1 A E RN R T RS LTATI .




BEiReA

F— | CJT210C | — LA 50 B | 100 B —A B D —F —10
% # % fir T % B % He 1 %
= & W R W o\m oW =
# 3 o , #on i
R =2 7 mm £ | mm = ] B ] §rir =
’Ef_ﬁ: CRFFE) | E: A KB
E B A: B: D: F: ;ﬁij‘ly‘jg__\‘%
B AT BE | gk | (IERRBRWA, W
~ N ﬁ 2 Rl | i) | Grib HIE F80C)
g A o4 B: A: A:
G % 2R L L e mEdE HEANK
% CJT210C: | spra @ 40-%0 1 R gi&:ﬂﬁ Tﬁﬂa it #4418 F
B 2IMPafi% | FAFB | 5380 | m § C: C: B: 10
WREG | cATe | 100125, i H. B * % | H: W
i3 ’ 140,160 % | mam (H R A5 4 4
s & ymEw | D D C: CONEX, i # & F
6. A %= ¥ 2007C)
= g = N: K: ﬁ?@')igﬂ?ﬁ(E &
ik ﬁ ~ T E M N: A RUH A A
;%f & PR
& & i L. #EEFEM
B (k) M: #HWEHFRRH

A BHEHEH, FE A RELRT.

#]: EKL

EHEO., FETRAHRS AT, BEETUR

® (BHLTHE) .

WHERENT G, ZETRTNG . HSRRET

A O REET REER AR KB,

) BOMEETRARRE.

® FEAU skl
! ﬁq f, o B
| i \/ 3
0o Hl T 9
©

HiT NAR40HT2 A RFIMBEHEIR “B” 1 “R” REE
21,
LIREEM (£ ) MITRBRAE A, X RARTIE

FSmEEF AR, HEHUNFREBRIIRER T,

21MPa R =8 il T

735



736

TEBR

B i & W g A B id & [
41
- o | A
LA | BErREE CA kRN
O8I 0 T T = m
ra | mmorzzm flofy  ceff6—€ | 1o | wmmmm SHH
TESY
# (EBIME ) MR
Wi H kN M 3 3
LN | AR 10L/minf | 10mm/sif
mm cm 1MPa TMPa 14MPa 21MPa B B mm/s | B EL/min
20 126 126 8.79 17.58 2637 132 0.8
50 19.6 1.96 13.74 27.48 41.20 85 12
63 312 3.12 2181 43.62 65.41 53 1.9
80 50.3 5.03 35.17 70.34 105.50 33 3.0
100 785 7.85 54.95 109.90 164.85 21 47
125 1227 12.27 85.86 17172 257.46 14 74
140 1539 15.39 107.70 215.40 322.98 108 92
160 201.0 20.10 140.67 281.34 421.89 83 12.1
B (FHUINE ) BOtEMR
] W kN MyE | M
LN E_i% Frae | AR 10U/minf | 10mm/siit
mm Z mm om IMPa TMPa 14MPa | 2IMPa | pyEfEmmls | T L/min
o A 28 6.4 0.64 446 X 13.37 260.5 04
B 2 8.8 0.88 6.13 12.27 18.39 189 05
% A 36 9.4 0.94 6.5 13.10 19.64 171.3 06
B 28 13.5 1.35 8.43 18.86 28.28 123 0.8
& A 45 15.3 1.53 10.66 21.32 31.97 109 09
B 36 210 210 14.69 29.38 44,05 79 13
" A 56 257 257 17.90 35.80 53.71 64.9 L5
B 45 343 343 24.04 48.08 72.11 49 21
100 A 70 40.0 4.00 27.86 5573 83.59 417 24
B 56 539 539 3172 75.44 113.14 31 32
B A 9 59.1 591 41.24 82.34 123.50 282 35
B 70 84.2 8.42 58.39 117.87 17679 20 5.1
140 A 100 75.4 7.54 52.52 105.05 157.57 221 45
B 80 1036 1036 72.53 145.07 217.56 16 62
160 A 110 106.0 10.60 73.84 147.68 22151 157 6.4
B 9 1374 1374 96.16 19233 288.33 12 82
RE%
REFEM TRITERH i (mm)
(B ] = (ZAHESDA ] + (FTR100mmi MR x ——50—) + (XRFMHRE ] + UnBTARE )
HARE | F7E100mm X AR FMHEE kg i B A T Bk g
WK gepm | gwin HEFTR | RUELIR AR
mn kg i Bkg LA | FA% | FBEl | CAM | CBE | TAE | TCH . o =
40 2.1 11 033 | 052 | 089 | 042 | 058 | 017 | 067 | 074 | L7 | 007
50 69 16 078 | 100 | 172 | 081 | 119 | 028 | 108 | 167 | 230 | 0.1
63 | 105 24 112 | 150 | 268 | 148 | 208 | 054 | 180 | 251 | 397 | 02
80 | 179 36 157 | 200 | 404 | 246 | 364 | 117 | 325 377 | 654 | 048
100 | 272 54 244 | 423 | 767 | 4% | 717 | 281 | 702 | 747 | 1262 | 091
125 | 499 8.4 446 | 619 | 1261 | 880 | 1368 | 501 | 1415 | 1241 | 2296 | 184
140 | 711 109 818 | 576 | 1677 | 1179 | 1872 | 743 | 2061 | 1917 3375 | 2.50
160 | 976 142 1321 | 1016 | 2522 | 1754 | 2648 | 1202 | 2614 | 2697 4672 | 323

21IMPa SRR EEL



YA EBHBERFOBXITE

FiR Kot | s R
BmEBATRIF & mx | BRERE RN wm | BARE gy
1. WAFRRHE R E L,
2 IR, PR, ENRMRBCSEHMENATE, R R = = |
HRR R KL, sl L 7 I 1
3. MSBRFERBARBZER Lo, S =L-LoMitfr, A T
REBEKRITHES, ) LA SL kﬂlj‘:tj,—(j 2 FB | oF Ul g
(#) REHNE100mm, FFE56mm, XABKTCE (HH C i 2
BRI ) | B HSMPafRREERLIE FIRI BT, T340, e ——
YR NE 1R B3 K BELob B ISR B4 R 9135 mm, == JEHEEET
L = L |
WA#ES o=l R | 1 FEp—
ATEE L5198 € e o7 0L
AN (T40T0) AR AR B AR(741 T8 B — L
Lo=(180+135)+ 5 FA s o | 2 1
BB S=L—Lo=1980—[(180+135)+ 51 F LML - o | &R
¥  S=1110mm s W—U 4 g -
L |
S=L—Lo
S: f7#mm
L: B %% Kmm
Lo: AR EERKmm
) LoigZ RAME R EHmm# 4R .
(Z&%4)
30000 — pr =14
20000 —} L n=1
| e P agii
10000 — }-355 L 7
= 2;5(;,*230 /” // /// o
] 224 ~ -
s00 2901180 e | ,5// Ppad
1 Bl N
1 90| 190 v ~ 1~
I D A
w | Ea
4w - A
500 18:22 o ,—// A
E 14 alVaPadl
= ol l / i
200 F » ’,/’
? @ //‘ \H\‘HHHH‘HH ‘ ‘ : HH‘HHHH‘HH ‘ ‘ \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘
100 mm 3 5 10 20 50 | 100 200 500 1000 2000 5000 10000
;EE [ : [ | | || | | ﬁ ﬁ kN
% °F NN
% K 5 RN
® 7 N N EAVAN VANV V.V VA VA VA VA VA VA NA VA
o =%
v LE S OO O O A
AN \\&\\\\ NN

m I.DOOOO
(-]

,__._._._

NI-O

8

21MPa R =8 il T

LDLDOO
— 1) QL0
mmvv

500
560

o O
m'—
!Dl\

LB

737



738

SD: BEF#

® S R R B (B
Q T v c__E L M+178 N
R B 2 HEO GRRAIDA
|, . . \‘ Rc"S” i
i i i :’M
or (D) yede  H 1T 14 of
@ /@ | &)
© '\4 “Ur L sS“D” Fl G H+-R J
HEUB RBERLE . D) KA P

ﬁ% A)ﬁﬂ‘90ﬁ7ﬁ%ﬁ$ﬁlﬁﬁﬂﬁﬂf V?[Viéémoﬁ‘m??ﬂ HATREAR90HE B

WyRl, H “c” Rn

W B2 BB (R 8)
“B” L

7

B% %) ARF|
B B c b E A ¢ b | E F | 6 | H J K L | M | N P
40 | 22 [M20x1.5 | 25( 45) [ 19 | 32 28 | M 24x15 | 30( 500 24 32 11 43 62 | 31 | 147 | 38 9 | 15 11
50 | 28 [M24x1.5 | 30 500 | 24 | 36 36 | M 30x1.5 | 35( 600 30 36 13 47 66 | 36 | 162 | 42 | 102 | 18 13
63 | 36 |[M30x1.5 | 35( 60) | 30 | 43 45 | M 39x1.5 | 45C 80)| 41 43 15 50 73 | 36 | 174 | 47 | 109 | 18 14
80 | 45 [M39x1.5 | 45( 80> | 41 | 48 56 | M 48x1.5 | 55( 95)| 50 48 18 60 83 | 41 | 202 | 57 [ 125 | 20 16
100 | 56 |M48x1.5 | 55( 95) | 50 | 53 70 [ M 64x2 75(125)| 65 53 22 60 90 | 41 | 213 61 | 132 | 20 18
125 | 70 |[Me4x2 | 75(125) | 65 | 60 90 | M 80x2 90(155) | $12*1| 60 24 75 98 | 51 | 248 | 73 | 150 | 25 21
140 | 80 |M72x2 | 80C140) | 75 | 60 | 100 | M 95x2 | 105(185)|$12*1| 60 32 75 | 108 | 51 | 266 81 | 160 | 25 25
160 | 90 |M80x2 | 90(155) | 85%1 60 | 110 | M100x2 | 110(190)| $15*1| 60 37 _| 106 | 127 | 51 | 290 86 | 179 | 25 27
B &% AT
R Q R ] T u LL LL
KK Je WA I8 NN | KK | B I NN
_ HTHRE CONEX HTHRE CONEX
40 65 45 | 3/g | BEKI10 | MI10x1.25 | 50 5 — 45 63 13.5 125 45
50 80 56 1/ | %&K10 | M12x1.25 63 ) ’ 45 71 55
63 94 68 1/ | BK10 | M14x1.5 71 55 80 174 173 55
80 | 114 84 3/s | &K10 | M16x1.5 80 14 13 55 | 100 55
100 | 135 | 102 | 3/4 | WK1l [M18x15 | 100 55 | 125 13.5 65
125 | 165 | 125 1 | BKI1 [M22x15 | 125 o 65 | 140 s 65
140 | 192 | 144 1 | BK13 [ M27%2 125 15 ) 65 | 160 1/4 65
160 | 218 | 164 1| BK13 | M30x2 140 1/4 65 | 180 65
LA: fR EEIEL
4-oFF S~ \ s
® -~ C__E__L_ M+1i8 H 2 2 ()
Q T B8R4 7 2-380 wpgi
Rc “S” "BTHREL
\ grb -4
- - 4
o © < I ) @ | g é
| o] L
S “D” i
W . izl (LL X778 +NN
U V+17# N
TRIBETEM AN AR,
it NR40~ 1000 EGT B D A @ fI O e, EREE LMW ZEBTATRBES~4ETE,
HI5ES W06 T EEM,
FR(OAKTIORE WM F HMTLFIL . FIARI60MBRF, HiTABRIMENTTE,
e, K “¢” Rik ( ) A,
B& ¥ ART
BRI B ¢ b E A B s D E L M N | Q| s -T Uu |l v w|x
40 | 22 [M20x1.5 |25 45)[ 19 | 32 | 28 |M 24x15 | 300 50)| 24 | 32 [ 38 94 | 26 | 65 | 35 | HWKIO| 59 | 105 |16 | 27
50 | 28 | M24x1.5 [30(50)| 24 | 36 | 36 |[M30x1.5 | 35( 600 30 | 36 | 42 | 102 | 31 | 80 | 1/, | ®K10| 67 | 113 [ 18 |29
63 | 36 | M30xL5 |35(60)| 30 | 43 | 45 [M39x15 | 45(80)| 41 | 43 | 47 | 109 | 32 | 94| 1/, [HKi10| 76 | 123 |18 |32
80 | 45 | M39x15 [45( 80)| 41 | 48 | 56 |M 48x1.5 | 55( 95)| 50 | 48 | 57 | 125 | 36 | 114 | 3/, | BK10 | 87 | 143 [21 |39
100 | 56 | M48x1.5 | 55( 95)| 50 | 53 | 70 |M 64x2 75(125)| 65 | 53 | 61 | 132 | 36 | 135 | 3/, | BK11 | 98 | 150 |23 |37
125 | 70 | M64x2 75€125)| 65 | 60 | 90 |M 80x2 90(155) | @12 | 60 | 73 | 150 | 44 [ 165 | 1 | BAl1 | 112 | 173 |28 |47
140 | 80 [ M72x2 80(140) | 75 | 60 | 100 |[M 95x2 | 105(185) | @12 | 60 | 81 | 160 | 53 [ 192 | 1 | HK13| 120 | 183 [28 [ 47
160 | 90 | M80x2 90(155) | 85 | 60 | 110 | MI100x2 | 110(190) @15 | 60 | 86 | 179 | 57 | 218 | 1 | &Kk13| 127 | 202 | 30 | 45
B &5 AR5
BAfL Y | Z | AA | BB | CC DD EE | FF LL LL
KK RBERWA I NN | KK | BB I8 NN
ST RE CONEX STRE CONEX
40 | 16 | 15 98 | 122 | 15 | 360.15 68.5 | 11 50 e T 45 63 1.5 1/2.5 45
50 | 18 | 18 | 115 | 145 | 20 | 45+0.15 85 14 | 63 45 7 55
63 | 18 | 18 | 136 | 169 | 25 | 5040.15 97 18 7 55 80 1/4 13 55
80 | 21 | 20 | 155 | 190 | 30 | 60+025 | 117 18 80 1/4 173 55 | 100 55
100 | 23 [ 18 [ 190 | 230 | 35 | 70:025 | 1375 | 22 | 100 55 | 125 135 65
125 | 28 [ 23 | 224 | 272 | 45 | 85:025 | 1675 | 26 | 125 s 65 | 140 e 65
140 | 28 | 28 | 262 | 320 | 45 | 100£0.25 | 196 30 | 125 /5 " 65 | 160 1/4 65
160 | 30 | 30 | 294 | 356 | 55 | 1152025 | 224 33 | 140 1/4 65 | 180 65

21IMPa SRR EEL




FA: FEIIK 228

®
" PR BT
<—>‘ "B ey C E L M+7588
Q I *’\ EE 2380 /LM
— Re °s” .
© —¢%§$— O 5 D b b
o<t [ .
o (O3 | -one g3 f@f o ¥ | @
O T g ;
© 4-¢CC S$“D” w
X+1r8 | (LL X475 +NN
FFRR(OAYR TR R AT FMTLFAL . T NR160/MBRFI, HATHEBRIME N BT IH .
R E, 3 “C” RF2H ( ) HIME,
B %3] AZFI

WE 5 8 c D | E |DD [ EE| Zz | A B c | b [ E [op ez - M aq
40 | 22 | M20xL5 | 25( 45)| 19 | 28 40 | 7 73 | 28 | M 24x15 | 30( 50)] 24 28 43 | 11 80 | 42 9 | 65
50 | 28 | M24x1.5 [30( 500 24 | 29 | 46 | 6 85 | 36 | M 30x1.5 | 35( 60> 30 29 55 8 92 | 49 [ 102 80
63 | 36 | M30x1.5 | 35( 60)| 30 | 34 55| 6 98 | 45 | M 39x15 | 45( 80| 41 34 65 | 10 | 105 | 56 | 109 9%
80 | 45 | M39x1.5 | 45( 80) | 41 | 42 65 | 6 | 125 | 56 | M 48x15 | 55( 95)| 50 | 42 80 | 13 | 140 | 63 | 125 | 114
100 | 56 | M4sx1.5 | 55 95)| 50 | 44 80 | 6 | 150 | 70 | M 64x2 75(125)| 65 4 95 | 10 | 165 | 70 | 132 | 135
125 | 70 | M6é4x2 | 750125 | 65 | 47 95 | 6 | 175 | 90 | M 80x2 90(155)| @12 | 47 | 120 | 15 | 195 | 86 | 150 | 165
140 | 80 | M72x2 | 80C140> | 75 | 51 | 105 | 6 | 195 | 100 | M 95x2 | 105(185) 12 51 | 130 | 15 | 215 | 90 | 160 | 192
160 | 90 | M80x2 [ 90(1s5)| 85' | 51 | 120 | 6 | 225 | 110 | M100x2 | 110(190)| 15 51 | 140 | 15 | 245 | 95 | 179 | 218

BE% ARZ]
, LL LL
fryfe s | T | W X | Y | AA| BB | CC| RN | E& | NN | KK | BRRA | EE | NN
_ HATHRBE | CONEX FTHE | CONEX
40 | 35 | BK10 | 15 | 162 46 | 95 | 118 | 11 | 50 iy v 45 | 63 135 12,5 45
50 | 1, | B®K10 | 20 | 182 58 | 115 | 145 | 14 | 63 - - 45 | T 55
63 | Yy | BRI0 | 24 | 197 65 | 132 | 165 | 18 | T 55 | 80 14 13 55
80 | 3/4 | BKI0 | 24 | 224 87 | 155 | 190 | 18 | 80 1/4 13 55 | 100 55
100 3/s | BK11 31 | 240 109 | 190 | 230 | 22 | 100 55 | 125 13.5 65
125 1 | Bk | 37 [ 282 | 130 | 224 | 272 | 26 | 125 135 65 | 140 . 65
140 1 | K13 [ 41 | 300 | 145 | 250 | 300 | 30 | 125 5 - 65 | 160 14 65
160 1 | BKk13 | 46 | 326 | 170 | 285 | 345 | 33 | 140 1/4 65 | 180 65
FB: (Il E=8 @
BB -
} A B2 R k)
upn C E L M +478 W
BB ZL T wpw
2. &8O T ,-w;LT B84 )
Rc "S* | , \ ; /
\ o o677 60 / /
§¢ T & LB e > N D % ©
= 00 ¢Q |
— i
S"D" X+HE © 4-6CC
(LLX43%)+NN
FFR(GAY KT A AW F FMILFIAL . TINR160MBES, HATHE BARIME N WK1
Fomcgacsl, X “c” R+A ( ) HME.

AR — B E: ZH b [ E | A 8 A’?‘iﬂ p [ - M a /s T 'w x v z
40 | 22 |M20xL5 |25 45)] 19 | 32 | 28 |M 24x15 | 30( 500 24 | 32 | 38 94 65 | 3/s | BAI0 | 15 | 194 | 46 | 73
50 | 28 |M24x1.5 [30( 500 | 24 | 36 | 36 |M 30x15 | 35( 60| 30 | 36 | 42 | 102 80 | 1/, | BX10 | 20 | 218 58 85
63 | 36 | M30x1.5 [35( 60) | 30 | 43 | 45 |M 39x15 | 45( 80)| 41 | 43 | 47 | 109 9 | 1/, | B&K10 | 24 | 241 65 98
80 | 45 | M39xL5 |45( 80) | 41 48 | 56 |M 48x1.5 | 55 95)| 50 48 | 57 125 | 114 | 3/4 | BK10 | 24 | 274 87 | 125
100 | 56 |M4sx1.5 [55( 95) | 50 | 53 | 70 |[Meax2 | 75(125)| 65 | 53 | 61 | 132 | 135 | 3/4 | #ALl | 31 | 297 | 109 | 150
125 | 70 [M6é4x2  [75(125) [ 65 | 60 | 90 |M 80x2 | 90(155) |12 | 60 | 73 | 150 | 165 1 | &A1 | 37 | 345 | 130 | 175
140 | 80 [M72x2 | 80(140) | 75 | 60 | 100 |M 95x2 |105(185) |¢12°'| 60 | 81 | 160 | 192 1 | B&K13 | 41 | 367 | 145 | 195
160 | 90 |M80x2 190(155) | 85| 60 |110 |M100x2 |110(190) |@15°'| 60 | 86 | 179 | 218 1| BA13 | 46 | 396 | 170 | 225

B %7 AZRF]
4 LL LL
WPV AA | BB | CC |« EREA | B | NN | KK | ERWA | K| NN
ST REE CONEX ST | CONEX
40 95 | 118 | 11 50 45 | 63 13.5 12.5 45
50 115 145 14 63 135 125 45 7 55
63 | 132 | 165 | 18 | T 55 | 80 1/4 13 55
80 | 155 | 190 [ 18 | 80 14 13 55 | 100 55
100 | 190 | 230 | 22 | 100 55 | 125 135 65
125 | 224 | 272 | 26 | 125 135 65 | 140 s 65
140 | 250 | 300 | 30 | 125 155 - 65 | 160 1/4 65
160 | 285 | 345 | 33 | 140 1/4 65 | 180 65

21MPa R =8 il T

739



740

CA: BH®E

B BT
c E L M+ 47 ‘ @ (i)
“BYRLL " 2man <Y
Rc “S” $ZH9 1
i T R
\ U7 )
=] o L]
sty e dIRS @)
=R "W" ;
sp [/ U +i78 !
(LL X 77 +NN
FFR(GAYR TIORE AWMFHMTLFAL . FNR160MBERS, HiTREBAOENNTH,
FmIggc, B “c” Rtk ( ) WIE,
B #51 AZSI
Wﬁ A B c | b E | A B c I - L . I B u v w
40 22 | M20xL5 25(45) | 19 32 28 | M 24x1.5 | 30 500| 24 32 38 94 65 3/s BXK10 | 214 25 25
50 | 28 | M24x1.5 | 30(50) | 24 36 36 | M 30x1.5 | 35( 60)| 30 36 | 42 102 80 sy | BKI10 | 242 | 32 30
63 | 36 | M30x1.5 | 35(60) | 30 43 45 | M 39x1.5 | 45( 80| 41 43 47 109 94 1, | BK10 | 271 | 40 35
80 | 45 | M39x1.5 | 45(80) | 41 48 56 | M 48x1.5 | 55( 95)| 50 48 57 125 114 | 3/, | K10 | 316 | 50 40
100 | 56 | M48x1.5 | 55(95)| 50 53 70 | M 64x2 75125)| 65 53 61 132 135 | 3/4 | WK1l | 345 | 63 50
125 | 70 | M64x2 75(125) | 65 60 90 | M 80x2 90(155) |12 60 | 73 150 165 1 A1l | 398 | 71 63
140 | 80 | M72x2 80(140) | 75 60 | 100 [ M 95x2 | 105(185) |12 60 81 160 192 1 BA13 | 425 | 80 70
160 | 90 | M80x2 90(155) | 85 60 | 110 | M100x2 | 110(190) 15 60 86 179 | 218 1 BXA13 | 460 | 90 80
B %51 AR
fiT LL LL
we| X Z | kK NN | KK | BRIA o NN
ST RE CONEX
40 25284 [ 20 50 45 63 1/3.5 125 45
50 32234 | 25 63 135 V23 45 71 55
63 40231 | 32 71 55 80 /4 13 55
80 50284 40 80 1/4 1/3 55 | 100 55
100 63-3: | 50 | 100 55 | 125 135 65
125 8084 63 125 65 | 140 65
140 903t | 70 | 125 15 133 65 | 160 us 1/4 65
160 | 100=3: | 80 | 140 1/4 65 | 180 65
TC: Ha){A%hE
@ @ ,.B,.M W B UET)
C E L M+178
X ) W ) X X W X R ,,Z,, 2_%&[] anm&
s 3 Rc "S" . __ - i}
J‘ IS { T i T T g =
() a/® D () .<¢ L @) o 2 f 1
@ : &%ﬁ [e)) i \KJ N ()] @7 \Sﬁ : 3 7@7
§ & % %,
T T S*D" A
R ¢100~160 - GIN&E$40~80
FR(GAKTIORH WM FHMILBILL . FLNRI60MBRFT, HiTHRREN DT,
FmRBER, H “c” Rk ( ) HIE,
fiil. B %% AR
WE | A B c [ b E|A B c Db e L | M/ N P Q@ S| T U |V
40 | 22 [ M20x1.5 | 25(45)| 19 | 32 28 | M 24x1.5 30(50)] 24 | 32 [ 38 9% | 73 — | O 65| 3/ | &K10 | 117 33
50 | 28 | M24x1.5 | 30(50)| 24 | 36 36 | M 30x1.5 35(60)| 30 | 36 | 42 | 102 | 82 — | O 80| 1, | K10 | 129 33
63 | 36 | M30x1.5 | 35(60)| 30 | 43 45 | M 39x1.5 45(80)| 41 | 43 | 47 | 109 | 85| — | 94| Y | HA10 | 1445 | 43
80 | 45 | M39x1.5 | 45(80)| 41 | 48 56 | M 48x1.5 55(95)| 50 | 48 | 57 | 125 | 985 | — | [114 | 3/4 | BKI10 | 1675 | 53
100 | 56 | M48x1.5 | 55(95)| 50 | 53 70 | M 64x2 75(125)| 65 | 53 | 61 | 132 | 104 | 146 | (0135 | 3/4 | #KI11 | 180 63
125 | 70 | M6é4x2  [75(125)| 65 | 60 90 | M 80x2 90(155) @12 | 60 | 73 | 150 | 121 | 0185 | 0165 | 1 | HK11 | 208 78
140 | 80 | M72x2  |80C140)| 75 | 60 | 100 | M 95x2 | 105(185) (912" '| 60 | 81 | 160 | 130 |[J210 | (0192 | 1 | #&KI13 | 221 88
160 | 90 | MBOx2 190(155)| 85' | 60 | 110 | MI00x2 | 110(190) ¢15 | 60 | 86 | 179 | 1415 | [1230 | 0218 | 1 | HKkI3 | 2355 | 98
B #51 ARSI
it W X v z LL LL
Rz KK Je JeAd Fe NN | KK Je AL Fe NN
HT BB CONEX TR CONEX
40 73-8, | 20 [ 110 [ 25 | 50 45 63 1/3.5 1/2.5 45
50 8583 | 25 | 135 | 25 | 63 135 25 45 71 55
63 | 100-9s | 32 | 164 | 25 | 71 55 80 1/4 173 55
80 | 1259, | 40 | 205 | 3 80 /4 173 55 | 100 55
100 | 155-3, | 50 | 255 | 3 100 55 | 125 135 65
125 | 195 94| 63 | 321 | 4 125 o 65 | 140 Ve 65
140 | 220846 | 70 | 360 | 4 125 /5 ) 65 | 160 1/4 65
160 | 240 84 | 80 | 400 | 4 140 1/4 65 | 180 65

21IMPa SRR EEL




(Eik WEETH

BURIREE: (FHIFIE K"
e KK H B c
g M20x1.5 18 30 34.6

7 /N M24x1.5 20 36 41.6
o M30x1.5 25 46 53.1

kJ M39x1.5 32 60 69.3

4 M48x1.5 38 75 86.6
H B M64x2 51 95 109.7
M72x2 58 105 121.2

M8B0x2 64 115 132.8

BEARFMG AR L

-

LA KK F |[CA CC CD| CF| ER FW J | L

T 40 |M20x15 | 32| 70| 27 |20 | 45|25 25791 | 8| 43
il y

—0.1
cc L 50 [M24x15 | 35 | 80|34 | 25 | 55|30 | 3220% | 15 | 46

63 [M30x15 | 40 | 95|42 32| 70|35 | 40207 | 16 | 53

80 |M39x1.5 | 53 |110| 52 | 40 | 80|40 | 50°%! | 15| 38

®CDH10 _ER_, CA —04
| e 100 |M48x15 | 62 |135| 65 | 50 | 98 (50 | 6310 | 20 | 70
w N, - B 125 |M64x2 | 80 | 160 | 75 | 63 |118 |63 | 80_0: | 30 | 85
he @fx& > L 140 M72x2 | 87 |180 | 82 | 70 |138 |70 | 90 07 | 35 | 98
Ll . 160 |M8Ox2 | 96 |195 94 | 80 |158 |80 | 100_0% | 40 | 101
REHLRET(MS)
WS4
WERRH : {EStRe “M”
#CD 18
g fIA% KK | F CA|CC CD CF ER| FW CW| CV/CP| J |L
o 3 40 |M20x1.5 | 43| 70|27 |20 | 45|225| 25104 125) 8| 63| 8| 43
= 50 |M24x1.5 | 46| 80|34 | 25| 60| 30 | 32104/ 16 | 8| 7715 46
°or Ll H 63 |M30x1.5 | 53| 9542 32| 70/ 35 | 40104/ 20| 8| 9316 | 53
3 l.cc L 80 |M39x1.5 | 58|110|52 | 40| 80 40 | 50701 25 | 12117 15 | 58
100 |M48x1.5 | 70|135| 65 | 50 |100| 50 | 6319431.5) 12 [143|20 | 70
CDHI0 ~ ER_, cA | 125 |M64x2 | 85|160| 75 | 63 |120| 63 | 807°%| 40 | 18 |183| 30 | 85
L= w140 |M72x2 | 98/180| 82| 70 |140| 70 | 80157 45 | 18 203|35 | 98
" S " BE 160 |M8Ox2 101 195 94 80 160| 80 1001%¢ 50 | 18 223 40 |101
& LY I
LL . N\ E&fﬁ(m) =
- A HS4

W EA KK BA T FFRBRIIAS
FRARFIZM AN, A0 HmRERECFRBRIIR T,

21MPa R =8 il T 741



EHEER

CJT 210C

UL,

S y L §E
& @
)
B B B %51 ARF]
)] @ ® @ ) ® @

% W | pop EER | BE | BEAE | BEOBE | .. EEF | BE | FEAE | HEOLE

HHE | OB | HEANE Jiik=]:l HHE | okl | HERNE ikl

P —
EEENS 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

20 | KS.CITZ10C40%-10 | LBH22 | IUH22A| G25 | 22x30x1 BURGZs | LBH28 |IUHZ28 | G30 | 28x35.5x1 BUR.G31
50 | KS-CJT210C-50%-10 | LBH28 | IUH28 | G30 | 28x35.5xl BURG3I" | LBH36 |IUH36 | G40 | 36x 46x15 | BUR-G40
63 | KS-CIT210C63%-10 | LBH36 | IUH36 | G40 | 36xa6xL5 | BURG40 | LBH45 | IUH45A | G55 | 46x 56xL5 | BUR-GS5
80 | KS-CIT210C-80%-10 | LBH45 | IUH45A | G55 | 45x56xL5 | BUR-G55 | LBH-56 | IUH56 | G65 | 56x 66x15 | BUR-G65
100 | KS-CJT210C-100%-10 | LBH56 | IUH-56 | G65 | 56x66x1.5 | BUR-G65 | LBH70 | IUH-70 | G80 | 70x 80x1.5 | BUR-GEO
125 | KS-CIT210C-125%-10 | LBE-70 | IUH-70 | G80 | 70x80xl5 | BUR-GE0 | LBHS0 | IUH90 | G100 | 90x105x2 BUR-GI00
140 | KS-CJT210C-140%-10 | LBHS80 | IUH80 | G9 | 80x90xl.5 | BURGSO | LBH.100 | IUH-100 | G110 |100x115x2 BUR-G110
160 | KS-CIT210C-160*-10 | LBH90 | IUH-90 | G100 | 90x105x2 BUR-GI00 | LBH-110 | TUH-110 | G125 | 110x125x2 BUR-GI25

F_ = [€) @ @ ® @ [7) [i€)

a2 Zrh 152 0 Zrh
4 % mewam WL DR TR owm | oopm  LiEQ. SR opm | SHE
R 4\ FEE | R PR

wRANS 3 2 2 1 1 1 2 2 2 2 4

20 | KS-CIT210C40%-10 | OUHRA0 | G35 P18 = = 0% 30xLs | BURG3s — | CXH | CX-12H
50 | KS-CJT210C-50%-10 | OUHR-50 | G45 P22A | P22A | BURP22A | 50x 40xL5 | BUR-G4S — | cx12H | Cx-12H
63 | KS-CIT210C63%-10 | OUHR63 | G38 P295 | P295 | BURP30 | 63x 53x15 | BURG58 — |cx12H |CX1zH
80 | KS-CIT210C-80%-10 | OUHR-80A | G75 G40 G45 | BURG45 | 80x 7x2 | BURGT5 — | Cx14H | CX-14H
100 | KS-CJT210C-100%-10 | OUHR-100 | G9S G50 G55 | BURGS6 | 100x 85x3 | BUR-G95 | S7 CR-18H | CX-I8H
125 | KS-CJT210C-125%-10 | OUHR-125 | G120 | G65 G65 | BURG6S | 125x112x3 | BUR-G120 | S7 CR-18H | CX-18H
140 | KS-CJT210C-140%-10 | OUHR-140 | G135 | G70 G75 | BURGTS | 140x125x3 | BUR-GI35 | S112 | CR22H | CX-22H
160 | KS-CIT210C-160*-10 | OUHR-160 | G150 | G80 G85 | BURGSS | 160x145x3 | BURGIS0 | S112 | CR22H | CX-22H

TR, FEERENS . BHA4S 0N EEETRRSAHB,

OB HAE T &,
ﬂiﬁ ﬁ_§
O; JIS B 2401-1A
@ E%O?EE @ Z ol B JIS B 2401-1B
5 & rhof Bl BRI

031‘3

BB AL A A IR RS

ZH TR BRI B R EH B A3,

fL AR50 ~ 16081 Q% ZEOJ B FI 2418 R R B4l
FEHBSHAAFARIRENTNS .

) BHARICE W RERCE
ERERUMGSAEN T RBRE. B ESHRRE (F-KS-) METHBE (6-KS-) .

IRFFROIT R HAAE

WRAT I BB AR UR— T 7475, A E PSR LA HRa10E
T T £, BT RER M A ERSIEA Rk N R EEFER,

F&BIF (SDLA-FA-FB: CA)

W4 mm 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
ﬁfﬁﬁ 41 | 70 | 120 | 170 | 280 | 500 | 880 | 1100
FABRN(TC)
H £ mm %2 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
BEME A 41 | 70 | 120 | 200 | 330 | 600 | 1050| 1300
N-m B 41 | 70 | 120 | 170 | 280 | 500 | 880 | 1100

21IMPa SRR EEL




BT
21MPa BiRHR EL

"JT 21 MPa" Series Hydraulic Cylinders

YUREN H21MPafHtRMEMRERL, N T XA APLER N B B — & Tk BRI F g,
F&RT THEEF21MPali & K.

ne u
I H CIT210-3% 3 3 3¢ 36-3¢ 3¢ 3¢-3%-20
i W & mm 40, 50. 63. 80, 100. 125. 140. 160
% & A K SD. LA.FA. FB. CA.TC
T EHD 21 MPa
JISEEEEFE
i Sk Py FE 24.5 MPa
BEATEN
A E 26.5 MPa
it E * 31.5 MPa '
BARTIRES 0.3 MPa
B LEEE 300 mmy/s
B TEBE 8 mm/s
o RERNETE
BAATE — “ 1300 8 mm F#E mm
mm 50~160 2000 /NF100 +8.8
*3 #31100/M F250 +1o0
1 N
TR AR W E ELWEE S B250F630 125
T L IRIR SR JIS B 0211-6g(240 630/NF1000 tia
#3121000/NF1600 *i6
FEREEE —10~+80C 31600/ F2000 18 !

L RTFEIRVARERE XIFS W99
w0 EZYnTHEE ERRE, ZFRTERAEEL,
YN 16125 5 B BRI B R AT RETE S L7461 6

J
:
=

21MPa BiF R EE 743




744

g W

F- CJT210 —-LA 5 B 100 B |—A B D —F —20
# % % w W F ® | B & 1 #
3t Boo=

& W & h S ‘
(s 5 , o o® B ] i
B 5 =y mm B mm | R | E A W # B

%ﬁﬁ SFEE ) E: FRHRIBSE
5 A B p. | Fe B
B B B & £ | (MBCHEEWRA, B
-~ BOEEE o) ge) ge)  ETEOT)
£ g 0 B. | A A | G: Wi (HENET
F. ~ R £ Ok k| B, BEHEMET130C)

g | CITC210: | spLa 4050 LA gl
% | 21MPafiili | FAFB 9359 | 5 - C:  C:  B: | H: Wbk (HEW¥% | 20
B | WEWEs | CATC 140,160 & = H: T T 8] YHYECONEX, T
HOX sk #MEF200C )
P Hom | D: D: C:
& 7 £ £ @ F
= %_—J-_ K. w8 EEe (E. Ak
# 7 ;‘é%mj . BB A R )
T N & :
i Fil L. HREREH
% L
) M. AT

ERT& B HEMA, HESTE AR EERL.

#l: EKL

COERECD. ZETREFIREA S, fEEFIRe

(BRER) .

WENEOST NG, ZHETRIAG, XKEIHe,

® U
© 0 00
of-{(O) e B
0000

®

21MPa BiFEREL



# it % o # 32 % o
==
SD | AR o | r» | mstukoy
LA | kR 1 | ca | wmsmm
Hoar may
" o e g0 P ) R
FA UKD E2E | | O)E EEE:—_@_ 777777 > TC o A G 2
TESH
W H ) KN ‘ =
R i = L
#i€ | mm | mm Btk | B 1 MPa 7 MPa 14 MPa 21 MPa 10L/minf®f | 10mm/sHhf
cm® R B mm/s | A ETL/min
40 2 Ei 12.6 1.26 8.79 17.58 26.37 132 0.8
HL 8.8 0.88 6.13 12.27 18.39 189 0.5
50 8 # 19.6 1.96 13.74 27.48 41.20 85 1.2
hL 13.5 1.35 9.43 18.86 28.28 123 0.8
63 36 e 31.2 3.12 21.81 43.62 65.41 53 19
$r 21.0 2.10 14.69 29.38 44.05 79 1.3
80 45 e 50.3 5.03 35.17 70.34 105.50 33 3.0
B HL 343 343 24.04 48.08 72.11 49 2.1
100 56 #E 78.5 7.85 54.95 109.90 164.85 21 4.7
E YA 539 5.39 37.72 75.44 113.14 31 32
125 70 #f 122.7 12.27 85.86 171.72 257.46 14 74
HiL 84.2 8.42 58.93 117.87 176.79 20 5.1
140 80 #H 153.9 15.39 107.70 215.40 322.98 10.8 9.2
r 103.6 10.36 72.53 145.07 217.56 16 6.2
160 90 #E 201.0 20.10 140.67 281.34 421.89 8.3 12.1
HL 1374 13.74 96.16 192.33 288.33 12 8.2
HRE=
KERR TR -
(i) = (BARRSDE ) + (FTR100mmiHE R x ) ) o (SORBAFFR ) + (HIBHEFR )
e g’*‘{;ﬁ ﬁz%iggmm X &K EMHE R K R ke
SDZ ] SAEFRA | IR | AR
mm kg ﬁﬁ%kg LAZEJ FAZY FBE! CAEl CBZY TARY TCEHY L M K
40 4.44 1.22 0.96 0.7 1.0 0.7 0.7 04 0.97 1.0 1.2 0.03
50 8.06 2.02 1.11 1.2 1.9 1.3 1.1 04 1.49 14 2.2 0.05
63 13.2 2.93 1.27 1.9 3.7 2.0 1.7 0.6 2.03 2.2 3.7 0.11
80 23.6 451 191 2.0 4.7 3.4 3.0 1.0 291 42 77 0.24
100 39.6 7.38 5.11 44 9.7 6.4 5.2 2.1 7.61 8.0 14.6 0.52
125 68.5 12.1 8.5 10.0 18.6 13.2 11.0 4.0 13.0 31.1 20.5 1.10
140 924 16.4 52 8.6 21.8 16.5 134 52 15.1 36.7 24.4 1.44
160 126 19.2 4.6 13.7 30.0 25.6 204 7.1 23.7 58.8 41.1 1.93

21MPa BiFEEREE 745



746

R RSHEERVHRXTE

TR K| I
WEB XTI % mx | TEER IxE|wm | BAERE xR
1. AR AR R Bn.
2 W, KB, EARRRRSAMBRERATE, R EEE=g | ===t |
HB KA KL, iJLLo 7 S L
3. MAMNERSHESRSB AR FREK Lo, MS=L-Lof=\H, - R
REBKRITHES. LA SL Jj‘:tj,—(j 9 FB @rq—u_t—d_t 2
(#1) RELPIEL00mm, FFRS6mm, XAMATCE (i n R e
BRI ) , B NSMPaf IR LA R BT, F34h, e — S
B 02235 1K BELob 30 H AR R S 2 180mm, sPria—H | 4 JEHEE=T
L = L |
MR el ===y | AP
MAFES L=1980 b Al 1o | FHELBE
MM B (749T0) A1 ER R A1(750T0 )5 P — L
Lo=(181+180) + 5 FA |si Lo | 2 1
& it s=L—Lo=1980—[(181+180)+§] - LW - CA b
¥ $=1080mm e 0| 4 $ e
L _|
S=L—Lo
S: f7#mm
L. failiaf & Kmm
Lo: ZAAMRZEKmm
1) LoiEZ& WAMNE R T E H w3 E Rt
(&%)
30000 — A n=14
Pt
20000 L~ =
E 500 _
10000 — g?gf ggg /// "2
= 2507*280 //’ // /// P n=4
] -224 ~ r
s000 - 2901180 e | ,;,/ Ppad
1 Bl e rd
] 28:71830 // | p
2000 .. _80] 70 P
E 63__56\- /,/ s // o
| e TTTT
= ] A7 7 :/’i/
i | |
500 ] ol 22 ~ /// g
— 14 A ol
E T T |
200 FF g
7; & //‘ \H\‘HHHH‘HH ‘ ‘ : HH‘HHHH‘HH ‘ ‘ \\H‘HHHH‘HH ‘ ‘
100 —| mm 3 5 10 20 50 | 100 200 500 1000 2000 5000 10000
B ' % B KN
j( I I " | [ | | | | || | |
@ °T NN
% K 5 NN
K 7 < < \‘I\\\\\\\\\\\\\\\\\
L s ppmmemesecls
wa | \\\\ MR .S

AN \m\ \\\\\\\\\\\\\\\\

O

50
561

o
m
w0

45
710

————— NNNN!‘O

21MPa BiFEREL




HFLARA0~ 1000 R FEAE O R OMO M, BESEL MRS ETE,
5 IE S W96 ff i EEHIR
PR IgacRl, H “c” Rk (

Z A R OREALE: B) B b (T 1)
T M+ 1772
-FEOGRREMEDA
Ro'S” “B”IREL /
é i I
@ A < §
N/ B ° & s 4
Qg ]
AU H+ 172 (LLX 58 +NN
R GREALE: D) K+1r%
o), H “c” Rk (
LL
i
A c |D M| NP Q| R|S| T KK B i 354y (NN
& A THE CONEX
40 M20x1.5 25(45)|19 98 1513 | 70| 50| 3/3 | B K6 50 47
1/3.5 125 —
50 M24x1.5 30(50)| 24 106 (18 |14 | 85| 62| /2 |BK6 63 50
63 M30x1.5 35(60)| 30 113 [18 |16 | 100| 74 | /2 |HK6 71 61
80 M39x1.5 | 45(80)|41 129 (2018 | 125| 92| 3/4 |BK6 80| 1/4 13 |55
100 M48x1.5 55(95)|50 139 |20 (21| 160 | 120 | 3/4 | Bt K6 100 60
125 75(125) | 65 159 (2525 190|145 | 1 |BX6 125 s
140 80(140)| 75 164 (25|27 | 215|165 | 1 |&K6 125| 155 ’ 70
160 90(155) 85 186 |24 29| 240|185 | 1 |&B&XK6 140 1/4 70
LA: & EiE
- W B 2 BT )
T 4-9FF ,»;gﬁﬂ
2- mf
Rc"s" r‘B" mﬁ ‘/
b 1 S T
RN N - & &
j@ [a} ‘
[=} ‘ -
| v ﬁ | i L
R 1 X (LL X £ +NN
V518
FHIBETE NS AIBET,

LL
il
W ¢ |D|E V |W| X| Y Z|AA|BB|CC FF KK B i 3545 NN
(= £ TRE CONEX
40 25(45)( 1930 111/16(31]16|16| 98|122] 15 | 4240.15 11 P
50 30(50)| 24 | 30 120|18(34 18|19 118|145| 20 | 55+0.15 14 50
63 35(60)| 30|35 132|18(39|18|19140(175| 25 | 63:0.15 18| 71 161
80 45(80)| 41|35 152|21(46|21|21175|210| 30 | 75+0.25 22| 80| 1/4 73|55
100 55(95)| 50| 40 1622344 (23|24 |215|260| 35 | 85+0.25 26 100 60
125 75(125)| 65 | 45 182 |28(49 (28|29 |270|330| 45 |105+0.25 33 125 s |18
140 80(140)| 75 | 50 187 | 28|49 | 28|29 |280(335| 45 |112+0.25 33 |125| 155 70
160 90(155)| 85| 55 212|31|49|31|31|315|375| 50 |125:0.25 36 | 140 V4 |70

21MPa BiFEEREE




748

FA: ARG iE=8

@
BB
AR C . E. L M+ 178 B 2b 25 (1T 18)
T%¢ BTRLL 9 2-E BN GREREA .
il Ravgs B" g4 /
N T T T
0 k\@i A Y = =+ ]
BRI Bl T ol ¢ [
O poN® 33 S A © X -
. i s ©
\@ @ @? - ﬁ'
s"D" W
4-6CC -
© I X+ﬁﬂ (LLXﬁﬂ)+NN
IR, B “c” RtH ( ) REYHE
LL
i
Fi[ A B C D E|L M Q S T W | X Y Z | AA | BB [CC| DD | KK ):Iﬁ'jﬁlm#ﬁ j"?é'ﬁ NN
7 & T# B CONEX
40 | 22.4| M20x1.5 25(45) | 19 | 28 | 45 98 70| 3/3 | HK6| 15 | 171 50| 73 98 | 122 | 11 40| 50 155 1P.5 45
50 |28 | M24x1.5 30(50) | 24 | 25 | 53 | 106 85| 1/2 | B K6|20 | 191 | 60| 88 | 118 | 145 | 14 46 | 63 ’ " 45
63 | 35.5| M30x1.5 35(60) | 30 | 29 | 62 | 113 | 100 | 1/5 | K6| 24 | 209 | 73 | 106 | 140 | 175 | 18 5| 71 55
80 |45 | M39x1.5 45(80) | 41 | 35 |69 | 129 | 125 | 3/4 | #%K6| 24 | 236 | 90 | 130 | 175 | 210 | 22 65| 80 1/4 13 55
100 |56 | M48x1.5 55(95) | 50 | 35 |76 | 139 | 160 | 3/4 | BK6| 31 | 256 | 115 | 165 | 215 | 260 | 26 80 | 100 55
125 |71 | M64x2 75(125) | 65 | 41 | 87 | 159 [ 190 | 1 |HK6| 37 | 296 | 145 | 205 | 270 | 330 | 33 95 | 125 135 65
140 |80 | M72x2 80(140) | 75| 45 | 91 | 164 | 215 1 | FK6| 41 | 307 | 160 | 218 | 280 | 335 | 33 | 105 | 125 5 ) 65
160 (90 | M8Ox2 90(155) | 85| 50 | 99 | 186 | 240 1 | HK6| 46 | 338 | 180 | 243 | 315 | 375 | 36 | 120 | 140 1/4 65
FB: fISkHKH ZE=0
C . E L _ M+ 78 w H Bl b (T k)
“Bu ﬂ ﬁ T 2_ ﬁ E a
/RS /
< H A ¥ -
s ©
©- S ® B
/ : — f
50 N, ] ]
(LL X 47#) +NN
oK IBa R, H “c” R~Fh ( ) WIE,
LL
i
Ijil A B C D | E L M Q S T W X Y ¥ 4 AA | BB [ CC| KK )z jz W{jﬁ %gﬁ NN
& & THK CONEX
40 | 224 | M20x15 | 25(45) |19 |30 43| 98| 70| s |Bk6 15 201 50| 73| ®[12|u| 0| o | |47
50 | 28 M24x1.5 30(50) | 24 | 30 | 48 | 106 85 | 1/ | K6 | 20 | 222 60 88 | 118 | 145 | 14 63 ’ ’ 50
63 | 35.5 | M30x1.5 35(60) | 30 | 35| 56| 113 | 100 | 1/5 | B k6 | 24 | 246 73| 106 | 140 | 175 | 18 | 71 |61
80 | 45 M39x1.5 45(80) | 41 | 35| 69 | 129 | 125 | 3/4 | B K6 | 24 | 277 90 | 130 | 175 | 210 | 22 80 1/4 1/3 ﬁ
100 | 56 M48x1.5 55(95) |50 | 40 | 71 | 139 | 160 | 3/4 | & K6 | 31 | 301 | 115 | 165 | 215 | 260 | 26 | 100 60
125 | 71 M64x2 75(125) | 65 | 45 | 83 | 159 | 190 1 K6 | 37 | 349 | 145 | 205 | 270 | 330 | 33 | 125 135 ﬂ
140 | 80 M72x2 80(140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 215 1 K6 | 41 | 366 | 160 | 218 | 280 | 335 | 33 | 125 /5 ’ 70
160 | 90 MB80x2 90(155) | 85 | 55| 94 | 186 | 240 1 BK6 | 46 | 405 | 180 | 243 | 315 | 375 | 36 | 140 1/4 70

21MPa BiFEREL




CA: BHHE
C,E L M+ v : Qg e By 2 2 (1 32%)
"meﬁ 2—75%!:1 -
T Rc*S’ $ZH9 “B"MRE y
\‘ s Sl H | i // = T
s O oD ¥
st ﬂ & © \‘\ iV, D ¥ v
i 1 N
/ R'W 7
S“D"
X
U+ J (LL X £ +NN
©
FmHRIBEE, H “c” Rk ( ) P,
LL
i
A B ¢ D E|L M s T |U |V W| X | Z KK g5 NN
" g RBRWA %
& L THIE CONEX
40| 224 M0xL5 | 25(45) | 19 [30 |43 [ 98 | 70| 3y | BK6 [221 [ 25|25 [ 2Tul20 | S0 ns 4
5028 | M24x15 | 30050) | 24 | 30 | 48 | 106 | 85| o | BAk6 | 247 | 32|30 36|25 | 3 ' ' 50
63355 M30x15 | 35060) | 30 | 35 | 56 | 113 | 100 | /o | #Ak6 | 277 | 40|35 | 40| 315 | N 61
80|45 | M39x15 | 45(80) | 41 | 35 | 69 | 129 | 125 | 3/s | Fk6 | 323 | 50| 40| 502 | 40 | s0| 14 13 55
10056 | M48x15 | 55(95) | 50 | 40 | 71 | 139 | 160 | 3/4 | Hk6 | 350 | 63| 50 | 6373 | 50 | 100 60
125 |71 | M64x2 750125 | 65 | 45 |83 | 159 | 190 | 1 | #ke | 417 | 79 | 63 | 8073 | 63 | 125 ns L9
140 | 30 | M72x2 80C140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 215| 1 | BKke6 |40 | 80 | 71| 807% | 71 |125| VS ' 70
160 90 | Msox2 90(155) | 85 | 55 | 94 | 186 | 240 | 1 | JkK6 | 484 | 100 | 80 | 1003 | 80 | 140 14 | 70
TC: FR[EfHHhE
® s
Y gy CoEo.. L M+47 WL (UELL)
X w X Rez" 2-EEN
‘ ‘ Rc“S” /
R e 1 [ il
N BN =
i M o® sl ] o &1 ¥
P 5 S ©- N\ YL X
= 4 I
CRECIRE: S g
: : s /
5D J
Q T E— (LL X F78) +NN
© U+H12478 L NHIRfE
FPmBaE, H “c” Rk ( ) WIE,
LL
fir
iHA B C D E|L M|N|Q|S| T |U V| W | X | Y| Z KK@Bepins zg NN
7 AT B CONEX
40 | 224 | M20x1.5 | 25045) |19 |30 |43 | 98] 77| 70| 35 HK6|122]33 | 735, | 25 [123[25] S0 s 4
50 | 28 | M24x1.5 | 30(50) |24 |30 |48 |106 | 85| 85| 1/, |Ek6|131|33 | 88 3, 25 |138| 25| 63 ' ' 50
63 | 355 | M30x15 | 35(60) |30 | 35 | 56 [113| 90| 100 1/2 | Bek6 | 148 | 43 |106_05| 315 | 169 | 25 | 71 61
80 | 45 | M30x15 | 45(80) |41 |35 |69 |129| 102|125 3/s | K6 | 16953 [128 0, | 40 [208)3 | 80| 1 113 55
100 | 56 | M48x1.5 | 55(95) |50 |40 | 71 |139| 110|160 3/s |#K6 | 181 63 [170.5, | 50 [270|3 |100 60 [~
125 | 71 | Meaxz | 75125) |65 |45 |83 |159| 129|190 1 |#Ak6|208| 78 |205 %, 63 |331)4 |125 s B
140 | 80 | M72x2 | 80(140) | 75 | 50 | 86 | 164 | 134|215 1 |&kA6|218| 88 |225 0, 71 |367| 4 |125| 15 ' 70
160 | 90 | M80x2 | 90(155) |85 |55 | 94 186|146 240] 1 [HKke[242] 98 [255 3, 80 [415]4 |140 1/4 70

21MPa BiFEEREE 749



750

Fik WEETH

R IR (EEIFRIC “K”

KK H B c
“KK” R 50
N M20x1.5 12 77 312
M24x1.5 14 32 37.1
a \ M30x1.5 17 41 | 413
& J © M39x1.5 20 55 63.5
— M48x1.5 26 70 80.8
M64x2 35 9 | 104
H B M72x2 38 100 | 115
M80x2 43 10 | 127
BERSH : EsEtRC L7
I
R k% KK | F |CA/CC/CD CFER FW | J L
'
| 40 |M20x1.5 | 32| 70| 28|20 | 49| 25 |31.5°0; | 10 | 42
—0.1
cc L 50 |M24x1.5 | 35| 85| 35|25 | 55|30 |355°0; | 12| 50
63 |M30x15 | 47 |115| 43 315 62| 35 | 400, | 15 | 72
ER_. CA | -
¢CDH10 | 80 M39xL5 | 62145 55(40 | 79 40 | 50%1 | 20 | 90
. KK” 100 |M48x1.5 | 77180 | 65|50 |100| 50 | 630! | 30 | 115
" KN , : B 04
Q Sl 125 |M64x2 | 82225 | 85|63 |130| 65 | 80_0: | 40 | 140
i k/ AT 06
“f AN 140 (M72x2 | 97 /240 | 90|71 |140| 70 | 80_J; | 45 | 150
il L 160 |MS0x2 | 112|280 100 |80 |160 | 80 | 100~°! | 50 |180
RENLEET(MS)
WS4
WERFH : EERC “M”
$CD f8
EALIRET(MS
WS4
3
ol = Qf
o © iiA% KK | F | CA CC/CD CF ER| FW |[CW|/ CV|CP| J | L
2 +04
5 . 40 |M20x1.5 | 38| 70|32 | 20| 40| R20 315707 16 8 765 — | 38
> 50 |M24x1.5 | 35| 85|45 | 25 50| 25 [35.500% 18 | 8 (845 12| 40
o \ cc L +o1
63 |M30x1.5 | 65(115| 50 |31.5 60 R30| 407104 20| 8| 93 — | 65
#CD H10
e ER-. CA ‘ 80 |M39x1.5 | 85(145 60 | 40 80 R40| 507107 25|12 |117) — | 85
i aqe 100 |M48x15 | 77/180| 70 | 50/100| 50 | 637071315 12 | 143| 30 | 110
w \\ BE 125 Me4x2 | 8222590 | 63120 65  8071°S 40| 18 | 183| 30 135
#’f k 140 |M72x2 | 97|240(100 | 71/140| 70 | 8010%| 40 | 18 | 183| 40 |140
) E 160 |M80x2 |112|280(110 | 80/160| 80 |10070%| 40 | 24 | 210| 40 |170

21MPa BiFEREL




xR

CJT 210

B

50~63

D

e

T 0
LN 80~ 160

©g K;ﬁ
1N

S

) [
. J

F B 0 ® ® ® ® ®
% | gpom | BEE | B E | W& e | owa | gww | 20
T A O OLH A ] OH paa)

wHR -
FRAMS " 1 1 2 2 1 1 1 1
40 KS-CJT210-40B-20 LBH-22.4 TUH-22.4 QOUHR-40 G35 G25 P18 P18 BUR-P18
50 KS-CJT210-50B-20 LBH-28 TUH-28 OUHR-50 G45 G30 P22A P28 BUR-P28
63 KS-CJT210-63B-20 LBH-35.5 IUH-35.5 OUHR-63 G58 G40 P29.5 P35.5 BUR-P35.5
80 KS-CIT210-80B-20 LBH-45 TUH-45A QUHR-80 G75 G55 G40 G45 BUR-G45
100 KS-CJT210-100B-20 LBH-56 IUH-56 OUHR-100 G95 G65 G50 G55 BUR-G56
125 KS-CJT210-125B-20 LBH-71 TUH-71 OUHR-125 G120 GR0 G65 G70 BUR-G71
140 KS-CJT210-140B-20 LBH-80 TUH-80 OUHR-140 G135 G990 G175 G80 BUR-GS80
160 K_S-CJ T210-160B-20 LBH-90 TUH-90 OUHIS-IGO G150 G100 G85 G90 BU'E-G9O
F B ® ® @ ® ®
Y AT Vi 5 ey wE ,
A B mum S O O Al ol
R = I i Pk PR
FRAE % 1 2 2 1 X *

40 KS-CJT210-40B-20 TC-SKY-224 | TC-SKY-30 BUR-G35 BUR-G25 TF-14x1 CF-14x3

50 KS-CJT210-50B-20 TC-SKY-28 TC-SKY-40 BUR-G45 BUR-G31 TF-14x2 CF-14x4

63 KS-CJT210-63B-20 TC-SKY-35.5 | TC-SKY-53 BUR-G58 BUR-G40 TF-14x2 CF-14x4

80 KS-CIT210-80B-20 TC-SKY-45 TC-SKY-71 BUR-G75 BUR-G55 TF-18x2 CF-18x4

100 KS-CJT210-100B-20 TC-SKY-56 TC-SKY-85 BUR-G95 BUR-G65 TE-22x2 CF-22x4

125 KS-CIT210-125B-20 TC-SKY-71 TC-SKY-112 BUR-G120 BUR-G80 TF-22x2 CF-22x4

140 KS-CJT210-140B-20 TC-SKY-80 TC-SKY-125 BUR-G135 BUR-G90 TF-22x2 CF-22x4

160 KS-CJT210-160B-20 TC-SKY-90 TC-SKY-145 BUR-G150 BUR-G100 TE-22x2 CF-22x4

WTlE, BEEERENEHAHS,

Qg v

HENOL B

OFF 1B M P AL A 4 R N TR AR HE B IR RE B4
RN AR,

E) BHAICH T BN
ERE AN AR

RIS B2401-1B, HAROEE RIS B2401-1A,

BT, BRSHRRE (F-Ks-) RS TS (6-Ks-) .

IRFFROIT RHAAE

B R BV AZES 1 #1—T TIv R, WAEFSHRG
BERRIEFIT T £ BT RE A SH ERHEA Rk

IHERELE.
WZmm | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
ﬁfﬁ’f*ﬁ 70 | 120 | 170 | 250 | 460 | 880 | 1100 | 1400
21MPa BiFREREL

751



21 MPa Bt EREEL B SIEEAYEH
ST B T 21 Mpa AR HE W AT Y BB B GEPhpLA, 560 T #0510 200 B A8

B
R A 6 T R
 BHBUAETE
EHET
EHHEE
R
ZRER T
o 7
BCIT210-SD40 24+ (MIFF IR T AIMEETE, HSETHE )
*
PR IREE AR K AT (ESETE)

C:KBgR
j i Cﬁ”
]
ol y
4-“U”iBEr
0 B A mn _
B % 0wite | . 208irs
CJT210-3%40 C 40 45
CJT210-SD40 U M12X1.25 M12X15
CJT210-3%50 48 50
CJT210-%80 78 80
CJT210-%100 96 95
CJT210-3%125 ¢ 128 125
CJT210-3%140 128 140
CJT210-%160 140 155

CIT210-%63F7 B it5 5 BIHS MR, TAEMEE,

752 21MPa BiFEREL



HGE T X Rt FE AL Ok T R

HRABEEEITR [ S5 (BR756 ) KHEEMERER. A5, Wik, MEKMEN, ATHRaRE TARRIAR
Mo, TR ESEREEAE.

ok
OXTEIETT R AL, D Z0RE B 0] ey < [E] B 4 o3 BT P U5 B AT AL o
ODCHIF RIS, E+HAEBHRNE (FENBE, BRENOORTME) BAEIEM. MAMERN, TAERTAR.

XA RIAILR , (RSN, 5 JISC 3306 VCTF 0.3~0.75mm>, 2i5. #MEPNF4~6mmiIFLE, Boh, ST RERED
28 1 F0.3~0.75mm LA PN K T2 .

WEIERANBES E, FHGMGE. BFontt, BELEESE, BAERARBERTOCEN TEH. 35, BEM
7R B R BE20~400mmYs. Tt -10~+60°C M F &5 B P o

FEABRBGRARRKEN (RARENE) , MEFRTRIRSE, EXMGE, FRERSIUE, BRILRE
ZAWHGE I R BERT ST R, b 7@ I8 E R AR MR, I 505 Ho b A it 18] A9 BE B T 30mmbd b
BRGT AR TIBTE Ry S A O R R 35 BT B IS, BRI TR R T RRIRBIE, TH B RIEXFER S BT

HREFEELFEHESR, SZIABRERENNERREHEN, FTHREZXEEE, HHEEMENRESHESZH (M
No.MGB-260%) .

XFHAME FAEEETIES I696~699T7 “CITEIFR W E A A EEm”

RitENRAOEEERE
T RWES LT RITSHAER,
B 5 % %%

% & = = Tapr | TK FEERANE
3.5Mpaff - IR B BT
HEIRTF R CITI5LHOEHHOK-NOK-20 | CITIEL- MO K-33%3%-30 — - BEHRLEEE
R YR VB i - B ETE

FABASDHMN—HoLRET &M, HAESBT1IE,
WHERTENAESCIT3S—8, HAHESET11E,

HEHE T XA IR R EE L 753



754

IR T X ROMRME B BB (R 750 R ACER ELR)

T Serles Hydraulle Cylinders with Proximity Proximity Switch

WEE RGN, RERSEE ERENRIRETANAR, JTEE

SR
AFALENE R RERRSE, BT, 2R T, AEEEY
| 7.
C BITFEA PR AAERER, THREARLEE, SHEAETIREE] SnilF
msmu
& B
i CJTASL | ITTOL | CJT1400L CJT210CL
42, 40, 50 32, 40, 50
i mm :;‘ gf&) BO. 100|63. EO. 100';3‘ A 53
O 125 125
THEH MPa 35 7 14 21
g el g 18 26.5
B AV A 15 18 26.5
| e ] 45
MP B 135 18 24.5
i WE | Hic c 11 14 —
BE TR mm/g AF300
HEEEEmN -10-+70C
LT 1t TS A S 699T .

) HEEF LR ET AR, S35, 7. 4MPaFIIRRESHE, H8 R
700 (CIT3S) , 712W {CIT70/140) B734W (CIT210C) . HEESEERFL
HH/NTR, WELT N,

JISHEER B2
e '] o]

¢ BEEERTXERMNME
- BTG TCRMMALE: v
x @ o FM
L4 2 A L4 2 A4~

32

40 25

50 55 108
CIT 35L 8

A0 20

100 110

22 110

- 115
et 20 10 e 125
CITI140L = =

100 S 135

125 0 150

40 20

- TR 50 130
CIT210CL a - =5 -

%0 70 170

BRTCRILIA, ZERe2NRIEIFAN, FRMERTAR.

WS IEF RS BT




B SikREE

F— CJT140L —LA: 80 B 100 B —A B 'D —E —20
# 3 ¥ @ R4 % B 2 # # #
5 e
& ] 7 dt B \
f 7! A & " A yi3 E . !
o Biw
53 5 A mm | iE| mm K I bin 2
(MIFE) | F: WBids (Mﬁj@h‘éiﬁlﬂﬁ [}
| AETFSOT)
s o | G: %lﬁﬂ:ﬁ(ﬁﬁ%ﬁﬂ‘@ﬁ [}
CJT3s5L: |SDLLA X L] MET130C)
LB,FA 32,40 4 | H: %%i* (ME)@%Q{&@F@E
3.5MPaZ7! FB.CA 5063 % Fil CONEX, TM#{ET200C) 30
i y ’ &K, HeEEE
whnn oA 000 ¥ B L Rl
IR |TC 51 M HSCE IR
o xxx}%i&ﬂ%%
ab | YK IR REE
A
e CJT70L SO,LA 32,40,50 ;% AOBD
I ; LB,FA |9 > LA | E: FRKELm
i 63,80 2| I L £ A o
B TMeainl FerC s @ % B B B & T RE GIEORERA, W
B dagll (et w N pmage & g E AETO
¥ | CJITHURHE , wmo AT G: WhihE (MBS THRE, W
% | WEE CA.CB < B g #IEF 1300 )
= TA,TC 8 7 AFM#SN B A A | H: Wb CHEVERE, i
F: B 3 A EE & T250C )
p ¥ oH K: g%%ﬂw(& fkggmag | 20
= B fkuEE
% CJT140L. |SDLA oodd S & o ¢ ¢ B LREFEM
: LB,FC 50,63 | = g = o | M BEEBR
6: | 14MPazzl |C > Zi 80,100 C | ¥ |\, T T AN pm
g | WEEFX pppy 125 C % T o XXX}}%j&}T—j&B‘J
. | CJTHIZHE CA,CB 3 - D | D C Viox iRl RBR
;2; W R TA,TC 7 £ £ F
B o
B A @ F THLE CHESRENG, §
. A W G: HhidkE (MEAIETRE, W
P1MPag |SD.LA “ B, W00
ax = 40,50 | 7 71| H: WHILE GHRAF BT %
#waiEFk (FAFBL g5'gp B CONEX, M#EF200C) 10
wagmgE | CATC B B K. #eER
o B 9L wREnEy
# i | M: BT
%) ] XXX}ﬁﬁ?ﬁ%B‘J
4k | YO iRl RBE

A BHEMA, FE AR ELRT.

#]: EKLX12

{HXFIE AR, B, F, G, H, KA/ FMEH. L. M{X

BERATF—M.

EHERITRNE SRR, HE K.

4 TT 32 HCEX I & o

CIT70LFICIT140LHE, HL 440, 50. 63MITHRARS],

BAEREZMERX “B” M “R” ,

M LABCD (ZRTH) o

R MES LS U,

EIHED ., ZiRTT R ARSI, HEET

) CIT35 X CIT210CL &, #0O. SRy RAMHER

CIT210CLET NZR40FT ARSI “B” A1 “R” H[E

SERM,

6: CITTOL/140LTCE b T AR MR,

BTG RARER 7 . HER BT 7 9 g 1 g2 v

CITTOLFICITI40LE , 0 MRS RARER M.
HiEOMHEESIR, 22 whiR R AHES B A,

iy #Fm Tk
° @ ) m= ,f@
@ KQ F}a =Y @ é,
A bt Qas
©

HEHE TR AR R EE L

755



BT RARE RN
X12

T smxmn Ry A W&
. 1A
; ;/:\ X1 AXI111CE H2E1.5m
35 34 R X5 AX115CE FHE HFF3L5m
BRI RifiE (BRAR) XA | AX11ACE W (ACH)
XB AX11BCE #ggkkt (DCH)
Y1 AX201 CE-1 WEZR] 5m
Y5 AX205CE-1 R =
BREFXBERNBSILTR “BIFXSH8 .
\EFAXSE
m H i To S IF LR
WL 5m AX111CE — — — AX201CE-1 —
| A FLRSm o AX115CE —_— — —_— AX205CE-1
K| WELHACH) — — AX11ACE — — S
LR AE(DCH) — — — AX11BCE — —
R ETLE AC5~120V DCS5~30V | AC5~120V | DC5~30V DC5~30V
RBRBKRIE AC5~20mA DC5~40mA | AC 5~20 mA | DC 5~40 mA DC 5~40 mA
BAAERE AC;2VA DC;15W 2VA I5W -
WHEB TR E TYP ; 2V (10mART) /pF 3V (4OmARD /NTF 4 V(40 mART)
iU L R INFIOpA /NF1lmA
L AERE /NFlms
p=E A i | /NFlms
#5 2% Hi fH DC500V JERKAf K F100MQ ( FHE~F L )
Tl B R AC1500V 19088 ( EH~FLNH )
i Wil 294 m/s’ ( ARE ) 490 /s> (AR &)
™ Rsh +075mmiRIE, 10~55Hz (13945, 140%0) X, Y. Z&H 2N | +03mmiRHF. 10-200Hz (LoghH. 1M X, Y. Z& 1
B -10~+70°C (BRWEE )
FL& it w2 B & B4R, 215,03 mm? (4MEd4mm )
ikt ) IP67 (BAARIEC) . JIS C 0920 ( Bk - BFEHE)
B A% %
BT EXTHE (BERNRLLT)
RFELEKE AC:10m DC:100 m 10m
A 1
)" \
—K—AAA M—e @&z I — @ acxe)
HL A L B 2N z }{ 4@ %5
LLED| e ohE (O GND(ER)
R— 7 O () i
EERE NRIGRHER - PR R

HEADCRIE, FEBHRYE (FANFEAMRIEN OO ) , MEEIEM.
& KBRS AFREKEN, BHRIIKR,
WL BTG L BNECA (B A B SERIPMR T S4nHE ) 4202F ARSI ARES (M12x1) .

BisMah ik ag -
LTS ER B BE TR TR, WATEZE 408 i sk - e
BRI URES B, TR G AT B B ~(SUsaos LS

P=o]
F

HE (AEH)

756 WIRIE T X AR R AL



TR XA (ES T BiEsEE
AT 10— JF 16 B Bh vt T e B 2 W R A IS R ShIE =,
BRETXREMEABX =23 (FBREK)
W S B RS, A b T A
I-I ) ° i | s T pas AE o
\ o |H||!|
EiL{eAs —— WG | AERREIR THEERTTE
. %X H WE SR | X3 | SRR 23
mm mm mm mm mm
REEX ON 32
OFF 40 5~10 3~6
ON ™. OFF CIT35L > ANF ANFL
iz oA % 7~11 3~7
100 8~12 4~7
32
40
CIT70L 50 4~14 3~8
63 /NF2 /MF1
CIT140L 80
100 11~18 4~10
125 5~15 6~13
40 9 4
50 10 5
CIJT210CL 63 1 /NFL 5 /MTF1
80 12 6
S$MERYTE
WEIEF AR EMMERER N, SCTEIGEREMER, B2 LMK,
BEFF R R AT BRSO BRI M BB S BT,
_ NN NN sS BIEFX sS
N = (o) | B frem (o)
\ti/f ~/ AN
SSR T RATERMIE N B AR ENME., TMITRBR BN FRIAESS + 9mmit,
. SS SS
xm | BNE BRI NN ao | ErFEm | ki | R | Gk
HEREIE ToBE B E
32 34 34 5 5
40 36 36 5 5
50 41 41 5 5
QT35L 63 § 47 | 47 6 6
80 54 | 54 4 4
100 63 63 4 4
32 38 33 14 14
40 41 36 14 14
CIT70L 50 a7 45 14 14
63 ABC 5 50 26 26
CITI140L 20 iE 62 | 60 30 30
100 72 | 73 28 28
125 85 85 30 30
A 23
40 B 40 | 40 21 |
50 2 46 | 46 23 25
CIT210CL A 28
63 B 53 53 26 27 2
A 34 33
80 B 61 61 31 32 Y

HEHE TR AR R EE L

757



758

#RFRIMERTE

B438 . AX111CE ., AX115CE . AX201CE-1, AX205CE-1

30 7 L
10,7
10
P | ————
3 S\ BRI
FFRE L
AX111CE
AX201CE-1 1500
AX115CE
AX205CE-1 5000
IR T X RRIE
B B AR ER B E S &

L IPRATFEAE—HAT L2235 . B35 SR T B 228 25 [ ML 407
%o WERBEAMNERE,
2. FAAMERT, MITTTREERMPIAEERET, fIFRE
PiFF BB, ERBEIMRT, HERTR,

3. RMATRRALE, ESERISME R TESSR T,
4. AFEBEIFR LHE, FEEMTROENERERE, 178RE
EWRET

LA AX11ACE ., AX11BCE

13.5

30 7. 500 45 ‘
' T — ""g i WID}
e 10,10 M12 $84¢
2 & m:"—miﬂﬂ% g

JLJ LEL BRAENE

O RERE

AX11ACE(ACH) AX11BCE(DCH)

BIEFXNEBH E
1. FH TR RN MBI LA N
#: 35—X1-40
NSRS
FXRfRiE (BRTR)
B ZE5
35; CJT35L
FARIE: CJT70L/CIT140L
210C: CJT210CL

) MRITFEHEREE, SERFXEMEME. BEEFF AR R
rig | FFREK ] 3
REBITRINESHFERE
HEWE | BARKEA i s
XE I ERE Ty Nm XA |Axiace | PER R (ACH)
CIT35L 32~80 M5 1~ XB AX11BCE st (DCH)
CJT70L 32, 40 M5 Y1 AX201CE-1 HHLR1.5m
CIT140L | 50~125 M6 2~3 Y5 AX205CE-1 TR HE%5m
40 M5 1~2
CJT210CL S0~ 80 M6 2~3 2. TR oL R, e BRI LARIE,

Bil) BEITR: X1

TSR FF X RO IR R ER L



EHHR

CJT35L

F 5 @ ® ® @ ® ® @ ®
& B | goem BEE EE omw owx | BB BRE gum ) anm
M wHE | HHE  wHE | opm | ) e opE | oM
MPE s B 1 2 2 1 1 1 2 4
32 | KS-CJT35- 3258-30 | DHS-16 |UHR-16 |RHP-32 TX- 32 G25 S10 P12 TF-8 CR-8
40 | KS-CJT35- 40S-30 | DHS-16 \UHR-16 | RHP-40 TX- 40 G25 P12 P12 TF-8 CR-8
50 | KS-CJT35- 50S-30 | DHS-22 |UHR-22 |RHP-50 TX- 50 G35 P18 P18 TF-8 CR-8
63 | KS-CJT35- 635-30 | DHS-22 |UHR-22 | RHP-63 TX- 63 G35 P18 P18 TF-12 CR-12
80 | KS-CJT35- 80S-30 | DHS-28 |UHR-28A| RHP-80A | TX- 80 P36 P22A P24 TF-12 CR-12
100 | KS-CJT35-100S-30 | DHS-36 |UHR-36 | RHP-100A | TX-100 P46 G30 G30 TF-14 CR-14

e, #2E EREAESHES,

O B8 ]IS B2401-1B,
) FEHMEARITHE T RB A,

EREEHMES AN R TR . HREFFRBRE (F-KS-) METHEBRE (6-KS-] .

HEHE TR AR R EE L

759



760

EHGR

CJT70L
CJT140L

O : e
|
l B
=] | & &
€l E ]
g B
F 5 @ @ ® @ ® ® @ ® ®
B
5By EER RER W % Ope OwE| oXm | oxm | OpM
fiL HHE | HHE B (JIS B 2401-1B) (P
2 (B N 2401-1A
7 D\ e 1 1 2 2 1 2 1 2 2
B |KS CITL 32B20) SDR 18 | SKY I8
32 ks CITL 3020 SDR-14 skyia SKY 24 |OR32. P21 P12 | S12 P14 P5
A | KS-CITL 40A-20| SDR-28 | SKY-28 G30
40| B |KS-CITL 40B-20| SDR-22 [SKY-22 |SKY-30 GR0| _ . | PI6 | SI6 P14 Ps
C |KS-CITL 40C-20| SDR-18 | SKY-18
A |KS-CITL 50A-20| SDR-36 | SKY-36 G40
50| B |KS-CITL 50B-20| SDR-28 | SKY-28 |SKY-40 |GRS0| .~ | P20 | 520 P14 P5
C |KS-CJTL 50C-20| SDR-22 | SKY-22
A |KS-CITL 63A-20 SDR-45 SKY-45A G50
63| B |KS-CITL 638-20| SDR-36 |SKY-36 |SKY 53  GS5 | . = | G25 | G25 P14 Ps
C |KS-CITL 63C-20| SDR-28 | SKY-28
A |KS-CITL 80A-20| SDR-56 | SKY-56 G60
80 | B |KS-CITL 80B-20| SDR-45 |SKY-45A|SKY- 71 | G75 | = | P31 | P31l P14 P5
C |KS-CITL 80C-20| SDR-36 | SKY-36
A |KS-CITL100A-20| SDR-70 | SKY-70 75
100 B | KS-CITLI00B-20| SDR-56 |SKY-56 |SKY- 85 | G 95 | _ = | G40 | G40 P14 P5
C |KS-CITL100C-20 | SDR-45 | SKY-45A
A |KS-CJTL125A-20| SDR-90 | SKY-90 G95
125 B | KS-CITLI25B-20| SDR-70 |SKY-70 |SKY-112A| G120 | . | G50 | G50 P18 P7
C |KS-CJTL125C-20| SDR-56 | SKY-56

E) #E B ICH RS

EWFEE BN, FSELEE, EHSHHAEE,
WA R M RO TR, MR ERE, BHBMBEIESE, BESHBASSEm MF-] .
FE@rEHBIFIC “GR” EABEE,
FEOMOEBIRE “S” RERORIE,

TSR FF X RO IR R ER L




SIS

CJT210CL

AR
BB Gt
@ @ © ] ® | ® @
‘ Wi \ BER | W
B pamE oem wam EEE T #um | opm
> i FRE | R
HLN%E | HHAHFS L 1 1 1 1 1 1 1 1 1
40 KS-CIT210C-40* -10| LBH-22 | TUH-22A| G25 | 22x30x1 BUR-G25 |LBH-28 |IUH-28 G-30 |28%35.5x1 |BUR-G31
50 KS-CJT210C-50* -10| LBH-28 | IUH-28 G30 | 28x35.5x1 |BUR-G31° |LBH-36|IUH-36 G-40 |36x46x1.5 |BUR-G40
63 KS-CJT210C-63 * -10| LBH-36 | TUH-36 G40 | 36x46x1.5 |BUR-G40 |LBH-45|IUH-45A| G-55 |45x56x1.5 |BUR-G55
80 KS-CJT210C-80 % -10| LBH-45 IUH-45A| G55 |45x56x1.5 |BUR-G55 |LBH-56 IUH-56 G-65 |56x66x1.5 |BUR-G65
¥ B ®@ | @ | ® @ @ @ ®
g | EE - S
AW e | wmw | wm SW | oRE | OEKE | OFE ZN | opm | EEH
s HHE | OBE | OFE | OFE | FNE | ME | e P4
wwe maans -2 2 R 1 2 2 2 2 4
40 KS-CJT210C-40 * -10 OUHR-40 G35 P18 — — 40x30x1.5 | BUR-G35 — CX-12H | CX-12H
50 KS-CJIT210C-50 * -10| OUHR-50 G45 P22A | P22A |BUR-P22A| 50x40x1.5 | BUR-G45 — CX-12H | CX-12H
63 KS-CJT210C-63 % -10| OUHR-63 G58 P29.5 | P29.5 BUR-P30 |63x53x1.5 |BUR-G58 — CX-12H | CX-12H
80 KS-CJT210C-80% -10| OUHR-80A| G75 G40 G45 |BUR-G45 | 80x71x2 BUR-G75 — CX-14H | CX-14H

TR, BEESRELS, BHA4S RS ETRAFIAEB,
©®TE O B A1 2 /OTK BB EJ1S B2401-1B, HA WO B £JIS B2401-1A,
O B A4 Bl 2 A /A A Nt e R E B
SR B A B R A

L N4250 ~ 80M QT ZEOTK 1Bl HI 4 18 B IR A B4 -
FH S R A AR ATRERNZRES,

B ) HmHEERICE RN,
FEERHAS PSR TIERE. BESEFSRE (F-KS-) gk TEBRE (6-KS-) .

HEHE TR AR R EE L

761



762

CBY14RJSHRENFEREIEER

EHEERIR
O A HE L e, IR H R RE, RIS EN
A2 N,
OEETAEZEAAR (ROoRR) EH, RERKAEY
WIEER.
OEKRBITH, BANRELHES. KSR EERER
B FHBZELT, WHRITETIEEREST.

) BEN CBY14 BRI BAHAEE, FNRELHER,
@ I E IR AT IS 60 A A S A IRET (JISBL176, SREER]
SKF109) .
Off A ZHIRETHT, R IRET IR 24> 80% LU EIvdb et
. RETAEM R B REAA Y TSS4004 5 .
O R R E AR B ATRY, TR ER A K TFeR R IE R,
(HRAEM AR F3F )
O A REBTE Wi E AN, FRTRAETE.

I R FEARETROIT R EHAE

AN ZRARETRF #r BN

32 M6 X1 59

40 M8 X1.25 14.0

50 M10X1.5 28.0

63 MI12X1.75 49.0

80 M14X2 77.0

100 M16X2 120.0

O IR ETH7E S S RUDURF I 75 SEAT AT S SR 221, MR RIS
ZEAFX A RAESTREM . T XUF R TE AT R T
%, HEREEFWRNREE S, AP T L,

HFE. HREFEFN

ONEEH T EMBREG, FANERIER, AubiEFE
BT FREFFRTERIRETSRI RN, W T T R 2
REBH, FRHEEREFAHEANT.

O 5 EFFAIE EARBIRE

OFEMELR, WK (FHE. BE) FEWER,

O HBMELIT, FERPT R R ERYHEAME A,

O EAIRZ AT EARFENRLEF RERE, LEREE
BITERE,

D EERER, HHESAFRBRMREEAN, REITEEMN
BET,

| BRI
O ERIEETEE . FFEHE. PidhE. HEMHORE.
OFEETHORE, FEZERTFRABMEE, AR,
OHEREILR T

EAN a d PCD

32 5 4 32

50 8 5 46

63 8 5 58

80 10 8 70

100 12 10 85

CBY14 Ry EREREEL



CBY14 R 5 & ik B &L

CBY14 Serles Compact Type Hydraullc Cylinders

YITREN (7% 28 E CRY14 RA SR ERHIEG, 2
REL3, MRS, EFRRAETIT K,

BHrE

ARSI A B, W 4H]16MPa.,

VR R

WL kil EANRERBETEE, YEER.
A%, EEZARKNESERRE. BER,

PRANH

MELPAE 32~100, ERMWA ., FBR, FARXSHTEN
AL, TR,

2 0 9 AT TR S
gg:ﬁﬁ#ﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬁﬁ.%HT%&H%%&.

AL T AT, HER—THEEFRE, RER
WHEE, SPEAE.

BERRF

JISHEEEEES
=R
; e B9
BFREBCBY14  EHFRCBYIAL I—u_
b
BiEARFH JSHERBEE

FRICHBY14N HEHXCBY14LN I l

oF M
iR B AT
mH CEYI4H — RN ENR | COTLEN—RRNE#
g mm 32, 40, 50, 63, 80, 100
FRR SD, 1D, FA, FB SD,LD,FA
LR, 40, 50 _
14MFa E gﬁgfs x 10‘; :
12MPa 1.0 107
BRED fiC NA263., 80, 1DD
14MPa ( WS R PO.0x10°)
LOMPa ( W5 1.0 10°)
WE 20 MPa
BETEES 0.3 MPu
THemEfE §~100 mm/s
RETE oo ELF—FT “HSiH"
FEAZ m 0~0.8
R NS BO211-6H,7 65
o B —10~+MT
{ PSR Z MmN ) {{EL e )
SXEFRHATAHH.

2 [m;ﬁ]] = [ZARE] + [ lnn HNME x 78
B, BEABRRAGTE tmm BHNERCENERL, o
DRz B R ER .

VEEATRESREN RS, #EE "NeEIER" .

AW 14MPa BEHTRBCRT10x 107, HHRITRE,

mHE
REEHES
18 ;
nw&sz.m.so_}_
x e yA— T
£ mE 83, 50, 100 |
MPa | aoeermy
10
e
10 30 50B0 100 1000

500
AR (R ) pif.d

WAL

O R e Py R I B e
O 2ET EJt, SRR RN R TR E
FERREMOEEED (HBEREI%) .

HeAE

S h iR BB TFPS 1014:220 ( H RS A Tk
M) Y [ PR A e R b R4 B A A 2 P i ) TR
ek | BT T HEE R,

HERE RN E R E e, MR
P, EsiHERENNEESR.

NEEOAEEE

OTHESHG, WRBARIGE, UBRKESRRNKIE
o BBENE.

© FRENSS R e
FRBE@MA, X @
PN 1% XL
SRR Eg. B P-1%
[#&] ®HFEF

A0 wa

=

CBY 147 SRR

[

763




764

B Siie8

CBY14L —6 SD 40 N 50 T G X1 2 —L
E%ii B 1 AN i JrR k| BE
(FRamK) | #E CORER ony  EMES BECRE BNBI pon wE BE
CBY14 :14MPa SD- ?1?1%5 23’;20;0 L
SURFRLEAT AR 3'5,46,4:5,5;),6;), ’
CBY14L : 14MP. LD: ihwsnie I;]!E?ﬁc
SRR | 3: BB R fﬁfﬁ;go;s - TR 10867 1,2 %mﬂ
(HFFR) : 32,40, N: 3035404550 T Rel#4r
oo, 8 Th | SR 0 ST ;

. R ! , ERE | G ,
CBY14N :14MPa - _ | HiEEs
SRR | g R monm | CRA 9y

_ 510,1520,25, SMRAL
CBY14LN:14MPa i Sk A0j 30,35,40,45,50
WUHE F B b S| 108°11,2
(FFFFR)

FARAFB (GLLME2ER) . B&AEPHERARIUT (CBY 14N/CBY14LN) ,

BIIBAG (GIREA) : (URTIABASDEAR)EH
FFRAFITTE N T R 10FRIT ke,
PATEL PO B R AR, BRI705, FHHITWINRE,

BLRER, FFRREAEMGT K, Fimbr :A7E R —an.

X RBAMBEFS AT - “TFRBE” B, MBRTRUSIFRERX, HMRIIKR.

FRbrie | FFRERK Z 3 /AT

N1 AX101CE H1.5m PR

N5 AX105CE Hsm LR

X1 AX111CE H15mPLR

X5 AX115CE AR #5m LR B BB
XA AXIUACE g (acq) —(ECERIRLLT)
XB AXI11BCE gkt (DCH)

Y1 AX201CE-1 1.5mFLR

Y5 AX205CE-1 HSmPLR

Mi AX211CE-1 B H15mPLk R ¥ - ® T
M5 AX215CE-1 5 Sk (WUTR as)

CBY 14 #5| &8 T



FREH (2 FXHCEHER)

m H FHE IR P ve: Joba |
HF£81.5m AXIOICE| —— |AXIIICE| —— —_— ——  |AX20CE-1] —— |AX2UCE1] ——
B aess, —— |AXI05CE| —— |AXIISCE] —— —_— —— | AXX05CE-l| —— | AX2I5CE-1
& | WELRAE(ACH) AXI11ACE
WHLAE(DCH) AX11BCE
AR EIEE AC5~120V  DC5~30V AC5~120V | DC5~30V DC5~30V
ik ARk A AC5~20mA DC5~40 mA AC5~20mA | DC5~40 mA DC5~40 mA
BAFXRER AC;2VA DC;15W 2VA 15W -
W TR TYP; 2V (10mARf) /NF3V (40 mAR) INF4V (40mARY)
Ttk H /NF10p A /NF1mA
AR jE /NF1ms
& et ] /NFlms
25 LB FEDC500VIKERFE LR F1o0MQ ( E&~F280H )
it} B AC1500V 14040 ( EHE~FZ0H )
i it 294m/s* (RRE) 490m/ /s (RRE)
it 3 +0.75mm{R 8. 10~55Hz (133, 14045h) +0.3mmiRIE. 10~200Hz
X. Y. Z& I mUPE (LogH#li. U)X, Y. Z& T
EREE -10~+70°C ({EAGRS )
548 T Z R R 2R, 285, 0.3mm’ (4ME4mm)
RIPEEH IP67 (IECHRYE) . JIS C 0920 ( B - BHiREL)
BART R x | #
i (AT (hE )
ARHBRERE AC:10m DC:100m \ 10m
EABE NSRS - R PR EE

DCHIERS, TRk (SERWFOHELENOOR) , RMAREIERH.
LR RK BT AR BRI BER, EMBAITKR,
RN AFELENECA ( HARSEHILE TAL Mg ) 4202FAMERE AL (M12x1)

EEEFRNRITE P RS MNES B ke
BEINFFR TEONFFR FEKE1.5m LK ESm fiig: 25
5 10% 0.05 0.13 0.04
) EARI0F —E AR EA TR, FRETREET

MIEATRI0 IR RUOT R, THTERIONGE T R Z M

mEASEHEMRESE
AW R
HHM R A K-z—m BEERTE W,/ 0 O/W
W WER WER A& ALK&
H-
“3”7 R O X O O O
“67 THBRE O © X (@) @)

&) 1LOOMEM, x AAEH.
2. OFREEMEN., HFEHNHE B,

CBY 14 &5 8l =T 765



766

PR, STRESSD. BAR

¢ 9#@&# HEEOEE . &DGQQ#E
#RAER CBY14-%SD A WE #DE
#FF£ CBY14L-%SD KK c T — ~ - FE
e N
S 7 z T/ et < 4
= z i »j
S“D” ”’i T ‘
2x4-$FBAL Y, PHAE | | P
FGULARET OIFRFEES N TFREER T
E” o BRIFRZEE RSN
_ S NR100M TF R T EEH 34
LL+47#2
LF+4778

W% A AEBT|C/D|DE| E | EE FB|FF|FG KK KLLFLLMMN M| R TVWFY Tty

P SARR( TR DA Ry

Re|G|Re| G [Re| G Re| G I
PIREL SHRAL R W e A i 85 iy Mg

32125(40) 8| 6.5] 7|14]17.2 | 62 [Rel/4| 6.6 |G1/8/ 11 |MI2XL75|MI6X15]15] 64]54] 18 |10/10]14]14 |12]12 | 47 |10]28]28]0.64]0.009/0.05
4030(45) 8| 86| 7(19/17.2| 70 [Rel/4|9 [G1/8 14 |MI6X2 |M20X15/20| 65/55) 22 [10(10/1616 |12/12 | 52 |10/27|27/0.85/0.0110.10
50 |35(50)12[10.8] 8[24|215| 80 [Rel/4| 11 |G1/4] 17.5 [M20X25 |M24X15|24| 71/60| 28 [10/14|19(13.5/13/18.5] 58 |11|28|28|1.28/0.015/0.18
63 45(60)[12[13 | 9|30 21.5| 94 |Rel/4| 14 G1/4/20 |M27X3 |MB30XL5|33| 80(67| 36 |10/16|2420 [13[17 | 69 |13]30/30|2.00/0.021]0.40
80 60(80)|12/15.2/14/41| 21.5 | 114 |Re3/8| 16 [G1/4 23 |M30X35 |M39X15/36] 95(78| 45 |15/19|2524 |18]18 | 86 |1735|36/3.72(0.031/0.76
100 |75(95)[12117.5(22|50 | 25.5 | 138 [Re3/8] 18 [G3/8/26 |M39X4 |M48X15|45122/96| 56 |15/18(26|26 |28/28 | 106 |26]42|42|7.03]0.046/1.50

W) HAYSEEER, ARSHERERA () AR GT4%) . TR, BERERSHRBBMERC.
% : CBY14-6SD32N10T-L  ACO(T) A-40

RS L CAMEKERST: AA- () ARSEER
FREERIBAR . #RI0A00 (T) £RZEA
BFE, STREL LD KRB
xR CBY14-%LD N - Fog:d::!
#WHK CBY14L-XLD KK _A_W B O EE
N C
IR T =
z| [l OTFLIEESI T
.S.S“D" 4 %%%R'ﬂ‘@” o I%
ke FEZ%e RF LAAME
\L/' \_vy ]ﬁ] R
PJ+45 ‘
] FP +fﬁ PK B A L 1A
d KK SOBRKL ‘LF s ‘ AT,
I i DN R100) T o223t iE
e — H3kb,
I — =
5 I “ "77‘; A‘Y_H
- '0_4 il s HE T
4-¢SBAL TS c
— Us wSUl_ utmHm sy
X5 SS+47 sy
ZB+1i8
KK FiEkg
W& A |C|D| E | EE |EH|FP KLLF| LH MM N |PJ|PKISBISS/ST|SU SY | TS | US \W/| XS | ZB |sssiz [ii & 5 s g 4
Mg SMBEL - e
32(25(40)] 7[14] 62 [Rcl/4| 66 |48]M12X1.75|M16X15/15/94 [35+0.15 1810[14/32] 9] 74 16/20 10] 79| 94[10{20 |104 [1.73 [0.009]0.05
40[30(45)| 7/19] 70 [Rel/4] 725/47]M16X2 |M20X15|20(95 |37.5+0.15/55] 22 [10]16/32]11] 7520 20| 10| 90]108/10[20 |1052.27 |0.011]0.10
50 35(50)| 8]24| 80 [Rel/4| 85 |53[M20X25 |[M24X15/24/110/45+0.15 |60] 28 [10|19(38]14| 85 24]25/12.5|104]12611]23.5/ 121 3.71 [0.015]0.18
63 [45(60)| 9]30| 94 [Rcl/4] 97 |55[M27X3 |M30X15/33(117/50+0.15 |67] 36 |10|24|38]16] 92 30]25/12.5|121]14613|25.5 130 5.30 |0.021] 0.40
80(60(80)[14]41] 114 [Re3/8]117 |65/M30X3.5 |M39X1.5|36/138|60£0.25 | 78| 45 |15/25/48/18/108 35|30 15|144]172(17(32 |1559.58 [0.031]0.76
100 |75(95)|22/50] 138 [Rc3/8[140 |77|M39X4 |M48X15/45/166/ 711025 |96/ 56 |15]26]63|22[131 43| 35/17.5|174 | 208]26]43.5] 192 [17.02/0.046| 1.50

W) EAMRREN, ARTHEERA () IR (T41R) . 3% bR B4R |, ERRESKREBRMRE,

CBY 14 #5| &8 T



BFR, HRBXAFA. FRZE=R
iRAER CBY14-X%FA

- SMELEE

W% CBY14L-XFA HHOEE
Kz =2 C W / \
©
3 [ oo \@ﬁ
g et
s“D
L OFFRZEFSN “FFREE
v_| PIHAFE | | _pL :
RHE” o BIFRZERT
| | WML
at i O RZR1008TF R TR 34 .
e
KKIZSRKP F LL+17%8
KK B ke

W&l A |C/D E | EE|F| FB|FE KL|LL M MM N|PJPLI R | TF| TV |UF|\W|Y xre B 5 4y
RS | SRS i 38 4 et o
32 |25(40)| 7|14 62 |Rcl/4]15] 6.6 | 62 M12X1.75 M16X1515 54|M6X1 | 18 |10] 14| 12] 40| 80| 47 | 95|10]28| 1.26]0.009] 0.0
40 [30(45) 7|19 70 [Rcl/4/20] 11 | 70(M16X2 |M20X15|20 55 M8X125 | 22 |10|16|12 46| 96| 52 |118]10(27| 2.01]0.011] 0.10
50 [35(50)| 8|24| 80 |Rcl/4|20| 14 | 85|M20X25 |M24X1.5/ 24|60 M10X15 | 28 |10]19/13| 58/108] 58 | 135|11|28| 2.88/0.015] 0.18
63 [45(60)| 9(30| 94 [Rcl/4|20 14 | 98|M27X3 |M30X1.5/33|67|M12X1.75| 36 |10(24|13] 65/124] 69 | 150(13(30| 4.02/0.021] 0.40
80 |60(80)|14[41] 114 [Rc3/8|25] 18 [118|M30X3.5 |M39X1.5/36| 78| M14X2 | 45 |15]25(18] 87|154| 86 | 185(17(35| 7.49/0.031] 0.76
100 |75(95)| 22| 50| 138 |Rc3/8[30] 22 |150/M39X4 |M48X15|45 96|/ M16X2 | 56 |15|26]28(109]190] 106 | 230]26]42/14.26]0.046| 1.50

W) EHSUREEN, ARNHERERM () IR (IT418) . EESHHMR 48" , ERERSKRRBENRE,

BFE, SRETFB. EISLMikEm
iRA&®R CBY14-%FB

#HF% CBY14L-XFB - SMREUEE EBOEE =
we A~
KKIE L A C
T \{
: 2 iy
z S
O ———
————— SHFRLEFESR “FFR
o Y|Pt PL  RERTE” . BIFX
O
[ | KRR e 2% R BUSMIR
YUz SR 100 BIT KL
b gsiv © A34b,
we 1 @FAT | 1]
N2 ) 2
M %1« g% 7’ } S“D" /
AR ) sb | |
TF C
4 #FBH,) UF WF U+68E | E
KK kg
W# A |C/D| E | EE|F| FB|FE KLLL| M |MM{NPJPL R |TF TV |UF WFY |ssmz/ & ¥4 a4
PIBLr | AL R B i gy R
32 [25(40) 7/14] 62 [Rcl/4[15] 6.6 | 62 M12X1.75]M16X15]15]54|M6X1 | 18 [10]14]12] 40| 80| 47 | 95/10/28 1.260.009]0.05
40 [30(45) 7/19] 70 [Rcl/4[20] 11 | 70]M16X2 |M20X15]20|55 M8X1.25 | 22 [10[16]12] 46| 96| 52 |118/10(27| 2.010.011]0.10
50 35(50)| 8/24| 80 [Rcl/4|20| 14 | 85|M20X2.5 |M24X1.5/24 60 M10X15 | 28 |10/19|13| 58/108| 58 |135|11|28| 2.88/0.015/0.18
63 [45(60) 9/30| 94 [Rc1/4[20] 14 | 98]M27X3 |M30X15]33|67 [M12X1.75] 36 |10] 24|13 65(124] 69 | 1501330 4.02)0.021]0.40
80 |60(80) 14 41| 114 |Rc3/825 18 |118)M30X3.5 |M39X15|36|78 M14X2 | 45 |15/25/18 87|154| 86 |185/17/35| 7.9 0.031/0.76
100 |75(95) 22/50| 138 [Rc3/8/30] 22 [150|M39X4 |M48X1.5/45/96 M16X2 | 56 |15/26]28/109/190] 106 | 230]26/42/14.260.046 1.50

W) EASUREESN, ARNHERERA () IR (IT4188) . HEEWMR B8 , ERERSKRBEBNRE,

CBY 14 &5 8l =T

767



768

WHFE, ZTHRBSD: EFE

AR CBY14N-%SD - SMBLEE B EE BEOGIRYIERE
#HF%X CBY14LN-%SD A___WF .
KKigZ c KKERSCAHRKL ¢DE _ FF
3 = ) 3
50’ 2
Y | PR Y

2%x4-SFBIL ® g v EmRE | RRE

& FG JLTLIBT KK S IRKL ® Ho FFRELEFSW “FR
2 RERTE”
S ORI R S SMER.
Oz 100 BT LB
&J:o
C
W#| A |[AEBT|C/D/ DE| E | EE |FB| FF| FG KK KL| LL |MM N | P TV WF Y ﬁﬁ%ﬂlfg
1 ik hRY
PR | SMRLL AT A 1 8 2 A MR
32 125(40) 8| 65| 7|14| 172 | 62 [Rcl/4| 6.6 |G1/8) 11 |M12X1.75|M16X1.5/15| 72| 18 |10/10|16|16| 47 10|28 28(1.01./0.011| 0.10
40 |30(45) 8| 86| 7/19/17.2 | 70 |Rcl/4|9 |G1/8/ 14 |M16X2 |M20X15/20| 72|22 |10(10|18|18| 52 |10|27|27|1.30|0.014| 0.20
50 |35(50) 12(10.8| 8|24 21.5 | 80 |Rcl/4| 11 |G1/4| 17.5 |M20X2.5 |M24X15/24| 75|28 |10(14|19/19| 58 |11|28|28|1.90|0.020| 0.36
63 [45(60)/12|13 | 9/30| 215 | 94 [Rcl/4| 14 |G1/4|20 |M27X3 |M30X1.5/33| 82|36 |10/16|22|22| 69 |13|3030(2.89/0.029| 0.80
80 |60(80) 12(15.2|14|41| 21.5 | 114 |Rc3/8| 16 |G1/4| 23 |M30X3.5 |M39X15/36| 95|45 |15(19|25/23| 86 |17|35|36/|5.36|0.043| 1.52
100 |75(95)12(17.5|22|50| 25.5 | 138 |Rc3/8| 18 |G3/8| 26 |M39X4 |M48X15/45/108|56 |15|18|24|24| 106 |26|42|42|9.83|0.065| 3.00

) FEHSRRER, ARCHERERA () AR GT49R) . TR, BERERSKREBEBMM S XK, AR

AR R TRERN. WNUSLEFEREER T, ERRIOEER.
% CBY14N-6SD32N10T-L. A00 (T) A-40

RERE L LAp KBRS BFA- () ARSER
FFUAEERIEAIR . #R10A00 (T) £NEEA
R, STREILD. EHR
#F4&% CBY14N-XLD
#WI% CBY14LN-XLD "SRG L EBEE
kicmer =2 -g 1
© I\ ] \ KKIEZIRKL
:| i S —
., OF X ZEFSL
— ¢ FERARRTE
FP _| PJHfE | FP BRIT R 2% KL
OE KKIR £ RKL LG+17% il
| ® XZE T HSAE A
. ‘ g A FIET .
o EE B RZ1000)FF R 2%
w I %. | i fgﬁ3&bo
) s“” /L o
c L
4-9SBFL /| TS w_| [su LZ+ 17 SUWHTTHE
us X8| SV XS+
ZZ+H11#X2
KK ke
W% A |C|D| E |EE [EH|FP KLILG| LH |LZ MM N PJSBSTSUSV TS US\W XS|ZZ ziprg T8N 5 &5
PR S i 5 e R
32125(40) 7|14| 62 |Rcl/4| 66 |48M12X1.75M16X1.5/15112|351+0.15 | 72|18 |10(16| 9(16/20| 92| 79| 94/10120 |132| 2.1 |0.011| 0.10
40130(45) 7/119| 70 |Rcl/4| 72547 M16X2 |M20X1.5/20(112(37.50.15| 72| 22 |10|1811|20/20| 92| 90 /108/10/20 [132| 2.72 | 0.014 | 0.20
5035(50) 8/24| 80 |Rcl/4| 8 |53 M20X25 |M24X1.5/24/125(45+0.15 | 75| 28 |10|19|14|24/25/100|104 |126|11|23.5/ 147 | 4.33 | 0.020 | 0.36
63 45(60) 9/30| 94 |Rcl/4| 97 |55\M27X3 |M30X1.5/33|132|50+0.15 | 82|36 |10(22|16|30/25/107|121 |146|13|25.5/158 | 6.19 | 0.029 | 0.80
80 |60(80) 14 /41| 114 |Rc3/8/117 |65M30X3.5 |M39X1.5/36|155/60+0.15 | 95|45 |15|25|/18(35/30/125|144 |172(17|32 |189|11.22 | 0.043 | 1.52
100 (75(95)|22/50| 138 |Rc3/8/140 |77 M39X4 |M48X1.5/45178|7110.15 |108|56 |15|24|22(4335(143|174 | 208 |26 |43.5 230 | 19.82 | 0.065 | 3.00

) ERMRERER, ARNHEERA () IRT GTAR) . $5% 1f B8R | ErRESHARRBNRC.

CBY 14 #5| &8 T




DR, HERBXAFA:. FRZE=R
BRAER CBY14N-X%FA

#IF X CBY14LN-X%FA " SMREUEE MBI EE
A_  W(WF)
KKig2r C
e \ KIHSORIL
1 = L
: L
s“o”
OE LY | PIHFR | Y O RERFS N “TFR
=~V marmKL o EERSTEC . BITX
N N it 3 AR LSRR
R @ © 3 @R 100 LI
o] L
ks i §E¢ L A3k,
©
) ); S“D”
) TF c c
A-OFBAL UF W F LLH78 WF+17%
KK B kg
W& A CD| E EE|F| FB|FE KLLL| M MMNPJ R TF|TV |UF|\WWFY gximf®2haa
PR | SRS W & S SR
32 [25(40)] 7)14] 62 |Rcl/d|15] 6.6 | 62|MI2X1.75|M16X 1515 72|M6X1 | 18 [10[16] 40| 80| 47 | 95]10/10 /28] 1.63/0.011/0.10
40 [30(45) 7/19| 70 [Rel/4[20]11 | 70|M16X2 |M20X15[20| 72|M8X125 | 22 [10]18] 46| 96| 52 |118[10]10|27| 2.46|0.014|0.20
50 [35(50)| 8|24 80 [Rel/4|20]14 | 85[M20X2.5 |M24X15/24| 75/M10XL5 | 28 |10[19| 58/108| 58 |135|11]11 28| 3.50|0.020/0.36
63 |45(60)| 9|30 94 Rcl/4[20/ 14 | 98|M27X3 |M30X15[33| 82|MI12X175] 36 [1022| 65|124] 69 |150(1313(30] 4.91/0.029/0.80
80 |60(80)| 14 41| 114 |Rc3/8|25| 18 |118|M30X3.5 |M39X15[36| 95/ M14X2 | 45 |15]25) 87|154) 86 |185|17[17|35] 9.13|0.043|1.52
100 75(95)[22/50| 138 |Rc3/8 30| 22 [150 M39X4 |M48X 1545108 M16X2 | 56 |15]24/109/190] 106 | 230 |26/26 42/17.06 0.065 3.00

W) HASUREEN, ARSTHERERA () WRY (GT48R) . BSHFRR AR , kRS KRERBMRE.

THFFX : CBY14L(N)

BAFTE

Uxi

ux2
O AR100MFFRIEA34E .
pur s ¥t
‘ X1 ux2
DR 100M FF RAEH 34k,
BT B VR RUX L,

R %® st om 1 BHEEEIRAREYE 26 . om
i RV uxi Ux2 W R &K
AR BT | XURF | BT | XU e AR R S E ARER

32 37 19 19 17 35 32
40 | 41 | 20 | 20 | 17 | 34 40
50 46 22 22 20 35 50 [10~17 /pTF2| 4~8 | /M FL
63 54 24 24 25 40 63
80 63 30 30 30 47 80
100 75 36 36 42 53 100 | 6~14|/MT2| 6~9 | /T 1

) UXRTARBUIREE. FHEESR165H B R ERKBR/MTER,

FRRNUEAEBEE
REREERETITEHAE: 90.4Nm

Q

\\%w*%%&mg

FRATEAE
p-SUAZR £

GNAEFE (2mm)
e (T10)

L AATT R AR REURAT, TH LR AIRA
FEFF R HIRAL

2. FFRMEERARTRE,
PRI T R T B o

3LEFFRAEBMERES) . TRIEIEN
Rk, HIBRASE

4. FEMELAT RGN, FLUXRST (&
FEREMNE) %K.

5. R ERBE, HITREREREE
RET,

A Z M E

) frEMEASERN, SFRFRME
P I E ARSI

CBY 14 &5 8l =T

769



R T A2100/ FF e S A 34k .

BHEME “6” SULTINRIE/CBY14 (L) -6

1 WRIR S RY=
d
— Y N | BRI d B C h
32 |LNH-16F-H| M16X1.5 22 254 10
f 40 | LNH-20F-H | M20X1.5 27 31.2 12
& J —© 50 | LNH-24F-H | M24X1.5 32 37.0 14
— 63 LNH-30F-H | M30X1.5 41 47.3 17
80 | LNH-39F-H| M39X1.5 55 68.5 20
h B 100 | LNH-48F-H | M48X1.5 70 80.8 26
RS IsE/BHE=
BEiTiRAS . CBY14 BIFHFxR: CBY14L
DA #E32 PR &E32

Ny e
e o

TPRIPERP

/

[

e

-,

FE B H A K o S g - - F w“ -
16 HERHE SHTH 1 | NCHY-32 | NCHY-40 | NCHY-50 | NCHY-63 | NCHY-80 | NCHY-100
17 FEHE ST 1 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 By <> 8 4L THE 1 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 HEROEE ST 1 G-25 G-35 G-45 G-58 (%) G-75 G-95
EHEMR 37 F|RE/CBY14 (L) -3

FE| %A K LI B 32 40 522 # 1363 80 100
16 ¥ S EAE 1 P-26 P-34 P-44 P-53 P-70 P-90
17 FEEE L 1s 1 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 B 2k F a0 1 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 HEFOE B BRI 1 G-25 G-35 G-45 G-58 (i) G-75 G-95

¥ ) OB RE E AHs90,

770

CBY 14 #5| &8 T




MR/
WAFIRAER . CBY14N

WA # % : CBY14LN

R EZE32

9 R £Z40~100

®

PP
s iy ‘/L i

i al

NWIZasn/7e
& syt I
X/QDJMJ @ | m:@\
BT 421 008 T2 2 s r AT 34k .

[

ki)
NI,

ﬁ/ i

®R =232 & E %
AN aNKNY
T ] : i
Tf / % Uﬁ{ - ==
@®P240~100 T @ ihd -
i IS 9
o
X RRF 12100/ T X TSR A 34 .
BHEHMRE 6 S THEMRE/CBY14 (L) N-6
_ = z & 5
Fe | F &K IS Bk 32 40 50 63 80 100
16 ] SATHE 1 | NCHY-32 | NCHY-40 | NCHY-50 | NCHY-63 | NCHY-80 | NCHY-100
17 FEEE ST 2 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 N ST 2 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 HEHOEE ST 2 G-25 G-35 G-45 | G-58(4% G-75 G-95
BHEHMR “3” |REB/CBY14 (L) N-3
_ = z & 5
Fe F &K IS Bk 32 40 50 63 80 100
16 15 22t EAR 1 P-26 P-34 P-44 P-53 P-70 P-90
17 B E B 2 UHR-18 | UHR-22 | UHR-28A | UHR-36 | UHR-45 | UHR-56
18 BN LR 2 DHS-18 | DHS-22 | DHS-28 | DHS-36 | DHS-45 | DHS-56
19 HEBOEE FX T 2 G-25 G-35 G-45 | G-58 (59 G-75 G-95
) O B8 AHs90,
CBY 14 &5 8l =T 771



NEIRT R EEEL

Mini Ssries Hydraulic Cylinders

AERFIMEEL, AN R% Hin, N RPN R RSN E
EREER, MARGREN. REFERTRAUA, HREMNEER.

SHAVMEER R 5, TR DI K.

oIS
el e
I | | I
AT B
5 N
i SW- 1< DI 33 EW- B8 X ¥
¥ H — 38 3% - - - -00 — e e - - - -01 — B3 - 30 - B¢ - W -0L
fr Py i 0, 25, B
3REL ST, LB, EA, CA. TA, TB
e TR MPa 35 7
pivki s i) MPa 53 10.5
E (RMESR) MP 53 10.5
AL TAEES MP4 03 hFos"
g (M) T —10~+60 —10~+80 | —10~+60
B TR R 300 mm/s
A5 T Ak 10 mma/s

A S eE M PR R, R vl ERIAE i i B RA.
o HRAmMTEEEY, RXTETTHRES. PERRIIKR.

Lo ATE B TR HT0.5MPa,

772

— & TARAANEEFNERRTIIRE. —

PR A REEL




CJT70PS/140PS 251 i B8 I BY it & ET

| CJT70PS/140PS Series Position Sensing Type Hydraulic Cylinders

RAUBEAGH, TRT mEERERN,

CEREE
BT RAMBEERGH, TURNEBEERE. MEEFRSEBIERES
(Wiedemann)R{ 0 BREBUIN 45 8R4, RLFIZE Tl F B A% 1 8% .

BRBREHAN
AR BB Y R T O, AT X L ATLAR B A B 45 R e e 1 O =K

Z2TEK
SRR ERCITRASA Bl MRS LSRR T2EH RREER
SD/LA/LBE)), "
» EETER BT A RS
HEGYCARI B IRAR IS LA MR, URHLNDC24 VA IERIn] 53 5kE &
RIS H o
-]
ig=) CIT-H 0P S HOHOUN- M- HOK-10
RIS B C
N & mm | 50, 63, 80, 100, 125, 140, 150, 160, 180 100, 125, 140, 150, 160, 180
AHEH MPa 7/14
P A2 50 : 1200 P42 63,80 : 1300
RruR e P42 100,125,140 : 1500 P42 150,160,180 : 2000
BNy HEE 1 um
H £ # 0.01 %
RE¥EE 0.001 %

B ZRpR
frig| EsK AR Fric X

SD| HAH - EH]E ----- ZH}BQ-I FY
b %t
LA - E‘{E ------ i FC
L (TMPa % )
LB e ﬁE ..... [ Th—=sT| Ta
=
(TMPa % f) B
FA| ¥ O Eﬂ: - TC HoE =}===@==ii==4

— RTERWEREM NS, HS RS RN R E, —

CJT70PS/140PS 2%l 773
{SE 5 B R T








